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IIpoéroyog

To mapov tedyog amoteAet v Iltoyakn Epyocio mov ekmovhOnke oto Tunua
Mnyovoroywv Mnyavikov tov Ioavemiomuiov Ilehomovviicov Kot avagEépetol otV
Melét kat oyediaon petodiikod ktipiov Prounyavikng ypnons. Eival yvooto ot ta
TEPLGGOTEPO PLOUNYOVIKA KTIPLOL KATOOKELALOVTOL 0O HETAALO, YAPT) OTNV OTAOTNTO
G YEOUETPLOG TOVG KOt TO YPNYOPO XPOVO KOTAGKELTG.

2V apyn yiveton pio Toepovciosn Tng GUVOAIKNG YEOUETPIOG TOV popéa, KaBMS Kot
TOV KABe PHELOVG. TNV GLVEXELN TAPOLGLALOVTaL Ol OPACELS TOV AVATTOCCOVTIOL TNV
KaTaoKeL, Omw¢ to dw Bapn, Tt eoptict yoviod Kot avépov. Axopa yivetol
Jl0OTAGIOAOYNON TOV UEADV HE EUTOPIKO AOYISHIKO Kol YivETOlL GUYKPION TV
OTOTEAECUAT®V LE VTOAOYIOUOVS 6T0 YEpL. H dtadikacio avtn emavalapfaveTor Kot
YlOL TIG YOPAKTNPIOTIKEG GUVOEGELG TG KATOoKEVNG. TENOG yiveTan ) Tapovsiootn Tov
CUUTEPACUATOV.

Me v OAOKANP®GT QLTS TNG TTLYLOKNG EPYOGING OAOKANPADOVETOL O KUKAOG TV
TPOTTUYLOKADV OTOLODV POV ot  ZyoAn] Mnyovikov, Tuqua Mnyavoidywv
Mnyovikov. H gpyacio avty avapeifoia ypeldotnke Tov cuvouacud YVOGE®V TOL
armokTOnKav ce OAN TV SIPKED TOV GTOLODV, OALL QLGIKA KOOOPIGTIKO POAO
émonée 1 KaBodnynomn tov veHBvvov KabNyNTH Kol TV GLVEPYATAV TOV.

Oé\w, Aowmdv, vo evyaploTo® laitepa Tov kKLpo Avopéa [avvomovio,
Avominpot) Kabnynt, oc¢ vmedBovo xobnynm yww 1g ovpPovAég kot tnv
Kkafod1ynon Tov.

Téhog, Ba B0 v VYOPIOTICW® TOVS YOVEIS OV , TOVS CLUPOLTNTEG OV Y10 TNV

TOAOTIUN 6THPIEN TOVC.
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Yrev0uvn Andoon @ovrntiy: O kdtwd vroyeypappévog Pormmg Exm eniyvoon Tav cuveneidv tov Nopov mepi
Ahoyoxhomng kat nkdve vaevbuva 0Tt elpat cuyypapiag avtig g [tuyoxng Epyooiog, £xm de avapipel oty
Biphoypagia pov 6Aeg Tig anyég Tig omoies ypnoylonoinoo kot EAafa 10éec 1) dedopéva. AnAdve

emiong 0T, 0MOL0NTOTE GTOLXEIO 1) KEILEVO TO 0010 £Y® EVOOUATMOEL GTNV EPYOGIN OV TPogpyOpeEVo and Bifikia
1 GAAEG epyacieg 1 TO S10OIKTLO, YPAUUEVO OKPIBMS 1} TOPAPPUGHEVO, TO XM TANPOG OVOYVOPIGEL MG TVELHATIKO
£pyo GALOV CLYYPAPEN KOt £XM AVOPEPEL AVEAMTADG TO OVOLLA TOV Kot TNV YT TPOEAEVLOTC.

O ®ornig
ANAXTAXIOX ANAXTAXIOY

(Yroypaen)

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong 3



[Mruyiaxi epyacial

Iepiinyn

To avtikeipevo ™G mapovoNng MTLVYOKNG epyaciog eivoar m pHOpE®OTN Kol M
e TAGIOAOYN oY) EVOG Bropnyavikoy KTipiov pe HETOAAIKS gépovTta okeAeTo. To KTiplo
elval dwotdoemv 15 m X 8 m, kot mpoPfAémeton va ypnoyonombet yio frounyavikn
xpron.

H avantoén tov Bépatog yivetar o€ e@Td ke@AAono. X1 KEQAAOL TOV AKOAOVOOVY
yivetal pio TEPLYPAPN NG OPYITEKTOVIKNG ADONG, OVOTTUCGETOL 1) GLAOGOQI0 NG
HOPPMOONG TOV GTATIKOD TPOGOUOIMUOTOS KO TOPOVSIALETAL 1] O1UGTUGIOAIYNGT TOV
eépovta opyaviopov. Idwaitepn avapopd yivetar ota optio avépov kai yoviov. H
avAAVOT Kol O100TAGIOAOYNON TNG KATAOKELNG £Yve e faon tovg Evpokddikeg, pe
™ ¥PNoN Tov vmoAoyloTikoL mpoypaupatog FESPA 8.1.0.22. Téhoc, otn peAétn
nePLOUPAvVETOL KOt 0 AETTOUEPTIG VTOAOYIGHOG OPIGUEVMY GUVIEGEMY TOV LETOUAAIKOV
OKEAETOV, Ol omoieg emAVONKAV TOCO pHE TO YEPL OGO KOU HE TO AOYIGHKO NG
AUTODESK, Robot Structural Analysis.

210 TPOTO KEPAAOLO YivETOL pio TOPOVGINGT TNG GLVOMKNG YEMUETPIOG TOL Popéa,
KaBmg Kot Tov KaBe LEAOVG, EVA TOPOVGIALOVTOL TO TAEOVEKTIUOTO TOV UETAAMK®OV
Kkataokevdv. H yprion petodiikov ktipiov amd ydAvPa Exel mAéov kabiepwbel 1660
oTOV Bropmyovikd Topén 0G0 Kl 6TV KATOGKELT KATOWKI®V. Ta 0QEAT TNG LETOAMKNG
KaTooKELNG KaOdg Ko 1 paydaio EEMEN TV TEXVOLOYIDV TOL GyeTilovTal |’ avThy,
v kabotohv 68 MOAAEG TEPITTOGELS 10avIKT] AOon. Ot kOplot popeig eivar cuvnBmg
TAQIo1L0L , TOL JTACCOVTOL KOTA Kovova avd ioeg HETaED TOVE AmOGTACELS Kot EXOVV
v duvatdtTo Topoidfns (LEca 6T0 EMmEdO TOVG) KATOKOPLE®V Kol 0PLLOVII®V
eoptinv (avépov, oelorov, and Asttovpyio yepavoyeeupav). Ot koppot twv TAoiciov
avTOV (1] TOLAGYIOTOV OPICUEVOL €5 OLTMV) TPEMEL VO EYOLV TNV dSLVATOTNTA
naparofrg portdv. Otav To KpUplo HOPP®SNS elval 1 owovouKoTTe TG AVOTG ,
ouvnBw¢ N PEATIOT amdGTaoT HETAED TV KOPLOV popémV elvar iom 1 Alyo peyadvtepn
ard 5.0m. O okeletdg Tov KTpiov amaptileton amd 4 mAaicia. Olo to mAaicla
dwbétovv amd dvo vroostvAdpata. H kiion g otéyng sivon 16.17°.Ta mhaicio ta
omoia etvat drateTarypéva kéOe 5 m kot £xovv dvorypa 8 m amotehovvtal and oAGG®LL
VTOGTVAMpATA Kot COYDUATO.

210 0e0TEPO KEPAAOO TOPOLGLALOVTOL Ol OPAGELS OV OVATTOGGOVIOL GTNV
KOTOOKELY], OTT®G Ta 101 Papm, ta Poptia yoviod kot avépov. O @opéag mpémetl va.
oyxedtaleTol Kol vo Kotaokevdletal pe tétolo Tpdmo , MOTE pe KoTtdAAnAo Paduod
a&lomotiog Kol Kotd TpOTo 01KOVOUIKO , va, avTieTomilel OAeg T1g dpdoelg (poptia)
Kol TG emOpacelg omd to mepPaiiov, ot omoieg eivarl mOAvOV Vo ELEAVICTOVY KOTA
NV eKTéAEOT] Kot TNV Oldpkela {o1E TOL KOl VO TOPAUEVEL KOTAAANAOG Y10l TNV PN oM
Yo TV omoia Tpoopiletal yio OAN TN SGPKELD ALTY.

210 TPiTO KEPAAOLO YIVETOL OLOCTAGIOAOYN O TOV HEADV LE EUTOPIKO AOYICHUIKO Kot
yivetal cOyKpIoN TOV OMOTEAEGUATOV UE VIOAOYIGHOVG 0T0 Yépt. ['ivovton 6Aotl ot
amoPOiTNTOl EAEYYOL TOV UETOAMK®V S0TOR®V, T0c0 og OAiym (eetdlovtal OAeg ot
OVOTTUGOOUEVEG LOPOES AVYIGHOV), 060 Kol o€ ePeAkLopd. Ta amoteAéspata Tov
TPOKLATOVY OO TO AOYIGHKO KOU TOUG VTOAOYIGHOVUS oTO YEPL Ppiokovior oe
cupe®Vvia.
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210 TéTOPTO KEPAAOO YiveTan 0 EAeyY0oc TV PeA®dV g Kataokewns. TIépav tov
EMEYYWV OTNV OPLOKT KOTACTOOT 0oTOYioG , PaciKn €lval Kot 11 0ploKn KATAGTAON
AertovpykdTTOog , N omoio acyoAsitar pe v emPePaiwon, OTL Ol UETUTOMIGELS
(LETOKIVAOELS KOl OTPOPEG) TNG KATAGKELNG OEV £ival LITEPPOMKES KATM OO KAVOVIKES
ovvONKeg YpNoNc. e HEPIKEG TMEPIMTOGELS Wmopel emiong vo eivon avoykoio va
e€ao@ariletat OTL 1 KOTOOKELY OEV VITOKELTOL GE VIEPPOAIKES TOAAVTMGELC.

270 MEUMTO KEPAANLO YIVETOL SLOGTAGIOAIYNOT TOV YOPAKTNPIOTIKAOV GUVOEGEDV
NG KOTOOKELNG UE EUTOPIKO AOYIGUIKO Kol YIVETOL GUYKPLION TMV ATOTEAECUATOV LE
VTOAOYIGHOVG GTO XEPL.

270 €KTO KEPAANLO YIVETOL 1 TOPOLGINGT TOV cuumepacudToy. Ta cvunepdopata
aQopPovV KUPIOE TNV GLYKPLION TOV VTOAOYICUOV TOV TPOKVTTOLV OO TO AOYIGUIKO
K0l TOLG LITOAOYICHOVG GTO XEPL.

10 éBoopo kKepdioro tapovsialetor 1 PAoypaeia.
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1. Ewayoyn
1.1 Tevika

H ypnon petodikov ktipiov amd yoivPa €xel mAéov kabiepwbel 1060 o610V
Bopnyovikd topén 0G0 Kol GTNV KATOOKELT KATOKIOV. To 0QEAN TG UETOAMKNG
KOTOOKELNG KaODG Ko 1 paydaio eEEMEN TV TEXVOLOYIDV OV oyeTilovtal L’ avTthy,
NV KOO1GTOVV GE TOAAEG TTEPITTMGELS 1OOVIKT AVOT).

Kamolwo amd to onUOVTIKOTEPO TAEOVEKTNUOTO T®V UETOAMK®OV KTipiwv
mapotidevtol TopaKAT®:

1. n dvvatdmta oTéyoong HEYOAMV OVOLYHATOV Kol Ol GYETIKA WIKPEG
OLOOTAGELS TOV VTOGTLAMUATMV TPOSPEPOVY EGMTEPIKOVG YDPOVG LEYAANG
EMOAvVELNG , pe eveMéla ot dtapdpe®on Kot TV d1appvBcn Tovg,

2. M TOYOTNTO KOTOOKELNG, WE EMOPKN GLVIOVIGHO, elvar duvatny n
TPOYUATOTOINOT TG PLOUNYAVIKNG KOTEPYAGTOG TV YOAVPOVOV oToLyEiwV
KaTA TN QAoM eKTEAEONG eKOKAPOV , TNG Bepedmong, g emiymong Ko
dwpdpemong ¢  vmoPacng Tov  domEdoL, eV N gpyoTadlokn
ocuvappordynon, mov cvvnbwg eéediooeton pe Tayeic pubuovg , uropet va
apyioel QUECMG PLETA,

3. 10 VYNAO Toc0oTO POUNYOVIKNG TPOKATAGKELNG TOV £pYov HE OeTikég
OGULVETEIEG KOl GTNV TOLOTNTA TOL,

4. M eMOKEVACIHOTNTA TOVS KOL 1) ELYEPNG EVIGYLON TOVLG TPOS TAPOAPN
HEYOADTEPOV QOPTI®V , EPOGOV amontnOet,

5. 10 oyeTkd Hkpd 1010 PAPOg TOVS TO OMOI0 GLVETMAYETOL EVYEPECTEPN
OepeMmon, 10img o€ KOKNG TOOTNTAG EGAPT] KO UIKPES GEIGHUKES OVVALELS,

6. M TOAD IKOVOTOMTIKY KOl EAEYYOLEV OTOKPIGT) TOVG GE GLVONKESG GEIGLOV,
0QEOEVT KVUPIMG 0N LEYAAN OAKILATNTA TOV YdALPa,

7. 1€M0G , M EVKOAlD OTNV EMEKTOON KOl ETAVAIIAUOPPOCT YDPOL KAONDG O
oXEOOGUOC LOG LETOAMKNG KOTAGKELNG €lval 1d1oitepa EVEMKTOG e TO
oLYypova eEEMYUEVO GTOTIKG TPOYPELLLLOTAL.

Ao TV GAAY, KATO10 LELOVEKTILOTO TTOV TOPOLGLALOVV TO, LETAAAMKE KTiplo etvan
T e€Ne:
1. nevooOnoio oty S1éfpwon Kot TNV TVPKAYLA,
2. TO OYETIKG peYdlo KOGTOG HEAETNC,
3. Ol KOTOOKELOOTIKEG ATEALEIEG TMV LEADV KOl TOV GUVIECEMY,
4. m amaitnon e£eOIKELUEVOD EPYOTOTEXVIKOV TPOCMOTIKOV.
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Heprypagn] Tov kTipiov
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To petadAiké ktiplo mov peretnoape eival £vo LOVOPOPO KTIPlo S0GTACEWMY, UINKOG
emi mMAdtoc, 15 m eni 8 m ko cvvoAkig empdvetac 120 m?. To vyoc Tov KTipiov eivon
5.00 m oto younAotepo onpeio ko 6.16 m 6to vyNAdTEPO oNpeio (KOPPLAg).
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Ewcova 1: Kdroyn Bropmyavikov ktipiov.

O1

Ewova 2: ITAdyla 6ym tov ktipiov.

YOPOTOEIKES  OMOLTNOELS 0dNynoav oTn  onuovpyia

TOL  TOPOATAVE®

OPYLTEKTOVIKOV LOVTEAOL, TO 0010 S100ETEL U1 GUUUETPIKY OTEYT, OTNV TPOoTAOEL
va S1opP®OOVY TO TAPATAVE® OVOTYHOTOL.
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O okeletdc ToL KTIpiov amaptileton amd 4 miaicwa. Ora ta TAaicia dwabéTovy amd
dvo vmootvAdpota. H wkiion g otéyng eivar 16.17°.Ta mhaicio to omoio eivon
dwretaypéva Kabe 5 m kot égovv dvorypa 8 m amotelodvion amd OAGGOUQ
VROGTVAMpATA Kol CuYdUATO.

Y pecaio ecmtepkd patvopa £xovv tomofetndel katakdpLEOL Yoot GHVIEGHLOL
dvokopyiog ywo v mopoAafn oplloévriov @optiov, eved optldviiol GOVIEGLOL
VIAPYOVYV  TUNUOTIKG KoTd PAKOG OANG TG otéyng Yo Vv eEacediion g
JLPPAYLLOTIKNG AELTOVPYIOG.

TomoBetnke emiong keporodokdg 610 VYo Towv 5.00m , 1 omoia cvvdéel ta
VTOGTVAMUATA TNV KAOETN d1EVOLVGT TOL EMTESOV TV KHPIWV POPEMV.

Mnxkideg avd 1.30m ko teyideg ava 1.3 m kot 611G 600 TAEVPES TNG OTEYNG, O1 OTTOlEg
STPEYOLY TIG TAELPIKEG OYELS KOl TNV OTEYN avTioTOU(O Yoo TV Topoiafn Tov
QopTi®V KLPIOS 0md ToL VAL ETKAAVYNG, TNV OVELOTIEST) KOL TO YLOVL.

Extevéotepn avagopd ota empépouvg otoryeion Tov KTipiov yiveTton 6Tnv GuvEXEL
TOV KEQOAOIOL.

Ewova 3: Tpddototh anetkovion HETAAMKOD popia
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1.3  YMké kKoTookevig

O doukdg ydAvPog eivar to Pactkd VAKO amd 10 omoio cvvtifetonr o PPV
opyaviopudg Tov yeAvBdvov ktipiov. Eivar kpdaua pe facikd cvotatikd tov oidnpo (Fe)
Kot S1apopa GAAL HETOAMKA Kot PN oTolyeio o€ pkpn avoAoyio , OT®G 0 AvOpaKog
(O), poyydvio (Mn), mopitio (Si), vikédo (Ni), yorkog (Cu), ypdpo (Cr), poivBoaivio
(Mo), Bavadwo (V), {ipkdvio (Zr), Bgio ( S), poopopog (P), kAm., opiopéva ek tv
omoilmv givar avemBounto eneldn] emnpedlovy SVGUEVMG KATOL0 YOPAUKTNPLOTIKA TOL
xéAvPo.

H mocootioio. GUUUETOY TOV GTOLYEIDV AVTOV TPOGOHIOPILEL TIG XOPAKTNPIOTIKES
W teg 0L YdAVPa (avtoyn, ovykoAAnoiudtnta, evaisHncioa ot Sdfpwon,
OAKIHLOTNTO KAT.), pikpn 0g petaforn g avaroyiog avting odnyel otnv dnuovpyia
dALov gidovg yarvPa. 'Etotl avapopikd pe v meplektikdtra o dvBpaka , Tov ivot
amd To KLPLOTEPA CLOTOTIKA TOL YdAvVPa , avt mowkiier and 0,15% Ewg 1,70%, ot
ovvnlelg oe dopkol yarvPec éxovv meplektikdTTa o€ avBpaka petald 0,15% ko
0,29%.

Mo mv katookevy] 10V pETEAMKOD KTpiov NG MopoVGOS TTVYLOKNG EPYAGIOG
xpNoomomdnke dopkog xaivpag S235 (fy=235Mpa).

Ta wvpotepa mAeovektnuato Tov YoAvPa , To omoid TOL TPOGOIdOLV TO
YOPOKTNPLOTIKO TOV TAEOV EVEAIKTOV KOl IGMG TOL KOADTEPOL GNUEPO SOUKOV VALKOV,
etvar ta €€NG:

1. Meydin avtoyn (Aemtdtepeg dSratopés, Lelwon Tov idtmv Bapdv Tov pEpovia
OPYOVIGLLOV, OTKOVOU{0 YMPOL Kot VAIKOV KAT.)

2. Opowoyévela VAIKOD (6Tabepd xapaKTNPLoTIKA 6 KEOe onueio T nalag tov
VAKOD)

3. Moviuomra (eEac@diion ameploplotng dtapkelag {ONG TNG KATOOKELNG LE
NV KOTAAANAN cuvTpNoN)

4. Elootikdétnta (EAACTIKT) CUUTEPIPOPE TOV YAALPO HEXPL GYETIKA LYNAEG

T40EL)

5. Olxcyotnra (0 yGAvBog LIOKELTAL GE PEYAAES TOAPALOPPDOELS YMPIS Vol
oTOYEL)

6. Evyépeta 514voiEng omdv yio TNV SIEAEVGT KOVOA®Y KAMUOTIGHOD Kot GAADV
EYKOTAOTAGEMV

7. Avvatdmmro €mOVOYPMNOUOTOINCNG TOV, EVKOAIN EVIGYLONG LITAPYOVCOV
KOTOGKELOV, EVKOAIN GTNV TLTOTO{N G KoL TNV TPOKATUCKELT.
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1.4 Kopwor @opeig

Ot kVprot popeic etvar cuvHBwg TAaicta , TOV SUTACCOVTOL KOTA Kavova ava 10€g
HETOED TOVG OTOCTAGELS KOl £XOVV TNV duvoTdTnTa TopaAopnG (LEGH 6TO EMTESD TOVC)
KOTAKOPLO®V Kot oplovtiov  @optiov  (avépov, oCelopov, omd  Aettovpyia
YEPaVOYEQPLP®V). Ot KOpPOL TV TAAIGIOV AVTOV (1] TOLVAGXIGTOV 0pIGHEVOL €€ OLTMV)
TPETEL VAL £YOVV TNV duvatdTnTa TopaAafng pondv. Otav To Kkpitiplo popemwaong eiva
N owovouKoTTa TG Avong , cvvnbmg M PérTioT) amdotaon peTald TV KOPL®V
Qopéwv glvat ton N Ayo peyoarvtepn amd 5.0m. Befaing 1 akpipng Ty g mopamave
Bértiomg andotaong petofdAleTor oviloya pe ta e0Kd dedopéva kdbe mepintmong
(6m¢ T0 VYOG TOL KTIPIOL, 1| LOPPN TOV KUPLDV QOPE®V, TO GYETIKO péyedog twv
AAPopmV PopTiV) OAAG Kol pe TN 0xE0N KOGTOVG TPAOTNG VANG KOl EPYUTOMPOC,
TOPAUEVOVTOS OPMG TAVTOTE oty Mo whve mepoyn (5.0m émog 6.50m). Ztmv
TEPIMTOOTN TOV HETOAAKOV KTIpiov oL £EETALOVLE | ATOGTACT] LETAED TOV TANIGI®V
éxet emeyel ota 5.0m.

Ta pédn tov Kopwv eopémv umopet va eivar oddcopa otabepng N petafAntng
dwtoung, M OKTLETA. XTo VIO UEAETN KTiplo emAEyOnkav KVplo ap@imokTo
vroctvA®pate otabepng oatoung HEA 200 (oAdcwpo vrmootviopata). o to
Luyopota toroBeOnkav ot otabepéc dwtopés IPE 220 kou otig 600 mhevpég g
GTEYNG.

I'evikd yio to vrootvAdpato emAéyOnke n Otatoun OUTAOL TOW, S1OTL OGO O
OTTOLLKPLGUEVO £ival TO DAKO (oG O10TOUNG amd TOV 0VOETEPO AEOVA TOGO KOAVTEPN
CLUTEPLPOPE TaPOLGLALEL 1 StoTOUn AVTH EVAVTL KAPYNMG , 0pOV UEYOAMVEL 1| POTH
AOPAVELDG KOl 1 PO OVTIGTAONG MOV UETPOVV TNV KOUTTIKY dvuokapyio kol tnv
KOUTTIKY avToyn avtictorya. Ot SoTopég TV VTOCTLAGMUATOV Kot TV (UYOUAT®V
elval TPOGAVATOMGUEVEG LE TETOLOV TPOTO, MGTE KATA TNV O0pAomn LEYIA®Y popTiwV e
pia 01e06vvon va gvepyomotovvtat ot .oyvpoi dEovéc Toug. To dvorypa tov mhouciov
TOV UETOAAKOV KTipiov elvar 8 m.

141 Teyideg

On 1eyideg glvar 00K0l TOL YEPUPDOVOLV TIC UMOGTAGELS LETAED TV KOPL®OV POPEDY
KOl LETAPEPOVV GE OVTOVG TOL POPTIO T OTOT0 AGKOVVTOL GTNV EMOGTEYOGT], OTWG TO
Bapog TV eUAA®V emKdAVYNG , TO POPTIO YLOVIOV, 1 AVELOTIEST KOl TUYOV OPEALLO
Qoptio. X& OPIGUEVEG TEPIMTOGELS givol duvatdv amd TS teyideg (| oplopéveg €€’
QLTAOV) VO AVOPTOVIOL GTOLXEID TOL UNYXOVOAOYIKOL €EOMAMGHOD TOL KTipiov (my.
KOVAALDL KAMUOTIOHOV) 1 0 OKEAETOG yevdopoepnc. Ot teyideg dotdocovtol , Kotd
Kavova, avi 1oeg HeTa&d TOVS OMOGTACELS 01 OTOLEC YEVIKA Kupaivovtol amd 1m émg
kot 4.00m. Katamovodvion koping o Kauyn Kot pumopel vo oyedidlovtot pe eEAatéC M
OLLOPPOUEVEG €V YUYPO OTOUEG. ATO TIG EAATEC SLOTOUES KATAAANAOTEPES ivan Ot
dwtopég I, ovvnBéotepa and ) oepd IPE ( ouvnbwg and IPE 100 éwc ko IPE 200).
Xpnoorotovvrol erxiong dtatopés U. Xe mepuntdoeig peydAmv kKAMoemv 6Tov 1 Képym
KOl OG TPOG TOVG OVO AEOVEC elvarl Eviovn YpNOIUOTOI0VVTOL TAATOTEAUES OLUTOUES
outiov tav ( HEA). Evo 6tav ypnoomolovvion kot og OABopeva otoryeio oplovtimv
OVTIOVEHLOV GUVOECUM®V, TEPAV TNG KVPLOG KAUTTIKNG TOVS KOTATOVIONG, EMAEYOVTOL
ovyvd vy’ ovtég dratopég and v oepd HEB.
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Q¢ mpo¢ 10 oTATIKO TOLG CVOTNUA , Ol TEYIOEG UMOPEl VO KATOOKELALOVTOL MG
aUELEPEIDTA GTOLYEID LETAED SLOOOYIKDOV KOPL®V POPE®V 1 MG GLVEYELS dOKOL.

10 Vo perén Kriplo emAéEape teyideg datoung IPE 180 kot otig dvo mAehpeg g
otéyne. H andotoon petald tov teyidov eivor 1.00 m. ZyeddotnKov o¢ apueléploTes
dokol pe pnkog 5.00m, 660 kol M AmOGTACT TOV KOPL®V QOPEMV, EMIONG EYIVE M
Tapadoyn 0Tt OAEG Ol HEGOTEYIOEG EYovV TNV 1010 EOPTIOT e TAATOG CMVNG EMPPONG
2.00m (dvopevéotepeg). Ot gvpevésTtepa POPTICUEVEG aKpaieg TEYIOES (aKPOTEYIOEG
,KOPLPOTEYIOES) £YOVV TO GO TAATOG CDVNG EMPPONG.

TETIAA IPE180

Ewova 4: Tomikn didtaén teyidmv.

142 Opilévtior 6OvoEoPHOL SOVGKAPYIGS

Ot oplovtior ohvoeopol dvokapyiog eivor katd Kavovo SIKTV®TOL POPEIG TOV
JTAGGOVTOL GTO EMMESO TV LVYOUATOV TOV TAUGIOV KOl KOTAAAUBAVOVV TO €0POG
petagd 600 dadoykdv Kuplwv Popéwv. To diktdmua cuykpoteital and ta {uyduato
TV ekotépwbev mAociov, opiopéveg teyideg kot mpdcbetec dwaymvieg papoovg.
2KOTOG TV EMUEPOVS ALTDOV POPEMV EIvaL 1| LETAPOPA TV OPLOVTI®V SLVVAULE®V, TOV
OOKOVVTOL GTO EMIMEDO TNG EMOTEYOONG KAOETMS TPOS TOL EMMESA TOV KVPLOV POPEMV,
OTO KOTAKOPLEO cuoTHHaTe dSuoKapyiag. Ot chvoesuol anTol «mtapakoAovfodvy v
KAMon tov QuYOUdTOV TOV KOPLOV QOPE®V.

Onwg dwokpivetar koar oty Ewcova 1. (kdtoym oporc) emdéyOnke vo tomofetnovv
oplovtiol ohvoecpol oe Ol Ta Qatvopata. H dwtopn avtov givol yoviokd pe
dwotaoelg L50.50.5.
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143 Ke@arodokog

H keparodokdc givar opilovTio ypappikd ototyeio , Tov GUVOELEL TIG KEQPOAES TV
VTOCTVAMUATOV KAOE KlOVOoTOlYiog Kot OloTpEYEL TO UAKOG TOV KTIPiov KOTA TN
devBvvon v kdOetn TPog Ta EMIMEdA TV KOPLWV POPEDY. MEGH TV KEPAALOSOKDV
Ol GEICUIKEC Kol AOEG OplOVTIEG OLVAELS , OV OOKOVVIOL OTO EMIMESO TNG
eMKOALYNG Ko moparappfdavovior amd To opllovTio GLOTAUATO (CUVOEGOLG)
SvoKapYiaG, HETAPEPOVTOL KOl KOTA TPOGEYYIOT] 1GOKATUVELOVTOL GTO KOTOKOPLPO
ocvotnuote dvokapyiog, Oote ol ®ONCES vo KoTaAnyovv otn Oepelimon péow
TEPLOGOTEP®V BEcEMV OTNPIENG KOl VO VITAPYOLY TEPLGGOTEPES BEGELS amoppOPNONG
OEICUIKNG EVEPYEWNG OE TMEPIMTOON GEWGMKNG Koatamdvnons. Ot Ke@arlodokoi
OmOTEAOVV EMMTAEOV GNUAVTIKO GTOLXEI0 GUVAPUOAGYNONG TNG KOTACKEVNG KATA TNV
(QAGCT AVEYEPONG EMEWON GLVOEOVV EYKAPGTLO TOVS OVEYELPOLEVOVS OLOOOYIKA EMITESOVG
Qopeic.

210 VO peAétn petaAlkd Ktiplo emiéyOnke dratoun keparodokov HEA 140.

1.4.4 O kotokOpv@OoL GUVIEGHOL HVOKAPYIAG

Ot kataxopveot cuvoesuol dvokapyiog tvor cuVNBOE dIKTLMOTOT CYNUATICLOL,
SPOPOV HOPP®V , TOL TOTOOTOVVTOL PETAED dVO SLUOYIKDV VITOCTLAMUATOV KOl
petapépouvv otn Beperioon ta opiloviia poptia , Ta onoia maporapnpdvovy amd Tovg
op1OVTIONG GLVOEGLOVG KOl TIG KEPOA0JOKOVS. Xuvictatal va tomofetovviot 6ta id1a
eoTvopaTo oto omoia £xovv dtatoyel kot optldvTiol GHVOEGHOL.

2 mapandve Ewova 1. paiveton n didtadn mov emA&yOnie Yo Tovg KATaKOPUOOLS
GLVOEGLOVG , 01 0TTOT01 £Y0LV dtoToun YoviakoL e dactdoelg L50.50.5.

1.45 Meromkol ctolon

Agv €govv TomoBetnOel LETOMIKAE VTOGTVAGLATAL.
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146 Mnkideg

Ot unkideg eivar optdvtiot dokoi Tov ToToBeTOVLVTAL , OV {GEG OMTOGTACELS , GE OAEC
TIG OYEIS TOVG KTIPIOV, YEQPUPMOVOLV TIG OMOCTACELS UETAE) LVTOGTLAMUAT®V) Kot
déyovtal To. @OAAL TAELPIKNG emévdvomng g kataokevng Kopia edption yuo Tig
unkideg, etva eniong,  avepomicon.

Avodotid:

e AmotelolV HEGH GVUVOEGNC TV CTOA®MY TOV TOPIAANA®Y (EVKTOV ALY KOt
TOV GTUA®V TOV 00O AKPULOY KOPLOV POPEMV.

e Amotedolv Bdon ompIENG TG KATOKOPLONG TEPIUETPIKNG EMKAAVYNC.

o IlepriapPavouv Ora ta poptia TG TAevpikng emkdioyng . Ta goptia avtd
— poli pe to d1o Pépog tovg —ta petafifalovy 6Tovg GTHAOVG TOV KLPLWV
QOpPE®V.

e FEivar onuaviikd otoyeio otkovopiog Tov €pyov, a@ov AGY® TOL HEYAAOV
apBpov tovg ayyilouv (padi pe tic teyideg ) To 30% pe 40% tov GLVOAKOY
Bapovg Tov Popéa oV PEAETANE. ZVVETMG EXEL LEYAAN ONUAGIO 1] CWOTN
EMAOYN NG OTOUNG TOVG, M METAED TOVG OMOGTACT KOl 1| LOPP®GCT TOV
KOATOAANAOTEPOL GTATIKOV TOVG GLUGTIUATOS GTNV EKAGTOTE KATAGKELT).

Emedn ot unkideg katamovoiviol kKupiwg amd GVEHO , 0 TPOSAVUTOMGUOC TNG
draToung yivetat [e TETO10 TPOTO DGTE 0 1oYLPOG AEOVAS VAL TAPAAAUPAVEL TOL POPTIN
TOV OVEHOL Kot 0 acBevig Ta id1a PBapn g emkdAvyng Kot TV dtwv Bapdv Tov
unkidmv. Avéroyn didtacn akolovdnOnike Kol 6To KTiplo Tov HEAETALLE TOTOOETMVTOG
ota mAdywo Tov Ktipiov unkida UPN 120. Ot unkideg tomoBethOnkav avd 1.25 m.
AxoiovBel n ewova 5, n ool ameucovilel ™ dtdTaEn TV UNKIdWV 6TO KTipto.

\UPN 120

Ewova 5: Avdtoén pnkidov

147 Emxdioyn
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Ta @OALQ pe Ta OTTol0l EMKAAVTTETOL KO ETEVOVETOL TAEVPIKA O PEPMV OPYAVIGUOG,
N To 160dVVAUN CLGTHUATA TOL UTOPel evaArokTikKd vo gpapudlovtol ywo. v
EMKAALYN KO TV TAELPIKN EXEVOLOT), TPEMEL VAL EXOVV EMAPKT] OVTOYT KL OyKOPMOT).
Atveton dwaitepn mpocoyr oty aykvpmon Kabadg amotelel Bacikr) mpoindbeon wote
va glvan o€ B€om, N EMKAALY VO LETOPEPEL TIG TECELS KO VITOTIEGELS TOL ONLLOVPYEl
0 Gvepog kot ot GAAeg dpdoeic. To cvotnuaTe EMKAALYNG KOl ETEVOVONG TPEMEL
emmAéov va dtbétovy TV amortovpevn Beppopovotiky wkovotnta. To povetikd
QUM eTIKAAVYNG Kol emEvivong dev Bewpeitan yevikd 6Tl amoteAovV GToLYEI0 TOV
(QEPOVTOC OPYOVIGHOD TNG KOTAGKEVTG TPOG TO OTO10 HETAPEPOVY POPTIa. YTO E101KES
npobmobécelc pmopel va BewpnBel 4Tt T0 LAKO eMKAALYNG , KATAAANAO KO ETAPKADG
AYKUPOUEVO €T TOL PETOUAAIKOD GKEAETOV, OMOTEAEL SLAPPAYIO IKAVO VO LETOPEPEL
optlovtia poptio péca oTo eMinedd Tov.

Ta ocvviOn otorgela emkdAloyng otey®v gival TOAVYPOUO TETACUATO OO OTAN
HEeTOAMKE yOAVPOOPLALL M OeplopOVOTIKG TOvEAX HE EMIMEDEC 1 OLAAKMTEG
emeaveleg. Ta petodkd eOAAL dtakpivovtal o€ : o) KOLUT®TE, ) KOHOTOEWY, ¥)
tpomelogldn, 8) cvptapwtd. O cuvnBEcTEPOC TOTOG POAALWV TAELPIKNG ETEVIVOTG ElvaL
0. OepUOOVOTIKG TOVEAD TOTOV «GAVIOVLITS» , GE OLAPOPES  EMUPOVELNKES
SWHOPPDOELS , LLE TIC CVAUKMOGELS OPLLOVTIEG 1) KATAKOPLPES.

210 METOAAKO KTipl0 mOL HeAETAUE Oa YPNOULOTOMGOVUE YO TNV TAELPIKY|
EMEVOLON OAAL KOL Yo TNV EMKOAVYT NG OTEYNG OEPLOUOVOTIKE TavEAD TUTTOL
«GAVTOVLTSY, TO. OToio am0TEAOVVTAL OO €va ECMOTEPIKO KOl Eva e€MTEPIKO PVALO
Ao Kot £xovv ecmtepkd ToAVOLPEDEVN G TdyoLs 6ecm (1d10 Bapog 0,12kN/m?2).

Wit ehdapara: Mo orzamd mpaflauisb vahBawoy e A ahaine hdoua. Tia waowskis seapuoic
thaonkonoep v f rfic

MeraMhixd eAdopara: MohueoTepikd mpoBappiva yaABaviopév f aluzine eAdouara. Mo uyEIOVOPIKES EpOpPOYES
TAaoTononuiva f avifakmpidiakd eAdajiaTa
NoAvoupedavn: B3 1) B2 fj PIR High Index muxvimrag 4042 kgm*
| 1000 mm |
e
N oI
150 mm J

;
[ “

e

Ewova 6: TTavéro exikdioyng
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2. Apaocelg eml TG KOTUGKEVNS

O popéag mpémel va oyed1dleTan Kot va, KATOoKEVALETOL [LE TETO10 TPOTO , MOTE LUE
KaTaAANAo Babud aflomotiog Kot KaTd TPOTO OIKOVOLKO , VO AVTILETMOTILEL OAES TIG
dpdoelg (poptia) Ko TG EMOPACEL omd TO TEPPAALOY, 01 Omoieg gival mOavOV va
EUQOVIOTOOV KATA TNV €KTEAEOT Kol TNV Oldpkelo {ONG TOL Kol VO TOPAUEVEL
KOATAAANAOG Yo TNV ¥p1oN Yo TV omoia TpOopiletal yio OAN TN SIUPKELD QLTT.

O opéag mpémetl v oyedaleTon MOTE VoL Elval ETAPKNG OC TPOG TNV:

e Aviom
e Asttovpykotta
e AvOekTikOTNTO

Avdroya pe ) xpnom , ™ 0éom kor TN popen evog épyov, mpocdlopilovior ot
dpdoelc pe Pdon tig omoieg o peletntg B mpofel otV avdivon tov eopéa , yio va
TPOGIOPIGOOVYV T SUGUEVEGTEPO EVTOTIKG KO TOPALOPPOCIOKA HeYEON TV peAdV
TOL.

O1 6paoetg avTég avaAoya L TIC SIOKVUAVOELS TOVG GTO YPOVO , KATOTAGGOVTOL GTIC
eENg katnyopiec:

1. Movipeg dpdoeg (G): 0o Pdpog kataokevng , otabepdc eEomiiopds
EMOTPAGELS K.

2. Metapintéc dpdoeic (Q): emPariidpeva optior o€ TATOUATO (OPEALLO KAT.),
miéoelg avépov (W), poptia yoviov (S), poprtia amd yepavoyépupes (C).

3. Tvymuatikéc dpdoetg (A):ekpnEelg , TpOGKPOVGT OYNLUATOS , TUPKOYLA KAT.

Ot dpdoeig dpaotnpronolovvion eniong Paoet:

1. Tng mpoéhevong Tovg, G AUECES (T.Y. CLYKEVIPOUEVO 1] OUOLOLOPPO
KOTOVEUNUEVO  YPOUUIKE Kol empovewokd @optia) M éupeoeg (m.y.
emPoiropevn  mopapdpewon  Adym  Oeppokpaciokng  petofoAng M
vroYdpNoNG otNPiewv , 1 emParidpevn emTdyvvon AOY® GEIGUOV)

2. Tng yopwng petafoing toug , g otabepés (m.y. 1010 Papog ) 1 eredBepeg (

.Y Kwntd emPoiiopevo OpTio YEPOVOYEPLPOV) Kot

Tng @bong ToVg 1 TN AMOKPIONG TNS KATAGKELNG , OG CTOTIKEG 1] SUVOLLUKES.

4. Téhog, vmhpyel ko N ooy opdon (E) ent g kataokevng , 1 omoia
pmopetl vo Oempeiton €ite MG TVYNUATIKY 1 Kot LETAPANTY OpAcT , OvVAAOYL

LLE TNV TTEPLOYT| TNG KATAGKELT|G.

w

Inueidvetot 6,1t o1 EUUECEG OPAGELS , Ol OTTOIEC TPOKOAOVVTOL OO EMPAAAOUEVES
TOPALOPPMOCELS, Umopel va elvar glte povieg gite petafAntés.

Apdoelc ot omoieg mpokaAovvVTOL amd vepd pmopel va BempnBovv g poévipes M
HETOPANTES , AVAAOYQ LE TIG SIOKVUAVGELS TOV HEeYEO0VG TOVG LE TO YPOVO.
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2.1. Moviueg opaoerg

Me tov 6p0 avTd voouvtal OAES Ol dPAGELS , Ol OTOIEG AVOUEVETOL VO ETEVEPYIGOLV
Katd tnv Odpkelo pog Oedopévng mEPLOdOL EMAVAPOPAC KOl Yo, TNV Omoio M
dtpopomoinot Tov peyEBovg toug oto xpovo Ba eivar apeintéa. Ieptlapfdavoviot dAa
TO KOTAKOPLPO PopTia Tov dpovv ko’ OAn ) didpketa Lo TG KATOUOKEVTG , OTIWS TOL
O Bapn (pépovia otoryeio , TOixol TANPOCEMS , YELOOPOPES, EMKAAVYELS KoL
EMEVOVOELS , NAEKTPIKA KOl VIPAVALKA STKTLO, , KALLOTIOTIKG GUGTNLLOTCL).

2.2. Metafintég opacerg

2V katnyopia avT TEPIAAUPAVOVTOL TA KOTAKOPLPO POPTIO TOV TPOKVTTOVV OItd
N PNON TOL KTPIOL Kot TPOEPYOVTAL Omd TNV TAPOVGia avOpOT®V, ETITA®V, KIVITOV
eEomMopol, oynUaTeV, amodnKeLUEVOV ayod®V KAT. AOY® TG PUCEMG TOV POPTIMV
avtaVv, 0ev gival emaxpiPéc to Pépog Ko 1 BEom tovg, YU awtd Kol Tpocdlopilovrat
OTOTIOTIKG, Ol 0 TIUES EPOPUOYNG TOVS (YOPAKTNPIOTIKEG TIHEG) OtvovTol amd TOVG
KOVOVIGLOVG.

O petaPintég dpdoetg Oa mpémel va TomobeTtovvTot Katd T0V TAEOV duopev TPOTO,
MOTE VO KOAOTTTOVTOL OAEC O1 EVOEYOUEVES POPTIKEG KATUGTAGELS KOl VO TpocdlopileTan
1 SVGUEVESTEPT EMLPPOT] TOVC.

Y& KATOOTACELS OYESOGLOV, OTOV TO. EMPAAAOUEV POPTIO dPOLV TAVTOYPOVA LE
GAAeg petafPAntég opacelg (m.y. Avepog, YOVl KAT), T0 GUVOAD T®V ETPOALOUEVOV
QopTi®ov mov AouPdvovior VTOYN OTN GLYKEKPUEVN TEPITTOON @OpTIonS, Oa
Bempeiton o¢ (o eviaio dpdon. Ze otéyec, ta emParidpeva poptia dev epapudloviot
TAVTOYPOVO. HE TO QOPTIOL YLOVIOL 1 OVEHOL KOlU OEV EIGAYOVIOL OTI) GEICUIKN
KOTOTOVNOM).

H opooen tov petarikod ktipiov mov peretdpe Bewpndnke katnyopiog H, oniadn
elvar o opo1] mpoott] HOVO Yoo KOVOVIKY] GULVINPNON, EMICKELY, Po@n Kot
pikpoemokevéc. H mpotewvopevn tyunq tov EBvikov Ilpocaptiuotog yw opoon
xonyopiac H sivou gk = 0,50 KN/m?, tnv omoia ko AdBaLe oy pag og Kivntd goptio
opogng.
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2.2.1. ®optio yoviov

Ta  @optic A6y yoviov avtuetonilovior mapadociokd, opilovtog po
OLYKEVTPOUEVT] OTAN TN QOPTIO, LE TOAVES LELMCELS Y10 ATOTOUES KAMGELS OTEYDV.
H mpocéyyion avtn dev Aappdvel vroyn TePUTOGES OTMS AVENUEVT] YLOVOTTTMGT GE
UEYOADTEPO VYOUETPO 1) TOTIKA LYOUETpA AOY® Kiviong g pdlag tov yroviov,
YEYOVOS TOV pmopel vo TPOKOAECEL TANPN N UEPIKN KOTAPPELGON. Mia KaAvTEP
TPOCEYYIoN Elval 1 YPNCIULOTOINGT KATAAANAOL XAPTN, TOL divel Tig PaciKég eVTAGELS
TOV QOPTIOV Y1OVIOL Y10l £V GUYKEKPIUEVO VYOUETPO Kot TEPTOO0 ETAVOUPOPES, EVD
UTopEl Vo EQapPROCTOVV €V cuve)eia S10pBDGELS Y10 S10POPETIKE VYOUETPA 1} dldpKELN
Long oxedlacpov.

Ta @optio yovioh Bewpodviol ¢ GTATIKA Kol KATATACCOVTOL GTIC UETAPANTEG,
KaBopiopéveg OpAcELS. Xe EOIKEG TEPITTMGELS, OTAV Ol KATAYPOUPES TNG (LOVOTTOONG
dtvouv akpaieg TWES ol omoieg dev pmopovv va a&tomombovy pHécm TV cuviBmV
OTOTIK®OV HEBOO®V Y10 TOV TPOCIOPIGUO NG XOPOUKTNPIOTIKNG TIUAG TOV (POPTIOL
YLOV100, 01 aKpaieg avTég TIEG umopel va Bewpodvion MG TUYNUOTIKES OPAGELS.

To @oprtio ¥10viod mpokoieitoan amd v evamdBeon tov yoviod oe oplldvTies M
KEKMUEVEG OTEYEG KO glval 1O10HTEPO ONUAVTIKO GE TEPLOYES OOV emkpatel KPHOG
Kapog ko etvo cuvnBelg ol HeYdAEg YLOVOTTOGELS. AVAAOYa, AOTOV, LE TN LOPON TNG
otéyng (kiion), o Beppikd NG YOPAKTNPIOTIKA, TV TPAXOTNTO TNG EMPAVELNS, TO
0G0 TG BepudTNTOG TOV EKAVETAL KAT® OO T GTEYT], TV ONOGTACT TOV YEITOVIKMOV
KTplov, Tov TePPAALOVTIO YOPO KOl TIG TOMKES KAUOTOAOYIKES GLUVONKES, TO YLOVL
umopel va suoowpevbel enl ™G o1éYNG Katd d1dpopovg tpdnovg. Idwaitepn onuacio
éxel t0 Katd mooov eivor ekteBelpévn M opoen 6TOV Avepo, Ot PETABOAEG NG
Oepuokpociog kabmg kot N mMOavOTTO GLYKEVIPOONS AOY® KATOKPIUVIONG N
Bpoyomtwone. Oc0 agopd v mukvotnTo UHECHO NG Omoiog TPOocsdlopileTor To
avtioTOoro POoPTio AOY® YlovioD, avt dev eivar otabepr| kan e€aptdror amd tov Pabuod
CLUTOKVOONG TOL GTNV GLYKEKPUEVT BEa.

H emppon g popeng g otéyng AapPavetar vwoyn He Tn YP1OT CLVIEAEGTMOV
popens. Koadvmrovion emiong €101kOTEPES KOTAGTAGES OMWG GCLGCMPEVGELS YLOVIOV
micw and otnhaia, og KOIMAOEG KO GE AMATOUES AAAAYES TOL VYOLS TNG OTEYNG.

[Ma v extipnon tov poptiov yrovioH, cuvnBmg Bempeitar apytkdS TO OLOIOUOPPO
YLOVL TOV GUYKEVTPAOVETOL VIO GLVONKES VNVEMLAG, EVA 1| TEAIKT] LOPPOT TPOKVITTEL Y10l
oLVONKeG OOV ETIKPOTOVV AVELOL.

[Ma tomoBecieg OTOL eMKPATOVY KOVOVIKEG GLVONKES (ONANOT Ywpig TbavoTnTa VO
AaPel ydpa eEopeTIKN YLOVOTTOOT 1 HETATOMION AOY®D avER®V), Bo epapuoletal o
oLVOVAGUOG TOV AVTIGTOLYEL G€ KATAOTAGELS dtopKeiog 1 Tapodkéc.

To pépog 1-3 tov EN 1991 (Evpokddwkag 1) mapéyet odnyieg yia ta goptio AOyw
YOVOTTOONG, 1) 0Ttoia. AapPdvel ydpa vd GUVONKES VIIVEUTOG 1) LE TAVTOYPOVT DTTaPEN
avépmv. Ta eoptio avTd aveépovtal o€ KTipto 1 £pyo TOAITIKOD PUNYOVIKOD YEVIKA, Yo
vyouetpa kato tov 1500 m. o teproyég pe waitepeg kKAMpotikég cuvonies (vynAég
TOYVTNTES OVELOV Kol AMAOGLUO (l1oviov), pumopel va epapuootel to [apdptnpa B tov
Mépovg 1-3, 610 omoio divovion €idkEG HOPPEG GLYKEVIP®ONG YLOVIOD KOl Ol
aVTIGTOLYOl GUVTEAEGTES LLOPPTG.
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To @optio yoviod o po oTéYN TPocdlopiletal amd TIg TaPUKAT® GYECELS:

[Ma xotactacels dapkeiog | TOPOSIKEG:

s=ui* Ce™*Ct™* sk (2.1)

Mo Toyuatikéc kotaoTdoelc:

S=ui* Ce™* Ct™* sad 6mov:

Ui €lval 0 GLVTEAEGTNG LOPPNS POPTIOV Y10VIOD

Sk €lval M YOPOKTNPIGTIKN TN TOL POPTIOL Y1OVIOV £l TOV €660V

Ce eivar 0 cuvteleotnc €kBeomng, 0 omoiog ylo Kavovikég cuvinkeg Aapfavetat icog
pe 1. Zvviotopeveg Tnég yio dAheg cuvOnkeg sivat:

- éxBeom o€ woyvpovg avépovg Ce= 0,8

-['o kotaokevég Tpootatevopeveg (amd kKtipla i 0évrpa) Ce = 1,2

Ct elvar 0 Beppikodg cvvteheostng, 0 omoiog eivol cuvnBmg i6oc pe 1 yro Kavovikég
ovvOnkeg Beppikng povVOoNS TG 6TEYNG.

Sad = Ces™sk etvo n Ty oxedGHOL TOL POPTIOL Y1OVIOV €Tl TOV £3APOVG

To @oprtio s Bewpeiton Ot1 evepyel Katakdpvpo Kot avagépetal oty opdvtia
TPoPoAn TG oTEYNC.

INo tig yopeg ™ Evponaikng Evoong, ot tipég tov sk yia tepiodo emavapopds 50
etwv dtvovrat oto [apdaptnua C tov EN 1991 — Mépog 1-3. T'a tqv EALGSa, cOpemva
pe 1o EBvikd Ilpocdhptnpa, opiloviar or mopakdtm Tpelg (dves (loviov HE TIg
OVTIGTOLEG YOPAKTNPIOTIKES TIHES Sko TOV QOPTIOV Yo £€00pog mov PpiokeTor 6N
ot1a0un g BdAacoag:

Zovn I ((sko = 0,4 KN/ m? ) : Nopoi Apkadiac, Hieilog, Aakmviag, Meoonviag, kot
oA TaL VNG TANY TV Zmopddmv kot g EvPoiac.

Zovn 1T (sko = 1,7 KN/m?) : Nopoi Mayvneiag, POwwtidag, Kapditcag, Tpikdimv,
Adpioag, Zropades kot EvPora.

Zovn I ( sko = 0,8 KN/m? ) : Yroroun ympa.

Mo tomoBecieg pe vyoduetpo peyordtepo amd 1500m mpémel va yivetor €101KN
perétn ko agoroynon. Ilepiocdtepeg mANpogopieg Yoo €0IKEG TEPUTTAOGELS
nepreyovron 6to EOvikd [pocdptnpa.

H yapokmpiotiky TR sk TOL QopTiov xoviod emi Tov £d6povg oe kN/m?
ocuvaptnoel ™G COVNG Kol TOV avtioTolov LYOUETPOL (A), Yoo pio. CUYKEKPLULEVT
tomofecia, diveTan omd tn oyéon:

A 2
Skzsk.o 1+(ﬁ)

Omov

Sk0:€lvol M YOPOKTNPIGTIKY TIUH TOL GOPTIOV Y1oVIoL 6T 6Tabun g OdAaccag
(M. Y100 A=0), oe kN/m?

A: givor 1o VYOUETPO TNG SLYKEKPIUEVNC ToTtoBEGTaG amd T otabun ¢ Odlacacac,
og m.

(2.2)
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el

I

Twvnxne I KNm?
(A-0)

260

Ewova 7: Zdveg y10viod Kot YopaKTNPLOTIKES TULEG

YVVTELECTEG LOPOTG POPTIOL YLOVIOD

I'evikd Ba xpNGYLOTOL0VVTOL 0L GUVTEAEGTEG LOPPNC, OL 00101 dIVOVTOL G’ QT TNV
TapAypoPo, ektOg €bv M Apuddin Ebvikn Yranpeoia emPdirer Adyo 1dwaitepmv
KMUOTOAOYIK®V GLVONK®V, TN YPNON TV GUVIEAEGT®V oL divovtar oto Tlapdptnua
B tov Mépovg 1-3.

I"o Tov TpoGdopIGHd TV AVTICTOIY®V GUVTEAEGTMOV LOPENS AapPdvovtal oy
VO HOPPES KATAVOUNG POPTIOL:

H mpot popen mpokvmtel and o OpodHopEn KATOVOUT TOV YLOVIOL TAV® GE
OAOKAN PN T GTEYT, EAV TO YLOVL TEPTEL LUE UIKPT] TTVOT] OVELLOV.

H debtepn popen mpokHNTEL amd o apyik] GCOUUETPT KOTOVOUY], 1 0O TOTIKN
OLYKEVIPMOTN € eUmOOlD, M OO OVOKATOVOUT TOL YovioL 7ov emmpedlel v

KOTOVOUN TOV QOPTIOV GTO GUVOAO NG OTEYNG (.. YLOVL TOL UETAPEPETOL OO TNV
TPOCTVEUN TTPOG TNV LINVEUN TAELPA TNG GTEYNG).

2mv Ewova 5 @aivovtar ot mpoPAremodpeves daTdEeLS Y100 TO GUVTEAEST LOPONG

eoptiov o€ dukhveig otéyec. ['a 10 oyedacud, Oo Aapfaveror vToYN 1 EKACTOTE TAEOV
duopevng and avTés.

p1(a)=0.8 pi(az)=0.8

ospiar=o¢ I ¢

0.5u1(az)=0.4

Ewova 8: Zvvteleotéc popeng oe dikAveg otéyeg
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Ot ovVTELEDTEG 1 OTVOVTOL GTOV TTEVOKO Y10l SIAPOPES TYLES TNG YOVIOG o TNG OTEYNG,
otav 1 oAicOnon tov yoviov dev Tapeumodiletal.

[Tivakag 2.1: Zuvtedeotég aviloya pe TNV KAIoN TG 0TEYNG

Klion otépnc a 0"<a<30" 30°<a<o0’ az60"
I 08 0.8-(60-0)/30 0.0
1 0.8+0.8-0/30 16 .

YmoAoy1opOG pOPTION Y1O0VIOD

Ta poptia y10viod o€ pa otéyn tpocsdiopiloviot amd TG GYECELS:

INo katactdoelg dtopkeiag 1 TaPOSIKES:

S=pui*Ce* Ct* sk (2.3)

[Ma toympatikég Kataotdoels:

S=pi*Ce* Ct* sad (2.4)
Omov:
Wi 0 GULVTEAEGTNG LOPPNS POPTIOL Y1oVioV, 0 omoiog yio 6téyn pe KAion a= 16.17

weovton pe 0,8

Sk N YOPOKTNPICTIKY TIWH TOL QOPTIOL Y1oviod emi Tov £ddpove oe kN/m?
oLVapPTNoEL TNG LOVNG KOt TOV avVTIGTOLYOL VYOUETPOL A Kot dtveTat amd TNV oxéon Sk
=sko * [ 1+ (A/917)? ]. Omov A 10 VYOUETPO TNG GLYKEKPIUEVTC TOTOBEGIOGC aTd TNV
ot1abun ¢ BdAaccag, To omoio £dm givar 290m < 300m.

Ce = 1: 0 cuvteleotnc £kBeomg, Yo KOVOVIKES GUVONKEC.

Ct = 1: 0 OeppuKdG CLVTEAEGTNG, Y10 KAVOVIKEG GLVONKES BEpopudvmong TG GTEYNC.

Sad = CgsL * Sk elvar m Ty oyedaopov Tov Eoptiov yoviov eni Tov €36PovG (
ovvteleotng Yia e€aupetikd @optia yroviod CesL = 2).

Tovendc: yio. {hdvn B sko = 0.8 KN/m? ( vopdg Attiknic) -> sk = 0.8856 KN/m?

Mmnopovpe mAéov v VITOAOYIGOVHE TO QOPTIO YLOVIOVYLN KOTAGTACELS JlopKeiag 1
TOPOOIKES TO Omoio etvat:

S=pi*Ce*Ci*sk=0.8*1*1*0.8856 = 0.7 kN/m?
Kot yuo yio toynpotikés kataotdoelg ivol:

S=ui*Ce*Ct*sAd=0.8*1*1*17712=1.4 kKN/m?
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2.2.2. Apaceig avépov

To prEN 1991-1-4 (Evpoxmdwkag 1, Mépog 1-4) mapéyet Kavoves kar pedddovg
VTOAOYIGHOU TOV OPAGE®MV AGY® OVELOV GE KTipLoL Ko Pyl TOALTIKOD UNYOVIKOD Kol
G710, EMUEPOVS GTOLYEID KOl TPOGUPTLOTA TOVG Yot VWM pEYPL 200 m.

O10pdoelg AOYm aVELOL OTIG KOTAGKEVESG amd YOAvPa, Tailovy dtaitepa GNUOVTIKO
POLO KOl GE TOALEC TTEPIMTAGELG OOTEAOVV TN Pacikn OPTION, aveEdpTnTa OO TOV
TOmo toug. To péyebog tv dpdoemv avtdv petafdiietol avdioya pe v tomobecia,
TO VYOG TG KOTAOKEVNG, TO £100¢ TOV TEPPAALOVTO YDPOV KAT.

Ot dvvauelg Ady® avépov eivor ypovikd petafailopeves Kol pmopel va
TPOKOAEGOVV TOAOVTAOGCELS. 100 TOAAEG OU®G KOTAOKEVEG (). 0 SVOKOUTTEG) M
duvapukn avty emidpacn sivar pikpr, omdte TA EOPTIOL TOL OVEUOVL UTOPOLV VO
Bempovvtol 6Tatikd. e EOKAUTTEG KATAGKEVEG 01 OLVOLUKES ETPPOES UmopEl va elvart
ONUOVTIKES, OTTOTE TTPEMEL VO AapPaveTal vITOYN 1 SLVOULIKT TOVG GLUTEPIPOPA.

H mAéov onpovtikn mopaueTpog yio Tov Tposdlopicid TV Spacemy avELOoL ivot 1
TayvTNTO TOV avépov. H Bdon oyediacuon eivar n péyiotn toyvnto mov tpoPAEneton
v T drbpketa {oNG oYeIACHOD TG KATAGKELNG.

Ot mapdyovteg mov emmpedlovv 10 péyeBoc g ToydTNTOG KO TNG OGKOVUEVNG
mieomg elvat:

1. Hyeoypagukn 0£on. Ot toydtnTeg TOL AVELOVL £ivaLl GTUTIKOG LEYOAVTEPES
o€ OPIGUEVEC TTEPLOYES am’ OTL o€ dAAec. o TOAAEG meployég vIApy oLV
SrBéoio. oNUOVTIKA oTATIOTIKG oTotyein Kot ot Pacikés toydTNnTeg TOov
aVELOL dNUoctevovTal GLVHBMG LE TN LOPEN IGOVY DV KAUTLADYV, O1 OTTO1EG
etvar ypappég tong Pactkng toydTTog ToL avELOV TomofeTnUéveg oe €val
xéptn. H Bacikn tayvmta tov avépov avagépetal otov Evpoxmoka 1 wg
N TaxvTTO OVOPOPES TOV AVELOD KO OVTIOTOWYEL 6T péEoN TayhTNTO OTA
10m wéve amd 10 eninedo YoUvoL £04Povs, AaUPAvVOVTaS TOV HEGO OPO Ya
po tepiodo 10 Aemtdv ko pe mepiodo emavamopag to S0 ypdvia.

2. H @vowi] 0€61. Ot pumég Tov avEHOL e VYNAEG TaXDTNTES OTOVTAOVIOL GE
exteBeluéveg meployég Ommg elvarl or aKTéG, TOPA GE MO TPOCTUTEVUEVEG
epLoyég Omwg etvar ta KEVTpO TOAE®V, AOY® TOV UETAROADV oTNV
TPOYVTNTO TOV ETLPOVELDY, TOV GLVETAYETOL HEIMON TNG TaxHTNTOS TOV
avVEILOV 6TO EMmEdO TOL £8GPoVG. H petafoin avt) Aappdvetor veoyn pécw
€VOG GLVTEAEGT TPAYLTNTOG, O OMOT0G OYETICETAL HE TNV TPAYLTNTO TOL
€0641POVG Kol TO VYOG TAV® OO TO EMITEDO TOV £0APOVC.

3. H tomoypagio. Ta wiaitepa yopaxtnpiotikd g totodeciag oe oyxéon Le
TOVG AOPOLG 1| KOl TOVS YKPEUOVS AapPdvovtal VITOYN LE TOV GUVIEAECTN
TOMOYPOPioG.

4. Ovowotdosig Tov KTipiov. To Hyog tov KTipiov ivat Wlaitepa onpavTiKo,

EMELON O TAYVTNTES TOV OVELOV OLEAVOVTOL LLE TO VYOS TAV® OO TO EMIMESO
TOV £6QPOVG.
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5. H péon tayvmnta tov avépov. [Ipocdopileton and ™ Pacikn toyvnTa,
OV TPOGUVEAVETOL Yo VO ANPOel vITOY™ TO VYOS TOL KTIpiov, 1 TpayHTNTA
ToV £0APOoVS Ko 1 Toroypagio. H wieon tov avépov eivan avaioyn mpog to
TETPAY®VO TNG LECTC TOYVTNTAG TOL.

6. To oynuo ™ Kataokevns. Ta @optia Tov avEROL dev eival amAdg o
LETOTIKY TEON 7OV OGKEITOL 6TV TPOCOYN OGS KOTOUOKEVNG, OAAL TO
ATOTEAEC O, LIOG GUVOETNG KATOVOUNG TEGEWV GE OAEG TIG OYELG TNG, AOY®
g Kivnong tov avépov yopw omd v kotackevt). ['evikd avorntdccovion
OeTikég Kol OpVNTIKEG TIEGELS OTIG OAQOpeS OYEIS TNG KOTOOKELNG
avTIGTOLYO TPOG TO OEPOIVVOLLKE POVOLEVOL TTOL TOPOATNPOVVTAL OTAY £Vl
eUmodlo (ktiplo) mopepuPdiieTon oe o vapyovoa pon (Gvepog). H
KaTovoun tvot emmAEoV TEPITAOKN AOY® TMOV YEITOVIKMOV KOTOGKELAOV KoL
TOV  QUOIKOV eumodiov/petafolmv, Onwc AOQOl, KOWAdES, OaCIKEG
EKTAOELS, TOVL Pmopel va emnpedlovy Tn Hope™n TG KIVIONG TOL OVELOL Kot
TN OYETIKN Katovoun ¢ wieong. [evikd ®¢ mpog TiG KATOKOPLPES
EMPAVELEG TOV KTPlOV, TIEGELS OVOTTUGOOVTIOL GTIC TPOCTVEUES KO
VIOTEGELG GTIG VINVEUES OYELS TOV KTIplov.

7. H xhion ¢ otéyne. H mopdpetpog avt etvor onpavtikn og tpog 1o £160¢
TOV TECEMV TOL AVATTOGGOVTOL €M TNG Katookevng. Eivar a&loonpeioto
OTL otéyec pe WKpEG KAloglg pumopel va LWOKEWTOL GE VEOPTOYN N
avappoenon (apvnTikég TEGEIS 1| VTOTEGELS), EVM OTEYEG LE HEYUADTEPY
KAon (neyodvtepn amod 20°) pdAlov vrdkewtol o€ TeGN TPOG TO KATW®.

8. H owedfvuven tov avépov. Ot kotavopég g mieong petafdAiovrol yio
SLpopeTIKEG d1ELOHVGELS TOV AVELLOV.

[Mapaxdto mapovoidletol 1 S10dIKAGIO VITOAOYIGHOD TV POPTI®V AVELOL Y10 TO
opBoymvikd kmmpo.

Baoum taydmmra avépov

Vp = Cqir * Cseason * Vb,0 (2.5)

Omov

Cqir O GLVTEAEGTNG O1€VBVVONG, Chiy = 1

Cseason O OUVTEAEGTNG EMOYNG, Cseason = 1

Vp,0 N OELEMDONG TUYT] TNG TOXDTNTAG TOL GVEUOV 1) 0010 Y100 ATOCTAGT HEYAADTEPT
tov 10km and v Bdracca (otddun vyouétpov=0) 1covton pe 27 m/s. Me amotéleoua

amd TV oxEon N TEMKN TayHTNTO TOV AVELOL Va 1I60VTo e 27 m/s.

Apa vy, =27m/s
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To vyog avapopdg g Kataokeung eivon H=6.16 m.
AtevBuvon X (bx=15 m) omote H/ bx=0.41<1 dpa ze=6.16 m
AebBvvon Y (by=8 m) omdte H/ bx=0.77<1 dpa ze=6.16 m

YVVTEAEGTNG TPAYDTNTOG
z
C,(z) =k,-In (E),yta Zmin < Z < Zmax (2.6)

Omnov

Zmin=10 m Kot Zmax=200 m yw katnyopia €dapovg IV zyy =1

0.07
k,=0.19- (M) , OUVTEAETTNG £6AQOoUG Zy;; = 0.05m (2.7)

Zoll

Emouévwgs C,(z) = 0.63

Apywd emonpaivovpe g to Ktiplo dev dwbétel povipo avoiypato yi' avtd Ko
peAetdror povo m eEwtepikn] mieomn Tov avépov. Ov mopteg Ko tor mapdbupa
EVIAGGOVTOL GTIC TUYTNUOATIKEG KATOGTAGELS.

e H Boaown taydmmra avépov vh opiletor wg cvvdptnon g devbuvong tov
aVEPOL Kol NG €moyNG Tov £€tovg, oto 10m mwhve and £dagog kotnyopiog 11, kou
wpocolopiletarl o¢ eENc:

Vb=Cdir*Cseason™Vb,0 (2.8)

Vb,0: Etvaw n yapaxtnpiotikn péon toyvtnto tov avépov 10 Aentov, aveEdptnto ond
™ 01e00VVOT| TOL Kot TNV €MOYT| TOV £T0VG, 6T0. 10m TAve and To £60(POC, GE AVOIKTY|
TEPLOYN LE YoauUnAn PAdoTnon, OTwS Ypacidl Kot LELOVOUEVE EUTOSL, OVEL OTOGTAGELS
peta&d Toug TovAdytetov 20 eopéc To VYOS TV eumodinv (£dapog katnyopiog II).

2opeova pe to EOviko [posdaptnpa, n Oepelidong tipun g Pacikng toydTtnTtos Tov
avELOL Vo Yo TV EALGSa opiletar ota 33m/s yua ta vnowd kou topdAta péyxpt 10km
Ao TNV OKTN Kot oto 27m/s yio v vroronn yopa. To vrd pelé kriplo Bewmpeiton
ot Ppioketor 6e andotacn peyorvtepn tov 10km and v akt). ‘Etor Aapfdveton
Vb,0=27mM/s.

cdir: O ovvteleotng devbuvong givar cqir=1,0

Cseason: O GLVTEAESTIG EMOYNG €tvaIL Cseason=1,0

"Eto1, Vb=Cdir*Cseason*Vb,0=1,0*1,0*27,0=27m/s
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®  Vm(z)=cr(z)*Co(z)*Vb , vM: péom TaydTNTA TOV OVELOL

Méon taydnra avépov
Vm(Z)=cr(z)*Co(z)*Vb (2.8)
=0.63*1*27 = 17.13 m/s

Yrpofriopdg avépov

1

co (z)ln(ﬁ)

I,(z) = = I,(z) = 0.3692 2.9)

IMigon TayvTNTOS AVEROL aVYuNS

q,(2) = (1 + 71,(2))0.5pv3 (2.10)

Omnov p n mokvéTTO TOL 0épa, p = 1.25 kg/m?®,

Yuvenmg

kN
dp (Z) = 0.66 W

21V cvvE el YIVETOL OO MPIGOS TOV EMPAVELDV TOL KTipiov pe Bdon 10 TopakdTm
GXNHo.

2y mepintoon 1 mov o dvepog eivat KAOETog otV PeYIAN TAELPE £XOVLE:
H=6.16 m,b=15m, d =8 m, e =min(b, 2H) = min(15, 12.32) =12.32 m
e =12.32 m>d =8 m, ondte Egovpe 6v0 {mveg A ko B.

Mnkog (dvng A, e/5=2.47m

Mnkog (dvng B, d - €/5=5.53m

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong 24



[Mruyiaxi epyacial

Karown
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Ewova 9: Emodveieg emppong avELOL Yo TIC SIAQOPES TEPIMTMOCELS YEDLETPLOG.

Eppass (dvng A = 2.47*6.16 = 15.21 m?

Eppodo {dvng B = 5.53*6.16 = 34.06 m?

2V TEPINTOOT 2 TOL 0 AVENOG Eival KAOETOG GTNV LIKPT TAELPE EYOVLLE:
H=6.16 m,b=8m, d=15m, e =min(b, 2H) = min(8, 12.32) =8 m

e =8m<d=15m, onote £yovpe tpeig (dveg A, B ko T'.

Mnkog {ovng A, e/5=1.6 m

Mnkog Lovng B, 4/5e = 6.4 m

Mnkog Lovng I, d-e=7m

Eppodo {dvng A = 1.6*6.16 = 9.85 m?

Eppodo {dvng B = 6.4%6.16 = 39.42 m?

Eppadé {ovng I = 7%6.16 = 43.12 m?
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Zone A B c D E

hid Cpe 10 Cpu 1 Coa 10 Cpe,1 Cpe,10 Gpe,1 Cpeto | Cpa Cpe.10 Cpa1
5 42 |14 |08 |-11 |-05 +08 |+10 |-07

1 a2 |14 |08 [-11 |05 w08 |+10 |-05

<025 [12 |14 |08 [-11 |08 [«07 [+10 |03

[Tivaxog 2.2: ZuvteheoTég eE®TEPIKNG TEOTG Y10 KATOKOPLPOVS TOlYoVS 0pHOYOVI®DY

KTIpiov.

Y oAoy1o oG Cpe, Cpi
Iepintomon 1
h/d =0.77
Koataxdpveot toiyor

Zmvn A B

h/d Cpe,10 Cpe,10

0.77 -1.2 -0.8

O e&mtepikég méoelg Oa etvat:
Weyq = 0.66 * (—1.20) = 0.79 kN /m?
Wep = 0.66 x (—0.80) = 0.53 kN /m?

XTéyn

[Maipve v mepintoon yo 15.61° pe dikhivn otéyn

[eproyn F: ¢pe,10 = —2.5
[eproyn G: cpe10 = —1.3
[Teproyn H: cpe10 = —0.9
[eproyn I: ¢pe,10 = —0.5
[Teployn J: ¢pe,10 = —0.7

Yuvenmg ol eEmTepikéc mEoels Oa etvar (evpevng):

Wep = 0.66 % (—2.5) = 1.65 kN /m?
Wee = 0.66 * (—1.3) = 0.86 kN /m?
Wy = 0.66 * (—0.9) = 0.59 kN /m?
W = 0.66 x (—0.5) = 0.33 kN/m?
We; = 0.66 * (—0.7) = 0.46 kN /m?

OETIKEG TEG Cpe:
Wep = Weg = Wy = 0.66 % 0.02 = 0.132 kN /m?
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We; = 0.66 % 0.18 = 0.118 kN /m?

[Mruyiaxi epyacial

0=0
eld eld
1
el10 iz F G F
e/2 4w
2.7680 H
12320 J

27630 I

Ewova 10: Xopiopds kdroyng oe {dveg avépov

epinTtmon 2
h/d =0.41

Koataxdpveot toiyor

Zovn A B C
h/d Cpe,10 Cpe,10 Cpe,10, Cpe,1
0.77 -1.2 -0.8 -0.5

Weq = 0.66 * (—1.20) = 0.79 kN /m?

Weg = 0.66 x (—0.80) = 0.53 kN /m?

Wee = 0.66 * (—0.50) = 0.33 kN /m?

2téym

[Moaipve v mepintoon yo 15.61° pe dikivn otéyn
[eproyn F: cpe,10 = —1.9

[eproyn G: cpe10 = —1.2

ITeproyn H: cpe 10 = —0.8
ITeproyh I: cpe10 = —0.8

YVVENMG 01 EEMTEPIKEC TECELS Elvat:
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[Mruyiaxi epyacial

Wer = 0.66 x (—1.9) = 1.254 kN /m?
Wee = 0.66 * (—1.2) = 0.792 kN /m?
W,y = 0.66 % (—0.8) = 0.528 kN /m?
w,; = 0.66 % (—0.8) = 0.528 kN /m?

ef4 30800 F
6=90
: 18400 G H
elq 00 F
—={ 12320 49200
e/10
152 88480 |

el2

Ewdva 11: Xwopiopdg kbdroyng oe {dveg avEHov

YHMEIQXH: Ot emtepikéc mEGELS TOV TPOKVTTOVY €AV e€eTdGovE TNV EMPOAT| TOV
OVELOL OTNV GAAN TAELPE TNG OTEYNG OLPEPOVY EAAYIOTA OO eKEIVEG OV £XOVLE
vroAoyicel. 'ETol 6Toug VTOAOYIGHOVG EMAEYOVLE VO ELGAYOVLE TIG EEMTEPIKEG TECELG
vy 15.61° otéyng
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[Mruyiaxi epyacial

2.3. Xuvovaopoi dpacemv

2.3.1 Opuwkéc KataoTaoels cVpQova pe Tov Evpoxkaodwka 1

Avaioya pe 1o €100G, TN HopeN Kot TN B€om NG KOTAGKELG, Tpocdtopilovtal ot
OLAPOPES YOPAKTNPIOTIKEG TIUEG TV OPACE®V, Ol OTmoiec emevepyobv 6 avthiyv. Ot
opdoelc ovtég, TOAMATANGLOOUEVEG HE KOTAAANAOLG GULVTEAESTEG  (EMUEPOVG
OLVTEAEGTEG aoQOAElNG V), ovvdvdlovtol HETOED TOVG KOTOAAMA®MG (CUVTEAECTECG
ouvovaopoD W) Yo Kabe pio amd TG 600 OplaKES KOTOOTAGEIS KO GTN GULVEXELN
epappoloviat ent Tov opéa. Elvar mpo@avég Tt o1 SpAcelg TOV VIEIGEPYOVTOL GTOVG
oLVOLOGHOVCE, ETEVEPYOVV KOl EKONADVOVTOL TOLTOYPOVA.

Oploxéc KataoTdoelg eival ol KOTaoTAGELS TEPOV TOV OTOiMV 0 PopEag N TUNUO
aVTOV OEV IKAVOTTOLEL TAEOV TOL KPITNPLAL GYESOCT OV TOL.

Awoxpivovtol oTic TapoakdTom dVo Katnyopies:

1. Oproxéc kataotdoelg aotoyiog (OKA)
2. Opukég kataotaoelg Asttovpykotnrog (OKA).

Ot emuéPOVG GLVTEAEGTEG ACPUAEING YPNOLLOTOLOVVTOL, TPOKELLEVOL V. AnpHovv
vroyn mbavég dvopeveic amokAiicelg ) mbavi un axpiPng Tpocopoinwscn Twv OpAGEWY,
KaOdc kot afefotdTNTEC GTOV TPOGOIOPICUO TOV ATOTEAECUATOV TOV JpAcE®V
(evtotucd peyedn, petakivnoetg KAm). Ot TIHES TOV ETUEPOVS GLVIELEGTAOV AGPaAAEing
TOV OpAcCE®V OIvOVTOL TOPUKATM:

[Tivaxag 2.3: Zuvtedeotés acpareiog

OpIaKéS KOTAOTOUELS QOTOYIOC OpIaKEC KATAOTOOEIS AEITOVPYPIKOTHTOS
Avopevii; emiopacn Evpeviig Avcpevi|g emidpac) Evpevig
emidpacn eMiSpac
Yo 1.35 1.0 1.0 1.0
Yo 15 0 1,0 0
VA YE 1.0 0 - -

H mBoavomnta xpovikng COUMTOONG TOV UEYIGTOV TILOV O0POpOV aveEAPTNTOV
dpboewv sivor pikpn. [a 10 AOY0 avtd xatd v €£€T00N TOV GLUVOLAGUOV TOV
HETOPANTAOV OpAGEMV EIGAYOVTOL 01 GUVTEAESTEC GLVIVAGCLOV Y. Ol GLVTEAEGTEG QW TOT
EKQPPALOVV TO TOGOGTO TNG YOPOKTNPLIOTIKNG TIUNG MG OpAcNS, TO Omoio, yio TV
eEetaldpevn Katdotaon, Exel HeEYAAN mOavOTTA XPOVIKNG TAVTIONG LE GAAES OPAGELS.

[Tivaxog 2.4: Zuvteheotés ac@aAeiog

dpéan Yo ] )
EmParopeva goptia oe Kripte
Kamyyopia A: Katouieg 0,7 0,5 03
Kamyopia B: ypageia 0,7 0,5 03
Komyyopia C: emdvete; cuvadpoiong (cyohein, ecTiatépia, 0,7 0,7 0,6
exxhnoieg, BEatpa, KvipHaTOYpaQoL, appBéatpa, ovceia KAm)
Kamyopia D: KataoTipate 0,7 0,7 0,6
Kamyyopia E: anobnkevtikoi ydpot 1,0 0,9 038
Poprtia KukAo@opiag o)mUATOV GE KTipta
Kamyopia F: Bapog oyijuatog < 30kN 07 0.7 0.6
Kamyopia G: 30kN < Bapoc oyjpatoc < 160kN 0.7 05 03

Kammyopia H: opogég 0 0 0

DopTia y10vioH Ge KTipta:
T1a vy6peTpo 1000m < H < 1500m 07 05 02
T vyépetpo H < 1000m 05 02 0

=)

DopTia avELOD GE KTiptaL 0,6 0.2
OepLOKPUCia G KTiptol (EKTOC TUpKOy1as) 0,6 0.5 0

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong 29



[Mruyiaxi epyacial

2.3.2 Opuwxn kataoctaon actoyios (OKA)

O1 KOTAGTAGELS VTEC CLVOEOVTOL LLE KOTAPPELGON 1 LE IGOOVVAUES LOPPEG AOTOYIOG
TOVQEOPEN 1 TUAIATOS TOV (TAACTIKES OVTOYES, amMAELD evoTdeiac, Opavon, KOTwo,
avatpom KTA). O1 6uVOLOGHOT GYESUGLOV Y10 TOV EAEYYO GTNV OPLOKT KATAGTOOM
aotoyiog etvar 01 axdiovdot:

1. T Kotaotdoelg dSlopkeiog 1 ToapodSIKES:

z Y6.jGr;" + " VeP" + Y0 1Qk1" +" Z Y0.i%0,: Q.
=1 =1

2. To toynuatiKéG KaTaoTACEL !

Z Gyj'+"P"+"Ag"+ " P11 P21) Q1" + z V2,0

j=1 i>1

2.3.3 Opuwxi Katrdotaon Agtrtovpyikotnrog (OKA)

O1 Kotaotdoelg avtég Guvocovtal e GLVONKESG TEPAV TV OMOi®V OV TANPOVLVTOL
TAE0V Ol KOOOPIGUEVEG AEITOVPYIKEG OMOLTNOELS YO TO QOPEN. M Ylo. HLEAOS GVTOV
(LETOTOTIOELS, TAAAVTOOEL, PNYHOTOOES KTA). Ot cuvdvOoUOol GYXESOICUOD 7OV
opifovtat yio Tov EAeYY0 GTNV 0PLOKT KATACTOCT AELITOVPYIKOTNTOGS EIvat 01 akOAovOoL:

1. Xoapoktnpotikdg cuVOLAGUOG

z Gk.j"' +'"P" + Qs+ z Y0,i Qi

=1 i=1

2. Zvuyvoc GLVOLOGUAGC

Z Gy +"P"+"P11Qp1" + "Z V2, Qi

j=1 i>1

3. Hppéviyog cvvovaopog

D G P 4,0y,

jz1 i>1
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2.3.4 ZXuvovaopoi dpaoe®v PETAAMKOD KTIpiov

Ta poptio ToL YpPNGYOTOMONKAV GTOVS GLVOLAGLOVS ElvaLL:
Movipa poptio (God)

‘1610 Bapoc popéa. ( voroyiletarl aVTOUOTO ATO TO TPOYPOLLLLOL)

Id10 Bapog ototyeimv mov dev TomoBeTONKAY GTO POPEN GTO TPOHYPOLLLLD
avdAvong, onAadn TV OAA®V ETIKAADYNG Kol LYOVOAOYIKOL e£0TAG OV,
TOV TEYIOOV Kol TNG 0KOL KLAIONG, TV TPOYIDOV Kol TV TPOROA®mV (Yo ™
YEPAVOYEPLPAL)

Kwntd poprtia

Xiovi (S)

Avepog katd X kot kotd Y (W)

Kuwnto @oprtio opogrg (Q)

o1
92
203
204
Z®5
Z06
207
Z08
Z09
Z910
o1l
P12
913
Idi14
15
Zd16
917
18
919
Z$20
921
2922
2923
2924
2925
2926
2927
2928

1.35G+1.05Q
1.35G+1.05QA
1.35G+1.05QB
1.35G+1.05QC
1.35G+1.05QD
1.35G+1.05QE
1.15G+1.50Q
1.15G+1.50QA
1.15G+1.50QB
1.15G+1.50QC
1.15G+1.50QD
1.15G+1.50QEF
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.50S
1.15G+1.50Q+0.755
1.15G+1.05Q+1.50S
1.00G+1.50W[+x]
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.75S
1.35G+1.05Q+0.755

1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 Z®29 1.00G+1.50W[-x]

1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 Z®30 1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755

1.15G+1.05Q+0.90W[+Z]+ 1.50S P31 1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.75S
P32 1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755

1.00G+1.50W[+z]

033 1.15G+1.05Q+0.90W[-z]+1.505
1.35G+1.05Q+0.90W[+2]+0.755  __ > * ) 00%: . SOW[[_ZZ}]J“
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 5435 1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 Sh36 1.00G+1.00Q
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 s¢37 1.00[G+y2xQ]
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3. AwocTtacltordynon pEA®V

270 KEPAAOL0 OVTO TPOLYLATOTOLEITAL 1] SLOGTAGIOAOYT|ON TMV LEADV TOL KTIpiov Le
Baon tovg cuvdvacoDS POpTIoNG NG Katackevns. Ot datopég mov emAsydnkav
KOVOTOLOUV TNV OVGUEVESTEPT TEPITTMOT POPTIONG, EVA TAPAAANAO EELTNPETOVY Ko
T OTKOVOLUK(L KPLTNPLaL, £XOVTOG VYNAOVS GLUVTEAESTEG EKUETAAAELONG.

Ewova 12: Ta péln mov d106TastoA0yovvIaL.
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3.1  Aoxég— IPE 220
O mapoakdto mivakeg mwapdyovror amd to FESPA 8.1.0.22.

O mpdTOC TivaKag £xEl TOL EVIATIKA UEYEDN TOV AvVATTUGCOVTOL GTN d0KO amd To
emPoiropeva gopria.

Aokdg: 1, Avorypa 3, ‘Opoepog 0

evikd dedougva dokou

Koéupol Apyn: 14 | Téhoc: 15 MEhoc: 57 EINEM = 1,00
Alatopn IPE220 FENIKO MEAOZ EAaoTikEc ApBpmosig
YAikd Aopikde yahuBag S275 Mrkoc Icl=1,03 Apxny TéAog
Kavoviguoc NAaomudTnTa: KNM Kupla Sokoc ox1 ox1
SuvTeAEOTEG Ky =1,00 I Kz = 1,00 a0y =1,00 [ a0z =1,00 Boy =1,00 Boz =1,00
Evramikda pey£0n
Apxn [14] Téhog [15] AZovikr
DOpT wy wz My Mz Vy vz My Mz Vy Nz N max My | max Mz
/1 [kN/m] | [kn/m] | [kNm] | [knm] | [kN] | [kn] | [khm] | [knm] | [kN] | [kn] [kn] [kNm] | [kNm]
G 0,45 -0,01 141 1,84 3,07 1,38 -1,07 3,07
Q -0,02 5,38 7,87 -0,02 -0,03 13,52 7,87 -0,02 -1,58 -0,02 13,52
QA 0,34 2,30 | -0,08 | -0,08 2,71 2,30 | -0,08 6,58 2,71
QB -0,03 5,04 5,57 | 0,06 | 0,03 10,81 557 | 0,06 -8,16 0,03 10,81
Qc -0,03 5,90 460 | 0,02 | -0,01 | 10,75 | 4,60 | 0,02 2,46 -0,01 10,75
QD 0,01 -0,18 5,49 -0,13 -0,12 5,49 5,49 -0,13 2,55 0,01 5,49
QE -0,03 5,04 5,57 0,06 0,03 10,80 5,57 0,06 -8,17 0,03 10,80
[G+y2xQ] 0,45 -0,02 4,63 6,56 -0,01 -0,03 11,18 6,10 -0,01 -2,01 -0,02 11,18
1.35G+1.05Q 0,60 -0,04 7,55 10,75 -0,02 -0,06 18,34 10,13 -0,02 -3,10 -0,04 13,34
1.35G+1.050A 0,60 -0,01 2,25 4,90 -0,08 -0,09 6,99 4,28 -0,08 547 -0,01 6,99
1.35G+1.05Q8 0,60 -0,04 7,19 8,34 0,06 0,03 15,49 7,71 0,06 -10,00 0,03 1549
1.35G+1.05QC 0,60 -0,04 8,09 741 0,03 -0,01 1543 6,78 0,03 1,15 -0,01 1543
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EvraTika pey£0n

[Mruyiaxi epyacial

Apyn [14] Téhog [15] AFovikr
DOpT wy wz My Mz Vy Vz My Mz Vy Nz N max My [ max Mz
1 [kN/m] | [kN/m] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN] [kN] [kNm] | [kNm]
1.35G+1.05QD 0,60 1,70 825 | 0,13 | 0,14 | 9,91 7,63 | 0,13 1,24 09,01
1.35G+1.05QF 0,60 -0,04 | 7,19 833 | 006 | 003 | 1548 | 7,71 | 0,06 | -10,02 0,03 15,48
1.156+1.500Q 0,51 -0,05 | 9,68 | 1392 @ -0,03  -0,08 | 23,80 | 13,39 | 0,03 | -3,60 -0,05 23,80
1.15G+1.5004 0,51 2,12 556 | -0,12 | -0,13 | 7,50 503 | -0,12 8,64 7,59
1.15G+1.50QB 0,51 -0,05 9,18 10,47 0,09 0,04 19,73 9,94 0,09 -13,46 0,04 19,73
1.15G+1.50QC 0,51 -0,05 10,46 9,15 0,04 -0,02 19,64 8,61 0,04 2,47 -0,02 19,64
1.15G+1.50QD 0,51 1,34 10,35 | 0,19 -0,19 11,76 9,82 -0,19 2,60 11,76
1.15G+1.30QE 0,51 -0,05 9,18 10,46 0,09 0,04 19,72 9,93 0,09 -13,48 0,04 19,72
STi+x 0,45 0,10 2,81 745 | 021 | -0,14 | 12,15 | 522 | 0,24 | -0,96 0,10 12,15
STi+x 0,45 -0,15 | 6,45 568 | 0,24 | 008 | 1022 | 699 | 0,21 -3,07 0,08 10,22
554z 0,45 0,06 2,68 746 | 0,10 | -0,08 | 12,27 | 521 | 0,13 | -0,77 0,06 12,27
554z 0,45 -0,10 | 6,59 567 | 0,13 | 0,01 | 10,10 | 7,00 | 0,10 -3,26 0,01 10,10
IZx 0,45 0,10 2,54 7,56 0,22 -0,15 12,30 5,10 0,24 -0,85 0,10 12,30
IZx 0,45 -0,15 6,72 5,57 -0,24 0,08 10,07 7,10 0,22 -3,18 0,08 10,07
IE-z 0,45 0,15 2,67 7,56 0,32 -0,21 12,18 511 -0,35 -1,00 0,15 12,18
5z 0,45 -0,19 | 6,60 557 | 0,35 | 0,14 | 10,19 | 7,09 | 0,32 -3,03 0,14 10,19
W[+x] -0,38 0,01 | -1,22 | -1,00 | 001 | 002 | -2,14 | -0,70 | 0,01 4,91 0,01 -2,14
W[+z] 0,24 -0,02 | 3,15 | 2,81 | 0,05 | 0,04 011 | -3,06 | 0,05 -1,80 0,04 3,15
W[x] -0,36 0,01 | -0,74 | 2,08 | o001 002 | 271 | -1,71 | 0,01 4,74 0,01 22,71
w-z] -0,36 -0,03 -5,35 -1,53 0,03 0,01 -6,74 -1,15 0,03 0,68 -0,03 -6,74
S -0,01 2,16 2,30 -0,01 -0,02 4,54 2,30 -0,01 -0,50 -0,01 4,54
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.735 0,17 -0,05 10,20 14,67 | 0,03 -0,08 25,28 1449 | -0,03 0,45 -0,08 25,28
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.735 -0,05 -0,03 7,05 1048 | 0,01 -0,03 17,91 10,53 | -0,01 4,10 -0,05 7,05
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 0,17 -0,04 | 941 | 12,85 0,03  -0,07 | 22,60 | 12,67 | -0,03 0,78 -0,07 | 22,60
1.156+1.500+0.755 0,51 -0,05 | 11,30 | 1565  -0,04 | -0,00 | 27,21 | 1512 | 0,04 | -3,97 -0,05 27,21
1.156+1.050+1.505 0,51 -0,05 | 10,51 | 13,83  -0,04 -0,08 | 24,53 | 13,30 | 0,04 | -3,64 -0,05 24,53
1.00G+1.50W[+x] -0,12 043 | 021 | 002 | 002 | -0,15 | 0,34 | 0,02 6,30 -0,43
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 0,26 -0,04 8,07 11,50 | 0,02 -0,06 19,82 11,23 | 0,02 0,94 -0,06 19,82
1.35G+1.05Q+0.735 0,60 -0,04 9,17 1248 | 0,03 -0,07 21,75 11,85 | -0,03 -3,48 -0,04 21,75
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 0,73 -0,06 14,14 13,12 0,01 -0,03 27,31 12,36 0,01 -5,60 -0,05 27,31
1.156+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 0,38 -0,06 | 13,61 | 789 | 005 | -0,01 | 21,30 | 698 | 0,05 -5,97 -0,01 21,30
1.15G+1.05Q+0.90W[+z]+1.505 0,73 -0,06 | 13,34 | 11,30 | 0,01 | -0,05 | 24,63 | 10,54 | 0,01 -5,26 -0,05 24,63
1.00G+1.50W[+z] 0,81 -0,03 | 613 | 2,38 | 0,08 | 0,06 324 | 321 | 0,08 -3,77 0,06 6,13
1.35G+1.05Q+0.90W[+z]+0.755 0,82 -0,05 | 12,00 | 995 | o002 | -0,03 | 21,85 | 9,10 | 0,02 -5,10 -0,03 21,85
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 0,19 -0,05 10,64 13,77 | 0,03 -0,07 24,77 13,57 | 0,03 0,30 -0,07 24,77
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 -0,02 -0,03 777 8,98 -0,01 -0,04 17,07 9,00 -0,01 3,85 -0,04 777
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 0,19 -0,04 9,84 11,95 | 0,02 -0,06 22,10 11,75 | -0,02 0,63 -0,06 22,10
1.00G+1.50W[-x] -0,09 0,29 -1,28 0,02 0,03 -0,99 -1,19 0,02 6,05 -0,99
1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 0,28 -0,04 | 850 | 10,60 @ -0,02 | -0,05 | 19,31 | 10,31 | -0,02 0,79 -0,05 19,31
1.156+1.500Q+0.90W[-z]+0.755 0,19 -0,08 | 649 | 1427 | 0,001  -0,00 | 21,15 | 14,08 | -0,01 -3,36 -0,09 21,15
1.156+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 -0,03 -008 | 08 | 981 | 002 | -0,06 | 11,02 | 9,84 | 0,02 -2,24 -0,08 0,86
1.156+1.05Q+0.90W[-z]+1.505 0,19 -0,07 | 569 | 1245  -0,01 @ -0,08 | 1847 | 12,26 | -0,01 -3,03 -0,08 | 1847
1.00G+1.50W[z] -0,09 005 | 662 | 045 | 005 | o001 | 703 | 035 | 005 -0,04 -0,05 -7,03
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 0,28 -0,07 4,35 11,10 -0,06 15,68 10,81 -2,86 -0,07 15,68
1.00G+1.00Q 0,45 -0,03 6,78 9,71 -0,02 -0,05 16,59 9,25 -0,02 -2,65 -0,03 16,59
1.00[GHp2xQ] 0,45 0,02 | 463 6,56 | 0,001 | 0,03 | 11,18 | 610 | 0,01 -2,01 -0,02 11,18
AvToyI péhoug oe Auyiopd [EC3-1-1 §6.3.1.1]
Afovag K.A. a K*a0*L A Al AA1 X Necr NbRd
/] /1 /1 [m] /1 /1 1 [ [kN] [kN]
z a 0,21 4,03 44,25 86,81 0,510 0,921 3535,64 845,40
b 0,34 1,03 41,60 86,81 0,430 0,893 3972,30 819,36
* ==>» 0nou L To prikog yia diaoTagioAdynan.
Avtoyn Siatoprg (Ed/Rd < 1)
N M WV M v M M
n=N_:rmy=ﬁ{V =_rﬁ‘ mz=ﬁ!vz=vt:: myl\l:M::J r Mey M‘:d
Kapwn pe Afoviki} [FC3 (6.2)]: KA n + m, + m, < 1
Kapwn pe Afovikn [EC3 (6.41)]: M= my+ mPf <1 , AA > n
AigTunon [EC3 (6.17)]: v, , v, <1
AvToxn Twv peAov o Auyiopo
ny=xl, mw=5"ﬁ‘,mﬂ=kw-m, r1,=)%,mz\,=b’$‘,mzz k. - m,
Avyiouoc [EC3 (6.61)]: n, + my, + m, < 1
Avyropde [EC3 (6.62)]: n, + m_,, + m_ < 1
EAeyyxor Ed/Rd
©OpT @¢on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
/1 /1 /1 n vy vZ my mz KA Y\ AA ny-+myy+myz nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 14 1 0,04 0,10 0,01 0,09 0,05
1.356+1.05Q 15 1 0,04 0,23 0,06 0,22 0,12
1.35G+1.05QA 14 1 0,01 | 0,02 0,03 0,01 0,03 0,01
1.35G+1.0504 15 1 0,01 0,02 0,01 0,09 0,01 0,09 0,06
1.35G+1.05QB 14 1 0,01 0,03 0,09 0,01 0,08 0,05
1.35G+1.05Q8 15 1 0,01 | 0,03 0,20 0,04 0,18 0,10
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[Mruyiaxi epyacial

EAeyyxo1 Ed/Rd

DoOpT ©¢omn Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
/1 [/1 [/l n vy VZ my mz KA\ AA ny+myy-+myz nz-+mzy+mzz
1.35G+1.05QC 14 1 0,03 0,10 0,01 0,10 0,06
1.35G+1.05QC 15 1 0,03 0,20 0,04 0,20 0,10
1.35G+1.05QD 14 1 0,03 0,02 0,02 0,01
1.35G+1.05QD 15 1 0,03 0,01 0,13 0,02 0,13 0,08
1.35G+1.05QE 14 1 0,01 0,03 0,09 0,01 0,08 0,05
1.35G+1.05QE 15 1 0,01 0,03 0,20 0,04 0,18 0,10
1.15G+1.50Q 14 1 0,06 0,12 0,02 0,11 0,06
1.15G+1.50Q 15 1 0,05 0,30 0,10 0,28 0,15
1.15G+1.50QA 14 1 0,01 | 002 0,03 0,01 0,03 0,01
1.15G+1.50Q4 15 1 0,01 0,02 0,01 0,10 0,02 0,10 0,06
1.15G+1.50Q8 14 1 0,01 | 0,04 0,12 0,02 0,11 0,07
1.15G+1.500Q8 15 1 0,01 0,04 0,25 0,07 0,23 0,13
1.15G+1.50QC 14 1 0,04 0,13 0,02 0,14 0,07
1.15G+1.50QC 15 1 0,03 0,25 0,06 0,25 0,13
1.15G+1.50QD 14 1 0,04 0,02 0,02 0,01
1.15G+1.50QD 15 1 0,04 0,01 0,15 0,03 0,16 0,10
1.15G+1.50QE 14 1 0,01 0,04 0,12 0,02 0,11 0,07
1.15G+1.50QE 15 1 0,01 0,04 0,25 0,07 0,23 0,13
IE+x 14 1 0,03 0,01 0,08 0,01 0,08 0,05
X% 15 1 0,02 0,01 0,15 0,03 0,15 0,09
IE+x 14 1 0,02 0,01 0,04 0,01 0,04 0,03
X% 15 1 0,03 0,13 0,02 0,12 0,07
x4z 14 1 0,03 0,08 0,01 0,08 0,05
T4z 15 1 0,02 0,16 0,03 0,15 0,08
In+z 14 1 0,02 0,01 0,03 0,01 0,03 0,03
T4z 15 1 0,03 0,13 0,02 0,11 0,06
IZX 14 1 0,03 0,01 0,09 0,01 0,08 0,05
IZX 15 1 0,02 0,01 0,16 0,03 0,16 0,09
FFix 14 1 0,02 0,01 | 0,03 0,01 0,03 0,03
IZX 15 1 0,03 0,01 0,13 0,02 0,12 0,07
I3z 14 1 0,03 0,01 0,08 0,02 0,08 0,06
IZz 15 1 0,02 0,01 0,16 0,04 0,16 0,10
I3z 14 1 0,02 0,01 0,03 0,01 0,04 0,03
IZz 15 1 0,03 0,01 0,13 0,03 0,12 0,08
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 14 1 0,06 0,13 0,02 0,13 0,07
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 15 1 0,06 0,32 0,11 0,33 0,18
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 14 1 0,04 0,09 0,01 0,09 0,05
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 15 1 0,04 0,23 0,05 0,23 0,12
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 14 1 0,05 0,12 0,02 0,12 0,07
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 15 1 0,05 0,29 0,09 0,29 0,16
1.15G+1.50Q+0.755 14 1 0,06 0,14 0,02 0,13 0,07
1.156+1.50Q+0.755 15 1 0,06 0,01 0,35 0,13 0,32 0,18
1.15G+1.05Q+1.505 14 1 0,05 0,13 0,02 0,12 0,07
1.15G+1.05Q+1.505 15 1 0,05 0,01 | 0,31 0,10 0,29 0,16
1.00G+1.50W[+x] 14 1 0,01 0,01 0,01 0,01
1.00G+1.50W[+x] 15 1 0,01 0,01
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 14 1 0,05 0,10 0,01 0,10 0,06
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 15 1 0,04 0,25 0,07 0,26 0,14
1.35G+1.05Q+0.755 14 1 0,05 0,12 0,02 0,11 0,06
1.35G+1.05Q+0.755 15 1 0,05 0,28 0,08 0,26 0,14
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 14 1 0,01 0,05 0,18 0,04 0,16 0,09
1.15G+1.50Q+0.90W[+2]+0.755 15 1 0,01 0,05 0,35 0,12 0,32 0,17
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 14 1 0,01 0,03 0,17 0,03 0,15 0,09
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 15 1 0,01 0,03 0,27 0,07 0,24 0,13
1.15G+1.05Q+0.90W[+z]+1.505 14 1 0,01 0,04 0,17 0,03 0,15 0,09
1.15G+1.05Q+0.90W[+z]+1.505 15 1 0,01 0,04 0,31 0,10 0,28 0,15
1.00G+1.50W[+z] 14 1 0,01 0,08 0,01 0,08 0,05
1.00G+1.50W[+z] 15 1 0,01 0,04 0,01 0,04 0,03
1.35G+1.05Q+0.90W[+2]+0.755 14 1 0,01 0,04 0,15 0,03 0,14 0,08
1.35G+1.05Q+0.90W[+z]+0.755 15 1 0,01 0,04 0,28 0,08 0,25 0,14
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 14 1 0,05 0,14 0,02 0,14 0,07
1.15G+1.500+0.90W[-x]+0.755 15 1 0,05 0,32 0,10 0,32 0,17
1.156+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 14 1 0,04 0,10 0,01 0,10 0,05
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 15 1 0,04 0,22 0,05 0,22 0,12
1.15G+1.09Q+0.90W[-x]+1.505 14 1 0,05 0,13 0,02 0,13 0,07
1.156+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 15 1 0,05 0,28 0,08 0,29 0,15
1.00G+1.50W[-x] 14 1 0,01 0,01 0,01
1.00G+1.50W[-x] 15 1 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
1.35G+1.09Q+0.90W[-x]+0.755 14 1 0,04 0,11 0,01 0,11 0,06
1.356+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 15 1 0,04 0,25 0,06 0,25 0,13
1.15G+1.50Q+0.90W[-Z]+0.755 14 1 0,06 0,08 0,01 0,08 0,05
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.755 15 1 0,06 0,01 0,27 0,08 0,25 0,14
1.15G6+1.05Q+1.50W[-Z]+0.755 14 1 0,04 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
1.156+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 15 1 0,04 0,14 0,02 0,13 0,07
1.15G+1.09Q+0.90W[-z]+1.505 14 1 0,05 0,07 0,01 0,07 0,04
1.15G+1.05Q+0.90W[-z]+1.50S 15 1 0,05 0,24 0,06 0,22 0,12
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[Mruyiaxi epyacial

EAeyyor Ed/Rd

DopT BEan Karnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 [/] [/] n vy VZ my mz KA\ AN ny+myy+myz nz-+mzy+mzz
1.00G+1.50W[z] 14 1 0,08 0,01 0,00 0,05
1.00G+1.50W[-z] 15 1 0,09 0,01 0,09 0,05
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 14 1 0,04 0,06 0,01 0,05 0,03
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 15 1 0,04 0,20 0,04 0,19 0,10
MéyioTta eAédyywv Ed/Rd
DopT ©£on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
1 1 1 n vy VZ my mz KA\ AL ny+myy+myz nz+mzy+mzz
1.15G+1.50Q+0.755 15 1 0,06 0,01 0,35 0,13 0,32 0,18
1.15G+1.50Q+0.90W[ +x]+0.755 15 1 0,06 0,32 0,11 0,33 0,18
1.15G+1.50Q 14 1 0,06 0,12 0,02 0,11 0,06
EAsyyocg Béhoug [EC3-1-1 §7.2.1]: wmax < 0*1L/250 ; w3 < f0*L/300
DopT wmaxy < 16 anair.avTifeAog wey w3y < 14 WMaxz anarr.avTiBéhog wecz w3z < 3
/1 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
G 1 0
1.00[G+y2xQ] 2 1
* ==> '0Onou L To prfkog yia diaotacioAdynor).
EAaxiorn npoteivousvn digrour: IPE160
Migpevvnon evaAhakTikwv diatopwv - Méyiotor Adyor ikavorntag Ed/Rd
AiaTopr) Karnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
11 [/1 vy vz KA\ AA ny+myy+myz nz+mzy+mzz
TPESD 1 0,28 9,99 4,46 2,56
IPE100 1 0,19 6,37 2,49 1,41
IPE120 1 0,16 2,69 1,58 0,88
IPE140 1 0,13 1,27 1,07 0,59
IPE160 1 0,10 0,65 0,76 0,42
IPE180 1 0,09 0,36 0,56 0,31
IPE200 1 0,07 0,21 0,43 0,23
IPE220 1 0,06 0,13 0,33 0,18
IPE240 1 0,05 0,08 0,25 0,14
IPE270 1 0,04 0,05 0,19 0,10
IPE300 1 0,04 0,03 0,15 0,08
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[Mruyiaxi epyacial

Aox6g (vmoAoyiopoi 6To ¥EPL)

Avtoyn daTounc 6€ EPEAKLGTIKE OVVALN

;V%‘) <1 3.1)
Omov Ngp = % = 33.37 cm? 27.5 Cl:lvz =917.67kN

Avtoyn Sl0ToPNG G€ KAUTTIKY) POTY|

Mep ¢ (3.2)

M¢,rp
Omnov Mg gp = My, gp Y10 KaTNYOpieg Srotopng 1 ko 2.

Wpify
YMmo

My rp = (3.3)

Aéovoc Z (acOevic)

W, kN
Mpl,RD,z = pl,ny = 58.11 cm? 275@ = 15.98kNcm

Ymo

A&ovag y (1oyvpde)

Wpl,yfy

Ymo

kN
My rpy = = 285.4 cm® 27.5— = 7848 kNem

Avtoyn dlotounc og TEUVOV oo,

VED 4 (3.14)
VeRrD
, , , A V3
Omov Yo TAaoTKO oYEd0oPO Vo pp = Vprrp = %
Mo

A, gtvonn empdveto didtunong kot vroroyiletor yio ehatég dratopés | ko H, pe poptio
TopdAAAo 6Tov Koppo, ion pe A, = A — 2bts + (t,, + 21)ts, 0ALE Ox1 pkpdTEPY

nhyt,,.

=33.37cm? — 2 x (11 ¢cm)(0.92 cm) + (0.59cm + 2 * 1.2cm)0.92 cm
= 15.88 cm?

27.5
J(f,/V3) Nelhs
Y

= 15.88cm? >
cm

Vero = Vpirp = = 252.14kN

MO
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[Mruyiaxi epyacial

Emppon téuvovoac 61N TAaoTiKh pomty ovtoync-Agv ypetdleton vo Anedel voy.

Ortav 1 dtatuntikn SHvoun etvor IKpOTeEPN Omd TN HGT TAAGTIKY] SLOTUNTIKY ovVTOYN,
N enidpaoT TNG OTN TAAGTIKN POTY| AVTOYNG UTOPEL va aryvoeital. AlopopeTIKA G€ OAOVG
TOVG EAEYYOVG, M LELWUEVT TAAGTIKY] POTTT OVTOYNG TPEMEL VO AAUPAVETOL O 1 OVTOYN
oeS10GLOD TG SLOTOUNG, VITOAOYIGHEVT ¥pNCIHOTOIOVTOG petwpévn avtoxn (1 — p)f,
Yo TNV EMPAVELD OLATUNONG, OTTOV

p= ("ﬁ - 1)2 (3.4)

VplLRD

Emppon téuvovoac otn ovtoyn o€ afovikn dvvoun-Agv ypetdletor vo Anebei vdyn.

Ortav 1 dtatuntikn SHvoun etvor IKpoOTeEPN Omd TN HGT TAAGTIKY] SLOTUNTIKY ovVTOYn,
N enidpacmn TG 6T TAAGTIKY POTN OvIOYNG Umopel va ayvoeitatl. Al@opeTikd ot
avtoyxés oe afovikn O6Ovoun Oa vmoroyilovior AouPdvoviag pelmpévn oavtoyn
(1 = p)fy yio Vv emedvero SidTpnong.

Avtoyn dwarounc katnyopiac 1 kot 2 g cuvdvacuéva eviatikd ueyén-Asv ypsidleton
vo. Anedst vtoy.

H pewwpévn mraotikhy pomn avtoyfic My gp, AOym g afovikng dOvaung Neg,
vroAoyileton mg

2
My rp = My rp[1 — (NED/Npl,RD) ] (3.5)

H enidpaon g agovikng dvvaung mepi tov 1oyvpd dEova Y-y pnopel va ayvondei dtav
1GYVLOVY Ta. OVO TOPUKAT® KPLTHPLOL

Ngp < 0.25Npl,RD (3.6)

Ko

Nyp < 0.5hwtwfy 37)
YMo
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[Mruyiaxi epyacial

"EAgyy0¢ Y10 TIG OVATTUGGONEVES HOPPES AVYIGHOV.

Avtoyn og Avyopd doukov pnérove otadepnc dratounc ved OAiyn EC3-2-2 Iap.
6.3.1.1.

H tiun oyedaopod g OAmtikng dvvaung Ngp o€ kKabe Sopkd péhog mpémet va
KOVOTIOlEL TNV TApaKAT® GYEOT

NED =< Nb,RD

Omov Npgp eivor m avioxn tov OMPouevov pélovg oe Avyiouod. I'o kornyopieg
daropng 1, 2, xar 3 n Ny, rp voroyiletar amd v mapakdtm cyion

XAfy

Nprp = -~ (3.8)
1
= — § <1. .
X Wrem oG y <1 (3.9)
® =0.5[1+a(1—-0.2) + 27| (3.10)
1 = |
1 = |32 (3.12)

O ovvteheotg ateleldv o voroyiletar omd TOV TOPAKAT® TIVOKQ

Kapmdin ao a b c d
AVYIGLOV

Yvvtereotg | 0.13 0.21 0.34 0.49 0.76
ATELELDV O

a,

a
] b
c
—_—

- = = Euler

0.8

b

Ewova 13: Kapmdreg Avyiopon

N, givar 10 EAaoTIKO KPIGIHO @OPTio Yio TV avTicToryn HOPPT AVYIGHOV PACIoUEVO
OTIG WOLOTNTEG TNG TANPOVS OLOTOUNG.
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[Mruyiaxi epyacial

m2El
N, = - (3.12)

| elvan m porn) adpdvetag kot | to uirog kapmtikod Avylouov.

Akovoc y (acOevie)

m?El  m%20000 (kN/cm?) 204.9 (cm*)
Ny = — = , = 381238 kN
l 103 cm

- Afy 33.37 cm?27.5 kN /cm?

N, 3812.38 kN
"Exovpue dwatoun | Oepun ehdoesmg pe Aoyiopod mepi acBevr| dEova pe mayog meApdtov
HikpoTEPO TV 40 MM, GLVERMG 1| AVTiGTOLYN KOUTVAN Avyiopo ivaun b, ue a=0.34.

® = 0.5[1+ a(4—0.2) + 22] = 0.5[1 + 0.34(0.49 — 0.2) + 0.492] = 0.669

1 1
¥ = = = 0.889
& ++Jo2— 12 0.669 +V0.669%2 — 0.492
XAfy 2 2
Nprp = = 0.889 (33.37 cm?)(27.5 kN /cm?) = 815.81 kN
M1

Aéovoc Z (1oyvpdc)

m?El 220000 (kN/cm?) 2772 (cm*)
Neyp =——= > = 3369.09 kN
l 403 cm

i Af,  [33.37cm?27.5kN/cm? 0.52
- N, 3369.09 kN S
"Exovpe dwatoun | Bepun| eddioemg e Avytopod mepi woyvpd d&ova pe Tayog meEALIT®V

Hkpotepo Tv 40 mm kat h/b>1.2 , cuvenmdg N avtiotoyn KAUTOAN AVYIopob gival 1
a, pe a=0.21.

® = 0.5[1+ a(4—0.2) + 22] = 0.5[1 + 0.21(0.52 — 0.2) + 0.522] = 0.668

1 1
X = = =0.919
& ++Jp2— 12 0.668 +0.668%2 — 0.522
XAfy 2 2
Nprp = = 0.919 (33.37 cm?)(27.5 kN /cm?) = 843.34 kN
M1

Avtoyn og TAoy10-6TPenTIKO Avyiopd doukov néAovc pe otadepn dortoun vd
Kauyn-Pfooikéc oy£ceLC.
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[Mruyiaxi epyacial

"Eva mhevpikd pun Tpoctateuptévo SopKd HELOG TOV VITOKELTAL GE KA TTEPT TOV
16YVPS6 KOHPLO KeEVTPOPapikd AEova TPEMEL VO EAEYYETAL EVOVTL TAUY10-GTPENTIKOD
Avyiopo0 o¢ €ENG:

Mo <1 (3.13)
Mp,rD

P ; , , , _ XutWyfy _
Omnov Mgp eivou 1 Tipn oyxedacpov g pomng kot My gpp = o Omov W), = Wy,

v dratopég Katnyopiog 1 ko 2.

Y TOAOYIGHOG LELOTIKOY GUVTEAEGTN X T-

_ 1
XLt = 1, o
D7+ (DLT_XLT

Omov @7 = 0.5[1 + agr (A — 0.2) + 2] xon 4,7 = /V,l%fy

OANG XLT <1

O ocvvtedeotg a,r VToAOYileTON OO TOV TOPAKAT® TIVOKOL.

Kopmoin a b C d
AvYlGHOD

2VVTEAECTNG 0.21 0.34 0.49 0.76
OTEAELDV OLT

Kopmdin Avyiopov (yevikny pébodoc)

Awtoun Opuo Kopmoin Avyiopov
EAlatéc dwatopéc | h/b<2 a
h/b>2 b

Awdwosio vtoloylopuov M.

11'2EIZ Ly . (KL)?GI; 21%°
MCT' = C1 [_ —+ + (szg - C3Zj) - (CZZg - C3Zj) (314)

(kL)? I, m2El,

Emneom 1o poprtio ackeital 6to kévrpo Bdpovg g drotoung to z, = 0.

Axkopa ta kévipa Bdpovg kat didtunong cvumintovy givar zg = 0, onote 25 = Z4 —
zs = 0.

(v? + z?)zdA

Iy

zj =2z;— 0.5

Ondte N TEMKY GYEOT TOV TPOKVTTEL Y10, rov VIOAOYIoUO TG M, €lvar | TOPAKATO.

Mer = C (;f)lz {[k ] T (kLz)z;G It}
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k,, = 1, cuvteheotig otpéPrmong AapPavetal icog pe 1

L =103 cm givai 1o piKog petald d1000yIK®V TAEVPIKOV oTNnpiemv

[Mruyiaxi epyacial

k =1, Myo anhov TAevpikdv otnpifemv (Teyidec) ota akpa TG 60K0D.

w=1L(h—t)" =22049 cm3(22 - 0.98)?
oTpéPrmong

I, = 9.07cm*, 6tafepb oTpéymg

= 22633.27 cm®, otabepd

H otafepd C; = 1.132 e&aptdton amod 10 £100G TG EVOLAUESTG POPTIONG KoL

VTOAOYILETO OTO TOVG TOPAKAT® TIVOKEGS.

" factor k: Transverse loading cases

Table F.1.2 Values of factors C,, C, and Cj corresponding to values of

Loading and support Bending momant Values Values of factors
canditions diagram of k
c, C, [
o | < | 88|63 [055 | 03|
PR SN [ Sl N el e
f*"“—"'f“"f <P | os | vom | caas | e |
fk b | Bt | 12| a5 | 2 20
FY o
U | | | s |
y m2El, [ ] (kL)ZGIt
cr (kL)2 k,) 1,  m2EI,
kN
. 7220000 (=) 204.9 cm* [ ]222633_27 cm®
o (1 * 103cm)? 1l 2049 cm*
0.5
(103)28077(kN)9O7cm
+
220000('!"'1\’)2049 cm?
m

= 1.132 * 3812.38{110.46 + 19.21}%5 = 49143.07 kNcm

Air =

Woiyfy _ 285.4 cm327.5 kN /cm?
M, 49143.07 kNcm

= 0.399
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[Mruyiaxi epyacial

h/b<2, cuvendg emiéyetar 1| KapTOvAn Avyiopod o pe ot = 0.21.
@7 = 0.5[1 + ayr (A7 — 0.2) + AZ;] = 0.5[1 4 0.21(0.399 — 0.2) + 0.399 |

d)LT == 0.679

1 1
= = 0.814

Xt =
D + /cpgT — A2, 0.679+ \/0.6792 — 0.399%

XirWy fy,  0.814 % 285.4 cm?® + 27.5 kN /cm?
Moro = Ym1 B 1

= 6388.67 kNcm
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3.2

Ynootoropa — HEA 200

O mapoakdto mivakeg mwapdyovror amd to FESPA 8.1.0.22.

[Mruyiaxi epyacial

O mpdTog TivaKag €Yl TO EVIATIKA LEYEDN TOV OVOTTHGGOVTOL GTO VITOGTOAMUO. OO
Ta emParrOpevo poptia.

K10 [1,A], Opowpog 0

revikd dgdocva

Ko, Apxf: 10(-1) [ Téhoc: 10(0) [ Méhoc: 1
Araropn HEAZ200 Ywoc = 5,00 [m]
YAIka Aopikde XaAuBag @ 5275 EAaoTikéC apBpwosig
Kavoviouoécg NAaoTipdTnTa :KNM Kupio Méhog Apyi: O | Téhog: Oyl
FuvTeheoTég Ky=1,00 I Kz=1,00 20y=1,00 [ _a0z=1,00 I
IMNEM [x]= 1,00 [ 1z]=1,00
Evrarika pey£0n
Apxn 10(-1) Téhog | 10(0) AZovikr)
DopT wy wz My Mz Vy Vz My Mz Vy vz N max My | max Mz
[/1 [kN/m] | [kN/m] [kNm] [kNm] [kN] [kn] [kNm] | [kNm] [kn] [kn] [kN] [kNm] [kNm]
G -3,22 -0,02 1,69 521 -0,01 1,69 -7.16 -3,22 -0,02
Q -13,99 -0,03 7,24 22,23 | -0,05 7,24 -21,16 -13,99 -0,05
QA -2,82 0,02 1,42 4,26 | -0,01 1,42 -2,63 2,82 -0,01
QB -11,17 -0,06 5,83 17,97 | -0,04 5,83 -18,52 -11,17 -0,06
Qc -8,60 0,06 -0,02 474 | 1501 | 0,04 | 0,02 | 474 | 1721 -8,60 0,04
QD -8,14 -0,06 3,92 11,48 | 0,03 3,92 -6,59 -8,14 -0,06
QE -11,16 -0,06 5,82 17,96 | -0,04 5,82 -18,52 -11,16 -0,06
[GHy2xQ] -11,61 -0,04 6,03 18,55 | -0,04 6,03 -19,86 -11,61 -0,04
1.35G+1.05Q -19,04 -0,06 9,88 30,37 | -0,07 9,88 -31,88 -19,04 -0,07
1.356+1.05QA -7,31 3,76 | 11,50 | -0,03 3,76 -12,44 -7,31 -0,03
1.35G+1.05QB -16,07 -0,09 8,40 25,90 | 0,06 8,40 -29,12 -16,07 -0,09
1.356+1.05QC -13,47 0,03 -0,02 7,25 | 22,80 | -0,06 | -0,02 7,25 -27,74 | -13,47 | -0,06
1.35G+1.05QD -12,89 -0,00 6,40 19,09 | -0,05 6,40 -16,59 -12,89 -0,00
1.35G+1.05QE -16,06 -0,09 8,39 25,89 | 0,06 8,39 -29,11 -16,06 -0,09
1.15G+1.50Q -24,68 -0,07 12,30 39,32 | -0,09 12,80 -39,95 -24,68 -0,09
1.15G+1.50QA -7,93 0,01 4,06 12,36 | 0,03 4,06 -12,17 -7.93 -0,03
1.15G+1.50QB -20,45 -0,11 10,68 32,94 | -0,08 10,68 -36,00 -20,45 -0,11
1.156+1.50QC -16,72 | 0,06 -0,03 0,04 | 2850 | -0,07 | 0,03 | 904 | -3403 | -1672 | -0,07
1.15G+1.50QD -15,90 -0,12 0,01 7,82 23,20 | -0,06 0,01 7,82 -18,10 -15,90 -0,12
1.156+1.50QF 20,43 | 0,11 10,67 | 32,92 | -0,08 10,67 | -3590 | -20,43 | -0,11
I+ -5,51 -0,26 0,04 7,95 15,05 | -0,04 -0,05 4,11 -18,66 -5,51 -0,05
IX+x -17,72 0,18 -0,05 4,11 22,03 | -0,05 0,04 7,95 -21,05 -17,72 -0,26
Z+z -5,15 -0,25 0,04 8,05 14,89 | -0,04 -0,04 4,01 -18,63 -5,15 -0,05
Z+z -18,07 0,17 -0,04 4,01 22,20 | -0,05 0,04 8,05 -21,08 -18,07 -0,25
3x -4,73 -0,26 0,04 8,19 | 14,63 | -0,04 | -0,05 3,87 -18,60 -4,73 -0,05
IZx -18,49 0,18 -0,05 3,87 22,46 | 0,05 0,04 8,19 -21,12 -18,49 -0,26
33z -5,06 -0,25 0,04 8,10 | 14,76 | -0,04 | -0,05 3,97 -18,62 -5,06 -0,05
Iz -18,17 0,18 -0,05 3,97 22,33 | 0,05 0,04 8,10 -21,09 -18,17 -0,25
W[+x] 4,15 1,75 4,14 -13,10 13,01 4,44 -3,89 -0,01 7,77 4,34 6,81 147 7,22
w[+z] -3,01 -2,48 21,67 9,40 -9,41 | -11,94 | 7,00 | 0,02 5,66 0,44 -0,32 -7,09 -5,27
wl-x] -2,20 1,62 -0,83 7,06 -6,91 2,95 -6,40 0,01 4,09 -5,18 8,03 1,82 -3,77
1
w[-z] -4,07 1,47 -13,74 | 12,65 | -12,71 639 | -0,14 | 0,01 7,66 -0,96 5,79 0,15 -7,15
S 4,77 -0,01 2,48 7,65 -0,02 2,48 -7.18 -4,77 -0,02
1.156+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 3,74 1,58 | -31,08 | -11,87 | 11,70 | 18,65 | 41,56 | 0,12 | -7,00 | 10,76 | -39,21 | 41,56 6,40
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 6,23 2,63 -28,17 -19,72 19,50 18,06 29,22 | 0,10 -11,66 4,90 -25,60 29,22 10,75
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.50S 3,74 1,58 -29,26 -11,86 1L,70 17,26 37,29 | -0,10 -7,00 9,36 -35,07 37,29 6,41
1.15G+1.50Q0+0.755 -28,25 -0,08 14,66 45,06 | -0,11 14,66 -45,34 -28,25 -0,11
1.156+1.05Q+1.505 -25,53 | -0,07 1327 | 40,79 | -0,10 13,27 | 41,20 | 2553 | -0,10
1.00G+1.50W[+x] 6,23 2,63 9,43 -19,67 19,51 8,34 -0,63 -0,03 -11,65 -4,82 3,05 375 10,81
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 3,74 1,58 -26,33 -11,86 1L,70 15,74 32,61 -0,09 -7,00 7,84 -31,14 32,61 6,42
1.356+1.05Q+0.755 222,61 | 0,07 11,74 | 36,11 | -0,00 11,74 | -37,27 | -22,61 | -0,00
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 -2,71 -2,23 -8,75 8,38 -8,43 3,92 38,67 | -0,09 5,09 15,05 -45,62 -8,73 4,34
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 -4,52 -3,71 10,55 14,03 -14,12 -6,51 24,41 -0,05 849 12,06 -36,29 4,96 -7,98
1.15G+1.05Q+0.90W[+2]+1.505 -2,71 -2,23 -6,03 8,38 -8,47 2,52 3441 -0,08 5,09 13,66 41,49 -6,03 4,83
1.00G+1.50W[+2] -4,52 -3,71 2929 | 14,08 | -14,12 | -16,23 | -543 | 0,02 8,49 2,34 -7,64 -6,14 -7,92
1.35G+1.05Q+0.90W[+z]+0.755 -2,71 -2,23 -3,11 8,39 -8,47 1,00 29,72 | -0,07 5,09 12,14 -37,55 -3,11 -4,82
1.156+1.500+0.90W[-x]+0.755 -1,98 1,46 | -29,00 | 6,27 522 | 1731 | 3930 | -0,10 | 3,68 | 10,00 | -38,11 39,30 | -3,49
1.15G+1.05Q+1.50W[-%]+0.755 -3,30 2,44 -23,20 10,52 -10,36 15,82 2546 | 0,06 6,13 364 -23,77 25,46 -5,73
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 -1,08 1,46 -26,28 6,28 -6,22 15,92 3503 | -0,08 3,68 8,61 -33,97 35,03 -3,48
1.00G+1.50W[-x] -3,30 2,44 -4,46 10,56 -10,36 6,11 4,39 0,01 6,14 -6,08 4,89 3,19 -5,67
1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 -1,98 1,46 -23,35 6,28 -6,22 1440 | 30,35 | -0,07 3,68 7,09 -30,04 30,35 -3,47
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.755 -3,67 1,32 -40,62 11,30 -11,44 20,42 44,93 | -0,09 6,89 13,80 -40,13 44,93 6,53
1.156+1.050+1.50W[-z]+0.755 -6,11 2,20 | -42,56 | 1891 | -19,07 | 20,99 | 34,84 | -0,06 | 11,48 | 997 | -27,14 34,84 | -10,80
1.15G+1.05Q+0.90W[-Z]+1.505 -3,67 1,32 -37,90 11,31 -11,44 19,02 40,66 | -0,08 6,89 12,41 -35,99 40,66 -6,52
1.00G+1.50W[-z] -6,11 2,20 -23,82 | 18,95 | -19,06 | 11,27 | 4,99 | 0,01 11,49 | 0,25 1,52 4,99 -10,74
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 -3,67 1,32 -34,97 11,31 -11,44 17,50 3598 | -0,07 6,80 10,88 -32,06 35,08 -6,52
1.00G+1.00Q -17,21 -0,05 8,93 27,44 | -0,07 8,93 -28,32 | -17,21 | -0,07
1.00[G+yp2xQ] -11,61 -0,04 6,03 18,55 | -0,04 6,03 -19,86 -11,61 -0,04
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AvTtoyi) péhoug o Auyiopo [EC3-1-1 §6.3.1.1]

[Mruyiaxi epyacial

AFovag K.A. a K*a0™L A Al AfA1 x Necr NbRd
1 /] 12 [m] ] /1 1 1 [kN] [kN]
¥ b 0,34 5,00 0,39 36,51 0,606 0,736 3060,84 1163,83
z c 0,49 5,00 100,40 36,51 1,157 0,455 1107,61 673,62
* ==> 0Onou L To prikog yia diaoTtacioAdynar).
AvTtoxn diatouncg (Ed/Rd < 1)
— NI'.:J = Ml[d — Vv[d Mr[d — V:D.I MVD.I — M(I'.d
*N—M:m‘,_MMr YT N = W, V2 T VL My Monea rmzN*MHEH
Kapwn pe Afovikr [FC3 (6.2)]: kA = n + m, + m, = 1
Kapwn pe Afovikr [FC3 (6.41)]: M=m, "+ m,Ff <1, AA > n
Aidrunon [EC3 (6.17)]: v, v, <1
AvToxn Twv peAwv o Auyiouo
T ht my R Sim,
Avvioudc [EC3 (6.61)]: n, + m, + m, < 1
Avyiguoc [EC3 (6.62)]: n, + m, + m_ <1
EAeyxor Ed/Rd - Ynepavroy: 1,1yovQn = 3,66
@OpT Oton Kartnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/ [/1 [/ n vy vz my mz KA\ AA ny-+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.35G+1.05Q 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,16 0,03 0,15 0,11
1.35G+1.05Q 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,26 0,07 0,24 0,15
1.35G+1.050A 10(-1) 1 0,01 0,01 | 0,06 0,01 0,06 0,04
1.35G+1.05Q4A 10(0) 1 0,01 0,01 0,10 0,01 0,09 0,06
1.35G+1.05Q8B 10(-1) 1 0,02 0,03 0,14 0,02 0,13 0,10
1.35G+1.05Q8B 10(0) 1 0,02 0,03 0,22 0,05 0,20 0,13
1.35G+1.05QC 10(-1) 1 0,02 0,03 0,11 0,02 0,11 0,09
1.35G+1.05QC 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,18 0,12
1.35G+1.05QD 10(-1) 1 0,01 0,02 0,11 0,01 0,10 0,07
1.35G+1.05QD 10(0) 1 0,01 0,02 0,16 0,03 0,15 0,09
1.35G+1.05QE 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,14 0,02 0,13 0,10
1.35G+1.05QE 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,22 0,05 0,20 0,13
1.156+1.500Q 10(-1) 1 0,03 0,04 | 0,21 0,04 0,20 0,15
1.156+1.500Q 10(0) 1 0,03 0,04 | 0,33 0,11 0,31 0,20
1.15G+1.50QA 10(-1) 1 0,01 0,01 0,07 0,01 0,06 0,05
1.15G+1.50QA 10(0) 1 0,01 0,01 0,10 0,01 0,09 0,06
1.15G+1.50Q8B 10(-1) 1 0,03 0,04 0,17 0,03 0,17 0,13
1.15G+1.50Q8B 10(0) 1 0,02 0,04 0,28 0,08 0,26 0,17
1.15G+1.50QC 10(-1) 1 0,02 0,03 0,14 0,02 0,14 0,11
1.15G+1.50QC 10(0) 1 0,02 0,03 0,24 0,06 0,22 0,15
1.15G+1.50QD 10(-1) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,09
1.15G+1.50QD 10(0) 1 0,01 0,03 0,20 0,04 0,18 0,11
1.15G+1.50QE 10(-1) 1 0,03 0,04 0,17 0,03 0,17 0,13
1.15G+1.50QE 10(0) 1 0,02 0,04 0,28 0,08 0,26 0,17
SEix 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,15 0,02 0,13 0,10
ZZ+X 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,11 0,07
STi4x 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,05 0,01 0,05 0,05
I+X 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,18 0,12
IX+X 10(-1) 1 0,01 0,03 0,05 0,01 0,03 0,04
I+X 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
SEi4x 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,15 0,02 0,14 0,10
IZ+x 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,17 0,11
ZZ+X 10(-1) 1 0,01 0,03 0,09 0,01 0,09 0,07
I+X 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
IX+X 10(-1) 1 0,02 0,03 0,11 0,02 0,10 0,08
XX 10(0) 1 0,02 0,03 0,18 0,03 0,17 0,11
oD+z 10(-1) 1 0,02 0,03 0,15 0,02 0,14 0,10
o4z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,11 0,07
4z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,05 0,04
SFi+z 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,19 0,04 ,18 0,12
2+z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,03 0,04
STz 10(0) 1 0,01 0,03 | 0,13 0,02 0,12 0,08
oD+z 10(-1) 1 0,02 0,03 0,15 0,02 0,14 0,10
55i+z 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,19 0,04 ,17 0,11
4z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,10 0,01 0,09 0,07
55i+z 10(0) 1 0,01 0,03 | 0,13 0,02 0,12 0,08
oD+z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,10 0,01 0,10 0,07
2+z 10(0) 1 0,02 0,03 0,18 0,03 0,17 0,11
X 10(-1) 1 0,02 0,03 0,16 0,03 0,14 0,10
X 10(0) 1 0,01 0,03 0,12 0,02 0,11 0,07
IE-x 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,05 0,04
I 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,18 0,12
IEx 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,04 0,04
X 10(0) 1 0,01 0,03 0,12 0,02 0,12 0,08
SFix 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,16 0,03 0,14 0,10
X 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,17 0,11
Fi-x 10(-1) 1 0,01 0,03 0,11 0,02 0,10 0,08
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[Mruyiaxi epyacial

EAeyyor Ed/Rd - Ynepavroyi: 1,1yovQn = 3,66

®opT ©€on Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
/1 11 1 n vy VZ my mz KA \ AA ny+myy+myz | nz+mzy-+mzz
ZE-X 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
SFix 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,09 0,01 0,09 0,07
ZE-X 10(0) 1 0,02 0,03 0,18 0,03 0,17 0,11
5z 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,15 0,02 0,14 0,10
IZz 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,11 0,07
Z-z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,05 0,04
-z 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,18 0,12
Z-z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,04 0,01 0,05 0,04
=z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
55z 10(-1) 1 0,02 0,03 | 0,15 0,02 0,14 0,10
=z 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,17 0,11
5z 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,10 0,01 0,09 0,07
=z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
Z-z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,10 0,01 0,10 0,07
55z 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,18 0,03 0,17 0,11
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 0 1 0,03 0,35 0,11 0,24 0,40 0,31
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,03 0,02 0,06 0,27 0,21 0,29 0,39 0,36
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 10(0) 1 0,03 0,01 0,04 0,35 0,13 0,32 0,21
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 0 1 0,02 0,25 0,19 0,25 0,34 0,31
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,02 | 0,03 | D06 | 0,24 | 035 0,41 0,44 0,45
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,02 0,02 0,25 0,06 0,22 0,14
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 0 1 0,02 0,32 0,11 0,21 0,36 0,29
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 10(-1) 1 0,02 | 0,02 | 006 | 025 | 021 0,27 0,36 0,34
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 10(0) 1 0,02 0,01 0,03 0,32 0,10 0,29 0,18
1.15G+1.50Q+0.755 10(-1) 1 0,03 0,05 0,24 0,06 0,23 0,17
1.15G+1.50Q+0.755 10(0) 1 0,03 0,05 0,38 0,15 0,36 0,23
1.15G+1.05Q+1.505 10(-1) 1 0,03 0,05 0,22 0,05 0,21 0,15
1.15G+1.05Q+1.505 10(0) 1 0,03 0,05 0,35 0,12 0,32 0,21
1.00G+1.50W[+x] 0 1 0,03 | 0,19 0,19 0,14 0,17
1.00G+1.50W[+x] 10(-1) 1 0,03 0,03 0,08 0,35 0,36 0,28 0,33
1.00G+1.50W[+x] 10(0) 1 0,02 | 0,02 | 0,01 0,01
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 0 1 0,02 0,28 0,11 0,19 0,32 0,26
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,02 | 0,02 | 005 | 0,22 | 021 0,26 0,34 0,32
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,03 0,28 0,08 0,25 0,16
1.35G+1.05Q+0.755 10(-1) 1 0,03 0,04 0,19 0,04 0,18 0,14
1.35G+1.05Q+0.755 10(0) 1 0,02 0,04 0,31 0,09 0,28 0,18
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 0 1 0,03 0,07 0,09 0,09 0,15 0,17
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 10(-1) 1 0,03 0,01 0,01 0,07 0,15 0,15 0,18 0,22
1.15G+1.50Q+0.90W[+2z]+0.755 10(0) 1 0,03 | 0,01 | 0,05 | 0,33 0,11 0,32 0,21
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 0 1 0,02 0,04 0,14 0,14 0,15 0,19
EAeyyxor Ed/Rd - Ynepavtoyij: 1,1yovQn = 3,66
DopT Biarn Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
/1 /1 L/1 n vy vZ my mz KA\ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
Iix 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
XX 10(-1) 1 0,01 0,03 0,09 0,01 0,09 0,07
Fi-x 10(0) 1 0,02 0,03 0,18 0,03 0,17 0,11
Z-z 10(-1) 1 0,02 0,03 0,15 0,02 0,14 0,10
=z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,11 0,07
55z 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,04 0,01 0,05 0,04
=z 10(0) 1 0,02 0,03 0,19 0,04 0,18 0,12
5z 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,04 0,01 0,05 0,04
=z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
Z-z 10(-1) 1 0,02 0,03 0,15 0,02 0,14 0,10
55z 10(0) 1 0,02 0,03 | 0,19 0,04 0,17 0,11
Z-z 10(-1) 1 0,01 0,03 0,10 0,01 0,09 0,07
=z 10(0) 1 0,01 0,03 0,13 0,02 0,12 0,08
5z 10(-1) 1 0,01 0,03 | 0,10 0,01 0,10 0,07
Z-z 10(0) 1 0,02 0,03 0,18 0,03 0,17 0,11
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 0 1 0,03 0,35 | 0,11 0,24 0,40 0,31
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,03 0,02 0,06 0,27 0,21 0,29 0,39 0,36
1.15G+1.50Q+0.90W[+x]+0.755 10(0) 1 0,03 0,01 0,04 0,35 0,13 0,32 0,21
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 0 1 0,02 0,25 | 0,19 0,25 0,34 0,31
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,02 0,03 0,06 0,24 0,35 0,41 0,44 0,45
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,02 0,02 0,25 0,06 0,22 0,14
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 0 1 0,02 0,32 0,11 0,21 0,36 0,29
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.505 10(-1) 1 0,02 0,02 0,06 0,25 0,21 0,27 0,36 0,34
1.15G+1.05Q+0.90W[+x]+1.50S 10(0) 1 0,02 | 0,01 | 0,03 | 0,32 0,10 0,29 0,18
1.156+1.500+0.755 10(-1) 1 0,03 0,05 | 0,24 0,06 0,23 0,17
1.15G+1.50Q+0.755 10(0) 1 0,03 0,05 0,38 0,15 0,36 0,23
1.156+1.050+1.505 10(-1) 1 0,03 0,05 | 0,22 0,05 0,21 0,15
1.15G+1.05Q+1.505 10(0) 1 0,03 0,05 0,35 0,12 0,32 0,21
1.00G+1.50W[+x] 0 1 0,03 0,19 0,19 0,14 0,17
1.00G+1.50W[+x] 10(-1) 1 0,03 0,03 0,08 0,35 0,36 0,28 0,33
1.00G+1.50W[+x] 10(0) 1 0,02 0,02 0,01 0,01
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 0 1 0,02 0,28 0,11 0,19 0,32 0,26
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 10(-1) 1 0,02 0,02 0,05 0,22 0,21 0,26 0,34 0,32
1.35G+1.05Q+0.90W[+x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,03 0,28 0,08 0,25 0,16
1.356+1.050+0.755 10(-1) 1 0,03 0,04 | 0,19 0,04 0,18 0,14
1.35G+1.05Q+0.755 10(0) 1 0,02 0,04 0,31 0,09 0,28 0,18
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 0 1 0,03 0,07 | 0,09 0,09 0,15 0,17
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 10(-1) 1 0,03 0,01 0,01 0,07 0,15 0,15 0,18 0,22
1.15G+1.50Q+0.90W[+z]+0.755 10(0) 1 0,03 0,01 0,05 0,33 0,11 0,32 0,21
1.15G+1.05Q+1.50W[+z]+0.755 0 1 0,02 0,04 0,14 0,14 0,15 0,19
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1.35G+1.05Q+0.90W[+z]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,04 0,25 0,06 0,25 0,17
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 ] 1 0,03 0,33 0,06 0,17 0,35 0,25
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 10(-1) 1 0,03 0,01 0,06 0,25 0,11 0,17 0,30 0,26
1.15G+1.50Q+0.90W[-x]+0.755 10(0) 1 0,02 | 001 | 0,03 | 0,33 0,11 0,30 0,20
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 1} 1 0,02 0,22 0,10 0,15 0,25 0,21
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 10(-1) 1 0,02 0,02 0,06 0,20 0,19 0,23 0,29 0,28
1.15G+1.05Q+1.50W[-x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,01 0,22 0,05 0,19 0,12
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 1} 1 0,02 0,30 0,06 0,15 0,31 0,23
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.50S 10(-1) 1 0,02 0,01 0,06 0,22 0,11 0,16 0,28 0,24
1.15G+1.05Q+0.90W[-x]+1.505 10(0) 1 0,02 0,01 0,03 0,30 0,09 0,27 0,17
1.00G+1.50W[-x] 0 1 0,03 | 0,10 0,10 0,00 0,10
1.00G+1.50W[-x] 10(-1) 1 0,02 0,02 0,04 0,19 0,19 0,15 0,17
1.00G+1.50W[-x] 10(0) 1 0,01 0,02 0,04 0,04 0,02
1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 1] 1 0,02 0,26 0,06 0,13 0,27 0,21
1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 10(-1) 1 0,02 0,01 0,05 0,20 0,11 0,15 0,25 0,22
1.35G+1.05Q+0.90W[-x]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,02 0,26 0,07 0,23 0,15
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.755 ] 1 0,03 0,38 0,12 0,26 0,42 0,33
1.15G+1.50Q+0.90W[z]+0.755 10(-1) 1 0,03 | 002 | 0,07 | 0,34 | 0,20 0,32 045 0,39
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.755 10(0) 1 0,03 0,01 0,05 0,38 0,15 0,34 0,22
1.15G+1.05Q+1.50W[Z]+0.755 0 1 0,02 0,29 | 0,19 0,28 0,39 0,34
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 10(-1) 1 0,02 0,03 0,07 0,36 0,34 0,47 0,56 0,51
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 10(0) 1 0,02 | 0,02 | 0,03 | 0,29 0,00 0,26 0,16
1.15G+1.05Q+0.90W[-z]+1.505 ] 1 0,02 0,34 0,12 0,23 0,39 0,30
1.15G+1.05Q+0.90W[-Z]+1.505 10(-1) 1 0,03 | 002 | 0,07 | 0,32 | 0,20 0,30 0,42 0,37
1.15G+1.05Q+0.90W[Z]+1.505 10(0) 1 0,02 | 001 | 0,04 | 0,34 0,12 0,31 0,19
1.00G+1.50W[-z] 1} 1 0,04 0,19 0,19 0,15 0,18
EAeyyor Ed/Rd - Ynepavrtoyi: 1,1yovQn = 3,66
@OpT egan Katnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
1 1 1 n vy vz my mz KA\ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.00G+1.50W[-z] 10{-1) 1 0,03 0,04 0,20 0,34 0,38 0,41 0,40
1.00G+1.50W[-z] 10(0) 1 0,02 0,04 0,04 0,02
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 0 1 0,02 0,30 0,12 0,21 0,35 0,28
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 10{-1) 1 0,02 0,02 0,06 0,30 0,20 0,29 0,40 0,35
1.35G+1.05Q+0.90W[-z]+0.755 10(0) 1 0,02 0,01 0,04 0,30 0,09 0,27 0,17
Méyiota eAéyXwv Ed/Rd - Ynepavroyn: 1,1yovQn = 3,66
DopT ©€on Karnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
[/1 /1 [/] n vy vz my mz KA\ AA ny+myy+myz | nz+mzy+mzz
1.15G+1.05Q+1.50W[-z]+0.755 10(-1) 1 0,02 | 0,03 | 0,07 | 0,36 | 0,34 0,47 0,56 0,51
1.15G+1.05Q+1.50W[+x]+0.755 10{-1) 1 0,02 | 003 | 0,06 | 024 | 0,35 0,41 0,44 0,45
1.15G+1.50Q+0.90W[-z]+0.755 10{-1) 1 0,03 | 002 | 0,07 | 034 | 0,20 0,32 0,45 0,39
EAaxiorn npoteivousvn diarourn: HEA180
Aigpedvnon evaAAaknikev diatopwv - Méyiotor Adyor ikavéorntag Ed/Rd
Miatopry Kartnyopia EC3 (6.61) EC3 (6.62)
/1 [/1 vy vz KA \ AA ny-+myy-+myz nz-+mzy+mzz
HEA100 1 0,08 0,17 5,15 4,22 2,98
HEA120 1 0,06 0,16 2,85 2,77 1,96
HEA140 1 0,05 0,13 1,61 1,71 1,30
HEA160 1 0,04 0,10 0,98 1,09 0,91
HEA180 1 0,04 0,09 0,67 0,78 0,68
HEA200 1 0,03 0,07 0,47 0,56 0,51
HEA220 1 0,03 0,06 0,33 0,41 0,38
HEA240 1 0,02 0,05 0,24 0,30 0,29
HEA260 1 0,02 0,05 0,19 0,24 0,24
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[Mruyiaxi epyacial

Ynrootodoua (vrohoyiopoi ato yépt)

Avtoyn daTounc oe eeAKLoTIKH/OATTIK: dvvoun

Ned <1
NRD -
2 2
Onov Npp = % = BB e = 1480.32 kN

Avtoyn daTouNC 6 KOUTTIKT POTN

M
ED < 1
Mc,RD

Omov Mg gp = My rp Y10 KaTNYOPiEG SroToung 1 wou 2.

Aéovac Z (asfevic)

Wi fy

Ymo

Mpirp = = 203.8 cm327.5 kN/cm? = 56.04 kNm

A&ovag y (1oyvpde)

Wi fy

MO

My, pp = = 429.5cm327.5 kN/cm? = 118.11 kNm

Avtoyn dwatounc og Téuvouvco,

Vi
ED 4

VC,RD

. ) , a(F3
Omov Yo TAaGTIKO 6Yed106H0 Vi pp = Vi rp = v(;y/ )
Mo

A, elvain emdvela didtunong kot vroAoyileton yia edotég datopés | kan H, pe poptio
TopdAAAo oTov Koppo, ion pe A, = A — 2bt + (t,, + 21)ts, 0ALE Ox1 pkpdTEPY

nhyt,,.

A,, = 18.08 cm?

A, (f, /N3
VC,RD = Vpl,RD = M = 1880 Cm2(275 (kN/CmZ)/ \/§) - 29849 kN

YMmo

Emppon téuvovoac ot TAaotikn pony ovtoync-Agv ypetdletor vo Anedel voyn.

Ortav 1 dtatuntikn SHvoun etvot kpoOTePN 0md TN HIGT TAAGTIKY] OLOTUNTIKY oVTOYN,
N emidpaoT TNG GTN TAAGTIKN POTY| AVTOYNG LWITOPEL vaL aryvoeital. AlopopeTikd o€ OAOVG
TOVG EAEYYOVG, N LELWUEVN TAAGTIKY] POTIT OVTOYNG TPEMEL VOL AOUPAVETOL MG 1) AVTOYN
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[Mruyiaxi epyacial

oXES10.G10D TNG SLATOUNG, VTOAOYIGHEVN XPNCIHOTOLOVTOG peEtwpévn avtoxl (1 — p)f,
Yo TV EMQAVELD O1dTUNONG, OOV

( 2Vip 1>2
p= —
Vpl,RD

Emppon téuvovoac otn ovtoyn o€ afovikn dvvoun-Agv ypetdletor vo Anedei vdyn.

Ortav 1 datuntikn SHvoun etvor rkpoTePN omd TN (o TAAGTIKY] SOTUNTIKY ovVTOYN,
N €mOPAOT NG OTN TANCTIKY PO GVIOYNG WITOPEL Vo ayvoeitat. AlopopeTika ot
avtoyxés oe afovikn OOvoun Oa vmoroyilovior AouPdvoviag pelmpévn ovtoyn
(1 = p)fy yio Vv emedveio SidTpmong.

Avtoyn dwatounc katnyopiac 1 kot 2 g cuvdvacuéva eviatikd ueyén-Asv ypsidleton
vo. Anedst vtoy.

H pewwpévn mractikhy pomn avtoyfic My gp, AOym g afovikng dOvaung Neg,
vroAoyileton mg

2
MN,RD = Mpl,RD[l - (NED/Npl,RD) ]

H enidpaon g a&ovikng dvvaung mepi tov 1oyvupo a&ova Y-y pmopei va ayvonbet dtav
Gy VOLVV T OVO TOPOUKAT® KPLTPLOL

Ngp < 0'25Npl,RD
Ko

0.5h,twfy

Ngp <
Ep Ymo

[N datopés katnyopiog 1 kot 2 ko povo-aEovikn Kapyn 1 dteEovikn Kapyn pmopel
YPNOOTOIEITOL TO TAPAKATM KPLTHPLO:

a B
My g M, ka
+ <1
My,y.rp M z,rp
>10 omoio a kot B givor otabepéc, TOV CLVTNPNTIKG UTOPOLY Vo AapPdvovtal g
povaoa.
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[Mruyiaxi epyacial

"EAgyy0¢ Y10 TIG OVOTTUGGONEVES HOPPES AVYIGHOV.

Avtoyn og Avyopd doukov pérovc otabepnc dratounc ved OAwN

H mym oyedacpod g Ohmtikng dovaung Ngp oe kdbe dopkd pEAOG TTpEmeL vo

IKOVOTIOLEL TNV TOPOKATMO GYECT

Ngp < Nprp

Onov Nppp elvar n avioxfy tov OAPopevov pérovg ce Avyoud. I'a xatnyopieg

drotoung 1, 2, ko 3 n N rp voloyiletar and Ty TopaKaT® GYEoN

XAfy

M1

N bRD =

1
= by < 1.
X o e =t

® =0.5[1+a(1—-0.2) + 2?]

O ocvvtedeotg aTeAEIDV 0 LITOAOYILETAL OO TOV TOPOKAT® TIVOKa

Kopmoin ao a b c d
Avyiopon

Yvvteleotng | 0.13 0.21 0.34 0.49 0.76
OTEAELDV O

\ a,
— 3

\ b

0.8

¢
—_d

- = = Euler

0.6

0.4

S
[S¥]
o
in

x

Ewdva 14: Kapmdreg Avyiopov
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[Mruyiaxi epyacial

N, givar 10 EAaoTIKO KPIGIO QOPTIO Yo TV avTiGTOYN HOPPT AVYIGHOV BACIoUEVO
OTIG WO10TNTEG TNG TANPOVS OLUTOUNG.

| elvar m pomn adpdvetag kot | to uiog Kapmtikod Avylopov.

Aéovoc Z (ac0evic)

m?El  m%20000 (kN/cm?) 1336 (¢cm*)
Ny = — = . = 1054.86 kN
l 500 cm

i Af,  |53.83cm?27.5kN/cm? 118
~ |Noy 1054.86 kN -
"Exovpe dtatopn | Oepun eddoemg pe Aoyiopd nepi acbevn a&ova pe h/b <1.2 wou méyog

neApdtov pikpotepo twv 100 mm, cuvendc 1 avtictotyn KapmoAn AvylGpHov gival n C,
pe a = 0.49.

® =051+ a(2—0.2)+2%] = 0.5[1 + 0.49(1.18 — 0.2) + 1.18%] = 1.43

1 1
¥ = = = 0.44
d4+Jor_ 12 143+143%2—1.182
A
Ny rp = & by 0.44(53.83 cm?)(27.5 kN /cm?) = 651.34 kN

M1

A&ovag y (16yvpde)

m?El  w%20000 (kN/cm?) 3692 (cm*)
Ny = — = . = 2915.08 kN
l 500 cm

i Af,  |53.83cm?27.5kN/cm? 0.71
~ |Noy 2915.08 kN -
"Exovpe dwatoun | Bepun| eddioemg pe Avylopd mepi woyvupd dEova pe Tayog TEAUAT®OV

wkpotepo tv 100 mm kot h/b<1.2 , cvvendc n avtiotoyn kapmdAin Avyiopov ivol n
b, ue a = 0.34.

® =051+ a(1—0.2) + 22] = 0.5[1 + 0.34(0.71 — 0.2) + 0.712] = 0.83

1 1

X = = =0.79
®++Jp2 -2 0.83++v0.83%2—-0.712
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[Mruyiaxi epyacial

XAf,

M1
Avtoyn o€ TAAY10-GTPERTIKO Avyioud doutkob uéiovc pe otadepn dwtoun veod

Kauyn-Pfocikéc oyEcELC.

Ny rp = = 0.79 (53.83 cm?)(27.5 kN /cm?) = 1169.45 kN

"Eva mhevpikd pun TpoctateuéVo SoMKO HELOG TOV VITOKELTAL GE KA TTEPT TOV
16YVPS6 KOHPLO KeVTPOPapikd AEova TPEMEL Vo EAEYYETAL EVOVTL TAUY10-GTPETTIKOD
Avyiopov o¢ eENG:

MEp

Mb,RD

<1

Onov Mgp eivonr n ripn oxedacuod g pomng koaw My pp = XL]T/—yfy omov W), = Wy,
M1

v dratopég Kotnyopiog 1 ko 2.

YmoAoy1o oG LEIWTIKOV GUVTEAEGTY X T

_ 1
XLt = N
D7+ (DLT_XLT

Omov @7 = 0.5[1 + agr (A — 0.2) + 2] xon 4,7 = /V,l%fy

OANG XLT <1.

O ocvvtedeotg a;r VToAOYileTON OO TOV TOPAKAT® TIVOKOL.

Kopmoin a b c d
Avylo o0

Yvvtedeotg | 0.21 0.34 0.49 0.76
OTEAELDV OLT

Kopmoin Aoyiopot (yevikn péfooog)

Awtoun Opuo Kopmoin Aovyiopov
EAlatéc dwatopéc | h/b<2 a
h/b>2 b

Awdwosio vtoroylopov M.

2EI (kL)ZGIt , 0.5
Mer = (kL)Z [k ] I 2E[ (CZZg - C3Zj) - (szg - C3Zj)

Emedn 1o poprtio ackeiton 6to kéVvTpo Papovg g dtatoung to z, = 0.
Axopo ta kévipa Bapoug Kot diditunong cvumintovy givar zg = 0, onote z5 = z, —
zs = 0.

24 729)zdA

J
y
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[Mruyiaxi epyacial

Ondte N TEMKT GYECN TOL TPOKVITEL Y10l TOV VITOAOYIGUO TG M, Elval 1 TopaKdTo.

m?El, {[ ] (kL)ZGIt }
(kL)2 k., I " m2El, I,
k,, = 1, cuvteheotig otpéPrmong AapPavetal icog pe 1
L = 500 cm givai 1o piKog petald d1000yIK®V TAEVPIKOV oTnpiemv
k =1, Myo anhov mAevpikdv otnpifemv (teyidec) ota akpa TG 60K0V.
Ly =21 (h—t;)" =21336 cm®(19 — 1)* = 108216 cm®, o10depé: orpéfhoon
I, = 20.98 cm*, otafepd oTpéymng

H otabepd C; = 1.132 e€aptdron amd 1o €100G TG EVOIAUESNS POPTIONG KOl
VoAOYIfETON OTO TOVG TOPAKAT® TIVOKES.

Tabla F.1.2 Values of factors C,. C, and C4 corresponding to values of
" factor k: Transverse loading cases

Loading and support Bending momant Values Values of factors
conditions diagram of k
< C; €y
" . ‘1 10 |1132] 0450 | 0528
£ 1 \LL[_U_[Jlj_LU/ 0,5 | 0972 | 0,304 | 0,980}

1,285 | 1,562 | 0,783

w ' 10 |1 . ,
fpoccccnocead | B | o5 [ o712 | olss2 | 1o%0

1,365 | 0.553 | 1,730

. 1.0
T T W 0.5 | 1,070 | 0,432 | 3,050 |

) 1,0 1,565 1,267 | 2,640
ﬂ———}——ﬁ Il | e | glezs | 0715 | 4800

oo

1,046 | 0,430 | 1,120
1,010 | 0,410 | 1,890

o=

n2El, (kL)ZGIt
Mer = (kL)2 {[k_] 1, = m2EI, }
(kN
=1.132

220000 1336cm* 108216 c¢m®
(1 *500cm)? [ ] 1336 cm*

0.5
(500)28077 ( kN ) 20.98 cm*

i 220000(]:1\1)1336 cm*
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[Mruyiaxi epyacial

= 1.132 = 1054.86{81 + 160.64}°° = 18562.12 kNcm

o (Woyhy _ 4295 cmP27 5 kN /em?
18562.12 kNcm :

h/b<2, cuvendg emiéyetar 1| KapToAn Avyiopov o pe oLt = 0.21.
@7 = 0.5[1+ ayr (A — 0.2) + 2%7] = 0.5[1 4+ 0.21(0.79 — 0.2) + 0.79° |

d)LT == 0.87

1 1

Xt =
D + /quZT — A2, 0.87 + \/0.872 —0.79?

XirWyfy  0.814 % 429.5 cm® x 27.5 kN /cm?
My rp = =

= 9567.11 kNcm

M1 1
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[Mruyiaxi epyacial

4.  ’"Eleyyoc Behov
41 Tevika

[Tépav TV eAEYY®V GTNV OPLOKN KATAGTOON 0oToYioG , foctkn eivot Kot 1 oplokn
KOTAGTOON AEITOVPYIKOTNTOS , N omoia aoyoAeitar pe v emPePaivon, 6Tl o1
LETATOTIGELG (LETAKIVIGELG KOl GTPOPES) TNG KOTACKEVNG eV elvat VTEPPOAKEG KATM
amod KOVOVIKEG GLVONKES YPNONG. L& UEPIKEG MEPWMTMGELS UMOPEL €miong va eivar
avaykaio va efac@aAiletor OTL M KATOOKELT, O&vV VTOKETOL G€ LREPPOAKEG
tadaviooelc. [lepmtmoelg 6mov avtd eivor WO1UTEPMOS oNUAVTIKO , TEPAaUPavouy
KOTOOKELEG eKTEDEUEVEG GE ONUOVTIKA OLVOLIKO QOpTio 1 TEPLEYOLV gvaicOnto
eEomMopd. TOGO 01 PETATOTIGELS OGO KOl Ol TOAUVIDGELS OYETILOVTOL TEPIGGOTEPO LE
mv dvokapyio mopd pe v avtoyn tov eopéa. Emedn ot oplokég koTaoTAGELS
AELTOVPYIKOTNTOG OVOPEPOVTOL GTNV GUUTEPLPOPA TOV POPEN VTTO GLVONKES PoPTIcEMV
Aertovpyiog , 0 EAeyyog yiveTal pe TOVS AVTIGTOLYOVS GLVOLOGUOVS POPTIOY Kl LE
Baon v elacTikn avaivon, aveEdpnta amd TV avaAivcn mov £yl ypnotpomowm et
Y10l TOV GYESAGLO GTNV OPLoKT KOTAGTACT| 0GTOY{0G.

Ot vepPolikég petatomicelg pmopetl va TpokoAésovy éva mAnBog avembountov
amoteAecdTmV. Metalh avtdv avaeépovtat ot {NES oTa TEAEUDUOTA KoL TO VAIKA
TANPOONG (YOPIGHOTA) TNG KOTAGKEVTG , Ol GUGCMPEVCELS VEPOD GE EMMEDEG OTEYES ,
1N SLGYEPELD GTNV AELTOVPYIO TV YEPOUVOYEPUPDV, 1] OTTIKT EVOYANGT GTOVG YPNOTESG
Kol 6€ EEAPETIKES TEPUTTAGELS 01 AAAYEG GTNV GTATIKT] GLUTEPLPOPA TOV POPEX. , TTOV
umopel va givot apkeT Yo voL TPOKAAECEL 0GTOYIES.

4.2 ’Eleyyoc Behaw

O oyxedoopdg mepthapPavel mpocdlopicpd PeA®dV Kol GUYKPIGN TOLG UE TO
EMTPEMOUEVA OPLOL , TO OTOTIL EEAPTMOVTOL AT TO £100G TV PEPOVIMV KU LT PEPOVTOV
otoyeiov. ['a Tapdderypa , To Opro BeAdV Yo 6TéYeg 0V €ivan TOGO owoTNPd 66O Yo
ta 0dmeda. To cuvoAkd BEAOG dmax amoTeAEiTOL OO EMUEPOVS GUVIGTAGES :

Smax:81+82'80 (41)
omov

d1 BELOC MOY® LOVIP®OV OpAGEDV

02 Béhoc MOym petofAnTdv dpdcewmv

S0 1O apyKo avtPELOC (v VTTAPYEL) TNG OOKOV GTNV APOPTIOTN KATAGTAOM

O éheyyog TV Peh®dv TEPAAUPAVEL TOGO Omax, OGO KOL TO 02, LE TO O AVOTNPE OplaL
va epaprolovtat 6to devTePO € AVTAOV.

POCRIDISE S
"""" | o S p
R f'--l 6'""'::-'32\ 6»
@ T I-~-.,L_3 ————— s
41/ L 4]4

Ewodva 15: Emtpenopeva BEAN.
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[Mruyiaxi epyacial

Xoppova pe 0 EOvikd Ipocdptnpa yio to 6plo Tov KatakOpuemv BeAdv 1oydovv
o1 TIHEG TOV TTapoKAT® mivaka 5.1,

[Tivaxog 4.1: Méyioteg amodekTég TYES PEADY KALWYTG.

Dopiago Smaxe 820 t
Mn-Batégotéyeca L/200= L/250z |t
Matdpote-kefutés eTéyeca L/200z L/300z |t

H otéyn tov v1o pedétn ktipiov aviKeL oTNV Katnyopia tov un fotdv otey®dv dpa
v o Qoydpota Oo Exovpe:

o  Mn Batég o1€yeg Opmax = ZLE = % = 2.005cm, 6, = ZLR = % = 1.60cm
o [latopota 6,peyx = ZLE = % = 1.60cm, 6, = 3LE = % = 1.11cm

[Mo ta 0po TV 0plOVII®V HETAKIVIIGEMY TPEMEL VAL IGYVEL:
o U,ax = H/150 (6mov U n oprldvtia petakivnon kot H to Yyog tov ktipiov)
2y ok pog mepintwon Upax = % = 616cm/150 = 4.10cm.

Koatakdpveec petatonioeic Lvyoudtov otéyng

INa ta {uyopota dwatoung IPE 220 to BEAN kdpyng mov vmoloyiotnkov omd To
npoypoppo FESPA 8.1.0.22 yia avdivon pe 1oug cuvovasods 6 0plokn KotdoToom
Aertovpykdrag eivar:

6, =02cm, 6, =1cm
6, = 1lcm < 1.bcm
61+ 6, =1.2cm < Sy = 2.005cm

[Mapatnpodpe 011 Ta péyrota PEAN KAUYMG dev EEMEPVOVV TIG LEYIOTEC EMTPEMOUEVES
TIUEG.

OplOVTIEC LETOTOTIGELC KTIPIOV

Aoy yivelr avdAvon Tov KTplov pHE TOVG CLVOLACHOVS GE OPLOKH KOTAGTOOM
Aertovpykdtnrog evromiletor n péylotn petaxivnon kotd X Kot n Héytom Kotd Y tov
KT1piov.

Ux,max=2.5cm < Umax Uy,max=3,75cm < Umax

[Mopatnpodpe 41t podvtar Ta OpLa TV 0pLLOVILOV LETATOTICEMV.
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[MTruyioxi epyaciol

5.  Xuvéfoelg

Ot ovvdéoelg mov mapovotdlovtol ot Guvéyel VoAoyiocOnkav 610 mPdypappa
Robot ®ote va wovomoovv v dvopevéotepn @OpTIoN oTO TAICLOL  OMOG
eEowovounong viwov. Iapakdto axolovbel kot 0 Aemtopepng oXedAGLOS TOVG GE
Autocad.

Ewodva 16: Ot cuvdéoelg mov peletnonkay.
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[Mruyiaxi epyacial

5.1 Xvvdeon Kopora

Ewoéva 17: Zovdeon kopeid, Robot Structural Analysis

Yroryeio XOvoeomnC

XHvdeom dvo dokwv IPE 200

S 275

Koy\ieg d=12mm

K\don 8.8

IMAdxa 290x154x15 [mm]

Yvykornoeis: [Téapa 7 mm, Koppdg S mm
Kapmtikr pory M = 33 kKNm

Awtunrtikn dvoun V =-20 kN

60 60, 80
290

Ewcova 18: Zyédio ovvdeon kopeid

AvToyég 600K0V
Avdtpunon

Aw = 15.88 cm?, empdveia Sidtunong
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[Mruyiaxi epyacial

Vebrd = Aw (fn/v3) ymo (5.1)
Vebrd = 215.47 KN

Voied !/ Vebrd < 1,0, 0.09<1

Kopntucn avroyn (yopic éhaopa)

Woip = 285.43 cm?®

Mbpi,rd = Woib Tyb / ymo (5.2)
Mb,pi,rd = 67.08 KNm

IIélpo ko Koppog 6g OAiyn

Mcbrd = 67.08 KNm

ht = 211mm, andotoon PeTOED KEVIPOL TOV TEAUATOV

Fe.io.Rd = Mcbra / Dy

Fe.fb,rd = 318.19 KN, avtoyn OABOHEVOL TEAUATOG KOl KOPLOD

I'eoperpkéc [MapapeTpor Tng 6VvoEog

Nr p(mm) |eff,cp leff nc lefr 1 letf,2 |eff,cp,g |eff,nc,g |eff,1,g |ef‘f,2,g
1 50 76 73 73 73 - - - -

2 60 134 145 134 145 127 103 103 103
3 60 134 144 134 144 120 60 60 60

4 60 134 144 134 144 127 102 102 102

m = 21mm, Koo yio OAEG TIG GEIPES

e = 30, Kowd Yo OAEG TIG GEPEG

My = 12, kowvd yio OAeC TIG GEPEC

AvTOoYN] 60VOEGN G 6 KApyN

Ftrd = 48.56 kKN, avtoyn koyiio oe epeAKLGIO

Bp,rd = 175.07, avtoym koyAia o€ drdtpnon

Ftfc,rd = Min (Fr1fcRrd , FT2fcRd » FT3,fc,Rd), KOUTTIKN 0VTOY TEALOTOG VTOGTUADLOTOG
Ftwe,Rd = W Deff twe twe fye / Ymo, EpEAKLOTIKT 0vToy] KOPHOD VTOGTUADLOTOG

Ftep,rd = Min (Fr1ep,Rd , FT.2.ep,Rd » FT,3.ep,Rd), KOUTTIKY 0VTOYN LETOTIKNG TAGKOG

Ftwb,Rd = Deff.t wb twb Tyb / Ymo,
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Avtoyés — 1" oepd KoyM@OV

[Mruyiaxi epyacial

Ftl,Rd,comp (ZXéGTI) Ftl,Rd,comp,i

Ft1,rd = Min (Fi1,rd,comp) min(97.11, 350.15, | Avtoyn celpdig KOYALDV
318.19)

Ftep,Rrd() 97.11 [MAdxa — Epedkuopo

Bp,rd 350.15 KoyAiec — Aldtpnon

Fe,foRrd 318.19 ITéApa. okov - OAiym

Avtoyéc — 2" og1pd KoyM®OV

Ft2,Rd,comp (ZXéGTI) FtZ,Rd,comp,i

Fi2,rd = Min (Frz,rd,comp) min =97.11 Avtoyn oelpdic KoyMov

Ftep,Rrd(2) 97.11 ITAGko — Epelicoopod

Ftwb,Rd(2) 186.37 Koppdg dokol —
EPEAKLOLO

Bp,rd 350.15 KoyAleg — Avdtpnon

Feford - Y1 Fijrd

318.19 - 97.11=221.08

[TéApa 60k00 - Oy

IIpécBetn peioon avroyng s cEpdc

Fto,rd = Fr,rd ho/hy
Fizrd = 65.14 kKN

Avtoyéc — 3" og1pd KoyM®OV

(5.3)

Ft3,Rd,comp (ZXéGT]) Ft3,Rd,comp,i

Fta,rd = Min (Ft3,rd.comp) 97.11 Avtoyf oepdc KoyAmv

Ft.ep,Rd(3) 97.11 ITAdxa — E@edkuopod

Ftwb,Rd(3) 186.37 Kopudc dokon —
EPEAKLGUO

Bp,rd 350.15 KoyAieg — Atdtpnon

Fe.fo.Rd - 212 Fij.Rd

318.19 — 162.26 = 155.94

[TéApa dokol - Oriyn

FtepRd@3+2) - 322 FijRrd

194.23 - 65.14 = 129.09

[TAdxo — eperk. — opdioa

Frwb,Rd@+2) - 32> FijRd

226.08 — 65.14 = 160.94

A0oKOG — EQEAK. — OLLAON

FrepRrd(s+2) - 2 FijRrd

194.23 — 65.14 = 129.09

[TAdKo — eperk. — opada

Frwb,Rd@+2) - 32> FjRd

226.08 — 65.14 = 160.94

AoKOG — EQEAK. — OLLAON

Ip660eTn peimon avroyng s oepag

Ftard = Ft1,ra ha/h1

Fisrd = 41.16 kN

Avtoyéc — 4" oe1pd KoyM®OV
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[Mruyiaxi epyacial

Ft4,Rd,comp (ZXéGTI) Ft3,Rd,comp,i

Fia,rd = Min (Ft4,rd,comp) 97.11 Avtoym Gepbc KoyMdv

Ft.ep.Rd(4) 97.11 ITAdka — Epedlkvouod

Ftwb,Rd(4) 186.37 Kopuog dokoh -
EQPEAKVOULO

Bp.rd 350.15 Koylieg — Avdtpnon

Fe.fo,rd - 2.1° Fij,Rd

318.19 — 203.42 = 114.77

[TéApa 60k00 - Oy

FiepRd@3+2) - 23 FijRrd

194.23 - 41.16 = 153.06

ITAGka — epedk. — opdda

FiwbRd(3 +2) - >3 FijRd

224.84 —41.16 = 183.67

AoKOG — EQEAK. — OLLAON

FrepRd(3+2) - 3> Fijrd

291.34 — 106.30 = 185.04

ITAdKo — eperk. — opdioa

Frwb,Rd@ +2) - 33> FijRd

367.73 —106.30 = 261.42

AoKOG — eQEAK. — OPLAdQ

[Ip66OeTn peimon avroyng s oepag

Fta,rd = Ft1,ra ha/h1

Ftard = 17.18 kN

YvuykevtpoTikog Iivaxkag

Nr hi Ftj,rd Fifcrd | Ftwerd | Fteprd | FtwbRrd | FtRrd Bp,Rd
(mm)

1 243 97.11 |- - 97.11 |- 97.11 | 350.15
2 163 65.14 | - - 97.11 |186.37 | 97.11 | 350.15
3 103 41,16 |- - 97.11 |186.37 |97.11 | 350.15
4 43 17.18 | - - 97.11 |186.37 | 97.11 | 350.15

AvTOoYN] 60VOEGN G 6 KApyN

Mijrd =3 hj Fjrd (5.4)

Mjrd = 39.2 KNm

Mb1ed / Mjra < 1,0, 0.84<1

AvTOoY] 60VOEGTNG 6 TEPVOVGU,

av = 0.6, ovvtedeotng Yia Tov VTOAOYIGUO FyRd

bLr = 0.99, pelmTiKd GVVTELEGTHG Y10l LEYOAOV IKOVG GUVOEGELS

Fv,rd =43.07 kN, drotpmtikn ovroy LELOVOUEVOL KOYATL

Ftrdmax = 48.56 KN, epelicvotiKg avtoyn LELOVOUEVOL KoyAia,

Ford,int = 154.8 KN, Avtoyn og cOVOAMyN Gvtuyag evog evOLAUEGOVL KOYAia
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[Mruyiaxi epyacial

Fordext = 119.08 KN, Avtoyr og covOlymn dvtuyog evog eEmtepikod Koyhio

Nr Firin | FiedN | Fjram | Fedm | FtjEd FuiRrd
1 97.11 0 97.11 81.76 81.76 34.33
2 97.11 |0 65.14 | 54.85 54.85 51.39
3 97.11 |0 41.16 34.66 34.66 64.18
4 97.11 |0 17.18 14.47 14.47 76.97

F,edN = Njed Ftj,raN / Njrd, Spdca dOvapun Adyom a&ovikng og pio Gelpd KoyMdv
Fi,edm = Mjed Fij,raM / MjRrd, dpdGa dOvVapn Adym pomg o€ pio oelpd KoyMmv
Ftj,ed = Ftjed N + Fj,ed,M, LEYIOTN EPEAKVOTIKY SVVOUN OE [0 GEPA KOYADV

Fvi,rd = Min (nh Fved / (1 - Fyea / (1.4 nh Fyrdmax) ), Nh Fv,rd , Nh Ford), petopévn dvvoun
avVTOYNG Mo GEPAEG KOYALDV

VijRrd = Nh Y1" Fyjrd

VjRrd = 226.87 kN

Vbied/ Vjra < 1,0, 0.09<1

AVTOY1] CVYKOAAGE®V

Ay = 45cm?, em@avelo GVYKOANGEDV

Awy = 26.61cm?, empdveta optlOvIimV GUYKOAA|CEDY
Auz = 18.39cm?, em@avelo KaTakOpLP®V GVYKOAAGEDV
lwy = 3781.58cm?, pom adpdvetac Tmv GuYKOAGEDY
Olmax=Timax = 72.43 MPa

c1=t1L =56.73 MPa

1 = -10.88 MPa
Bw=0.8

[6imad + 3*(timad)] < ful(Buw*ymz),  144.86<360 (0.4)
[6:2 + 3*(.2+112)] < ful (Bw*ym2), 115.01<360 (0.32)
1 < 0.9%fulyme, 72.43<259.2 (0.28)
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[Mruyiaxi epyacial

5.2 ’'Edpoocn vTrosTUAMNOTOG

Ewoéva 19: 'Edpacn vrootuddpatog, Robot Structural Analysis

YTovysia XOVOECNC

Ynootoropa HEA 200

S 275

Ayxopla d=27mm

K\éon 8.8

ITAduca 430x200%20 [mm]

Yxvpodepa C 20/25, dwaotdoeic 860x640x900
Yvykolinoeig: 10 mm

A&ovikr dvvaun N =41 kN

Awtunrtikn dovaun V = 23.4 kKN

Kapmtiky pomy M = 42 KNm

430
l f-:lg

ﬁ | 4 "\ nea2m

+ ; * ¥
3 -'1:

40 2£0
f

‘I:*::I T~

Ewova 20: Zyédio édpaong
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Zovn Ohiyng

OLiyn okvpodépatog
fea = 13.33 MPa

fj = 20.97 MPa

¢ = tp O(fyp/(3*f*ym0))
c=42mm

Deff =94 mm

lesf = 230 mm

Aco = 215.35 cm?

A1 = 1797.73 cm?

Frau = Aco*fea*O(Act/Aco) < 3*Aco*feq
Frau = 829.62 KN

Bj = 0.67

fig = b*Frau/ (Defr*letr)
fia = 25.68 MPa

Acn = 508.55 cm?

Acy = 215.35 cm?
Ferdi = Ac,i*fjd

Fcrdn = 1306.08 kN
Fcrdy = 553.08 kN
Koppoc kot wéhpa vrootToidpotog 6 Ohiyn
Katnyopia 2

Wiy = 429.52 cm?
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[Mruyiaxi epyacial

(5.5)
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Mcray = 118.12 kNm

hfy = 180 mm

FcfcRrdy = McRrdy / hry
Fe,fo,rdy = 656.21 KN
Avtoyn Ogperiov o€ Ohiynm
N;jRrd = Fcrdn

Njrd = 1306.08 kN

Fc,rdy = min(Fcrd,y,Fe ferdy)
Fcray = 553.08 kN
Egeikvotucn {ovn
Aotoyio Xdarvfa

Ap = 4.59 cm?

fuo = 800 MPa

Beta = 0.85

FtRrds1 = beta*0.9*fun* Avlym2
Ftrast = 224.73 kN

FtRrds = FtRrdst

Ftras = 224.73 kN
E@elkvotiki] Avtoyn nepovopévov ayKkopiov
Ftrd = FtRds

Ftrd = 224.73 KN

Kapyn ¢ mhakag £opaocng

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong

[Mruyiaxi epyacial
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Kopmruan porty Mj,Ed,y

leffi1 = 115 mm
lefi2 = 115 mm
m =44 mm

Mopi,1,rd = 3.16 KNm

Mopi,2,rd = 3.16 KNm

Fr.1,rd = 289.56 kN

Fr2rd = 314.04 kN

Fr3rd = 449.5 kN

Ftpirdy = MiN(Fr.1rd , FT2,Rd , FT3Rd)
Ftpi,rdy = 289.56 KN

Avroyn Ospediov o€ £pElKVGHO
Frrdy = Ftpirdy

Frrdy = 289.56 KN
"EAgyyog avtoyng ovvoeong

Njed/ Njra < 1,0  0.03<1

ey = 1024 mm
Zcy =90 mm
Zty = 150 mm

MijRrdy = 76.19 KNm
Mjedy / Mjrdy < 1,0 0.55<1

Ténvovoa

Tépvovea Avvapng Vjed:
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adz=0.75
apz=0.75
kl,z =25

F1vbRrd,z = K1,27%ap, 7 *fup*d*tp / ym2
FivbRrdz = 346.97 kKN

AIATMHZH KOXAIA

ap =0.25

Aw =5.73 cm?

fup = 800 MPa

ymz = 1.25

Favbrd = ab*fun* Avblym2

F2.vbrd = 90.88 kN

ANTOXH ZE OPAYZH

Cra=0.3

Nced =41 kN

Frrd = Ctd*Nc,ed

Ftra = 12.3 kN

"Eheyyoc Tépvovoag

VjRd,z = Nb*Min(F1vbRrd,z, F2.vb,Rrd) + FfRd
VijRrdz=375.8 kN

Viedz/! Virdz<1,0  0.06<1
YVYKOAM]GELS peETOED VTOGTVAMNATOS KOl TAGKAS £6paong

oL = 44.63 MPa
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[Mruyiaxi epyacial

(5.7)
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[Mruyiaxi epyacial

11 = 44.63 MPa

Ty =0

Tz = 6.88 MPa

Pw = 0.85

oL/ (0.9*ulymz)) < 1.0 0.14<1

V(6.2 + 3.0 (tyi? + 1.2)) / (ful (Bw*ym2))) < 1.0 0.22<1
V(o2 + 3.0 (tz21? + 112) | (fl (Bw*ymz2))) < 1.0 0.18<1
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5.3 X0voeon 00KOU — VTOGTUVAMUATOS (TAKTMON)

[Mruyiaxi epyacial

Ewdva 21: THvdeon dokov - vrostuddpotog, Robot Structural Analysis

YTorysia XOVOECNC

Ynootoropa: HEA 200

Aoxoc: IPE 200
S 275

T'ovia cOvdeong 10 poipeg
KoyAieg: d =27mm, Kidon 8.8

IMAdica 576x200x13 [mm]

Yvykohnoeig: [Tédpua 7 mm, Kopudg 5 mm
Kapmtiky pomy M =51.12 kN

A&ovikn dvvaun N = 45.122 kN

200

e

100

4

o
—

1°]
I ol

]
—]

Ewcova 22: Zyédio ovvoeong 80k00 - VTOGTUADULATOG
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[Mruyiaxi epyacial

AvTOoYég 00KOV
Oriyn

Ap = 33.37 cm?

Neb,rd = Ab fyn / ymo
Nebrd = 917.69 KN

Kopntucn avroyn (yopic éhaopa)
Woip = 285.43 cm?®

Mb,pi,rd = Woib Tyb / ymo
Mbpi,rd = 78.49 KNm

[Ié pa ko Koppog o Ohiyn

Mcb,rd = 133.77 KNm

ht = 324mm, andotoon PeTaED KEVIPOL TOV TEAUATOV
Fe.o,rd = Meb,ra / ht

Feford = 413.10 kN, avtoyn OABopevov téApotog Kot Koppov

Avtoyf koppov M TEAUOTOC eAdoUATOC GE gykapotla OAlyM, 610 emimedo TOL KATM
TEALOTOG TG O0KOV

Deff.cub = tio + 2 V2 0p +5 (tic + S) + Sp (5.8)
ap = 0.6, evepyd mayog Lapod cuykdAANoNg

S=1rIc

Sp = 2* tp, amlomonTiKn TapadoyN

Defr.cwb = 165mMm, gvepyd mAdtog koppov og OAIy”

A = 15.88cm?, empdveta Stdtunong

H mapapetpoc petacynuaticpov B = 1, yia povomievpo koupo.
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[Mruyiaxi epyacial

[Noa B=1«xu o= ow;,

1
beff cwetwe 2
1+1.3(:q'—>
ve

® = 0.82, peloTIKOg CLVTEAEGTNG Yo TV OAANAETIOpaCT HE TV dtdTunon

w:

ocom,ed = 177.29 MPa < 0.7 fywe, péytom OAmtikn Tdon 6tov Kopuo

kwe = 1, petotikodg ocvvteheotg e Paon tic OMmTikég thoeic AMoym a&ovikoD Kol ponn
b = 10 deg, yovia peta&d midkog Kot dokoD

g = 23.3 deg, yovio kAnong eEAAopaTOC

Fewbrdl = [ Kwe Deff.cwb twn fyb / ymo] cos(g) / sin(g - b) (5.9)
Fcwbrdl = 877.68 KN, avtoyf koppod g dokon

Avyiopog

dwo = 178mm, Hyog OAPoOpEVOL KOpLHOD

Ty = 0.932 [byps cue * duye * 228 (5.10)

E*ta,c

Ap = 0.98, eminedn Avynpdtnrta ctoyyeiov
p=(p-02/7,

p = 0.98, pelwtikdg cLVTELEGTNG Y10 AVYIoUO GTOotYEIOV
Feword2 = [© Kwe p Deff.cwb two fyb / ym1] cos(g) / sin(g - b)
Fewb,rd2 = 713.62 KN, avtoyr koppod e dokon
Fewb,Rd,low = Min (Fewb,rd1 , Fewb,Rd2)

Fewb,Rd,low = 713.62 kN

AVTOY£G VTOGTVADNATOG

AVTOYN QUTVORATOS KOPROV GE draTuIoN

Mbz,ed = 51.12 KNm, xapmrtikn ponr| (de&1d 00k6G)
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[Mruyiaxi epyacial

Mb2,ed = 0 KNm, kapmtikr porn (8e&16 60k0c)

Vci.ed = 0 KN, tépvovoa dovaun (Kt vTooToAm o)
Ve2,ed = 0 KN, tépvovoa dovaun (tévem vrostoAmpe)
Z = 293mm, poyAoBpayiovag

Vwp,ed = (Mb1,ed - Mb2d) / Z - (Ve1rEd - Ve2,ed) / 2, dpdGa Statun k| dSHVOUN 6TO0 KOPUO
TOV VITOGTLUAMUATOG

Vwp,ed =174.18 KN

Avs = A —2bts + (tw + 2r), emipdveio S1GTUNGNG TOL VITOGTUAMDULOTOG

Ays = 18.08 cm?

Ayc = 18.08cm?

Vuprd = 0.9%( fymc*Avctfywp* AvpHys*Ava ) / (V3 ymo) (5.11)
Vwp,rd = 258.37 KN

Vwped/ Vuprda < 1,0 0.67<1

Kopnoc o¢ eyxapora OLiyn, 6to eninedo 100 KATO TEAPNOTOG TG H0KOV
twe = 6MmM, evepyd méx0¢ KOPUOD VTOGTLADUATOG

Deff.cwb = 210mm, gvepyd mAdtog Koppov og OAIy”N

Ay = 18.08cm?, empdveta SidTpmong

® = 0.76, pe1OTIKOG CLVTEAEGTNG Y1 TV CAANAETIOpACT Le TV ddTtunon
ocom,ed = 0 MPa, péyiot BAmtikn tdon otov koppo

kwe = 1, peiotikog ovuvteheotng pe Paon tic OMmTIKEG Thoelc Aoy a&ovikoD Kol pom|

FewbRdl = @ Kwe Deff,cwbe twe fyc / Y™Mo
Fewb,rd1 = 284.18 kN, avtoyr koppod Vo6 TUAMDUOTOC

Avyiropdg
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[Mruyiaxi epyacial

dwb = 134mm, Hyog OAPOUEVOL KOpLHOD

Ap = 0.87, emimedn Avynpdtra ctoryeiov

p = 0.89, pelwtikdg cLVTELEGTNG Y10, AVYIoUO GTOotYElOV

Fewb,Rrd2 = @ Kwe I Deff.cwe twe Tye / ym1

Fewb,rd2 = 251.64 kN, avtoyr Koppod VrocTUADUOTOS

Fewb,Rdlow = Min (FcweRrd1 , Fewe,Rd2)

Fewerd = 251.64 KN, avtoyn koppod Voo TUADUOTOG

Koppoc o¢ eyxapora Oy, 6to eningdo 10V Ave TEANOTOS TNG H0KOV
twe = 6MmM, evepyd o KopLo» VITOGTLADLOTOC

Deff.cwb = 209mMm, evepyd TAdTog KOproH og OAiy™

Ayc = 18.08cm?, empdvetla SidTunong

® = 0.76, pe1oTKOg CLVTEAEGTNG Y1 TV CAANAETIOpaGT pe TV ddTtunon
ocom,ed = 0 MPa, péyiot BAmtikn tdon otov koppo

kwe = 1, peiotikdg ocvvteheotg e Paon tic OMmTikég Thoeic AMoym a&ovikoD Kot pomn
Fewb,rdl = ® Kwe Deff.cwbe twe Tye / ymo

Fewb,rd1 = 283.83 kN, avtoyr koppod vrocTuADUOTOC

Avyiopog

dwo = 134mm, Hyog OAPOUEVOL KOPLHOD

Ap = 0.87, emimedn Avynpdtra ctoryeiov

p = 0.89, pe1oTiKdg CLVTEAESTNG V1o AVYIGUO GTOLYEIOV

Fewb,rd2 = @ Kwe I Deff.cwe twe Tye / ym1

Fewb,rd2 = 251.52 kN, avtoyr koppod vrosTUADUITOG

Fewb,Rrdlow = Min (FcweRrd1 , Fewe,Rd2)
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[Mruyiaxi epyacial

Fewerd = 251.52 KN, avtoyn koppod Voo TUADUOTOG

I'eopetpkéc MapdpeTpor TG cvVoEoNS

e1 = 40mm, andotacn akpaiov KoyAio amd To TAVE® GKPO TNG LETOTIKNG TAAKOG

emin = 50mm, opl6vtio andotacn KoyAla amd 1o GKPO TNG LETOTIKNG TAAKOG

e = 50mm, opildvtia amdcTaon KoyAln 0md T0 AKPO TOV TEALATOS TOL VITOGTLAMOTOC
Evepya pnkn — [Iéhpa vrostolopatog

[Ma axpaia cepd (Bewpoduevn wg pepovmUEVT)

Kvokhxi popon actoyiog

leff,cp = MiN(2 T m, T m + e1) (5.12)

Mn kvkMK pop@1) aotoyiog

lettnc =min(d m+ 1.25e,2 m +0.625 e + e1)

Nr p(mm) |eff,cp leff nc letf,1 leff 2 |eff,cp,g |eff,nc,g |eff,1,g |ef‘f,2,g
1 140 182 136 136 136 220 110 110 110
2 145 203 192 192 192 280 140 140 140
3 150 203 191 191 191 252 170 170 170

m=({b-tw)/2-0.8r
m = 32mm, Koo Yyl OAEG TIG GEPES

Evepyd pikn — Metomkn mhidko

Nr p(mm) | lef,cp lef nc leff,1 leff 2 lefrcpg | lefincg | lefig | leffog
1 79 170 100 100 100 - - - -

2 150 260 234 234 234 280 195 195 195
3 150 260 228 228 228 280 189 189 189

m = 32mm, Koo yio OAEG TIG GEIPES
e = 50, Koo Yo OAEG TIG GEPES

My = 27mMmm, Koo Yo OAESG TIC GEIPES
AVTOY] 60VOEGNG 6 EYPEAKVONO
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[Mruyiaxi epyacial

Nj,rd = Min ( Ncb,rd2 Fewb,Rd,low ; 2 Fewe,Rdlow ; 2 Fewe,Rd,upp )
Njrd = 503.04
Nb1,ed / Njrd < 1.0, 0.09<1

AvTOoYN 60VOEGN G 6 KApyN

Ftrd = 264.38 KN, avtoyn koyAlo o peAKLGUO

Bp,rd = 262.61, avtoyn koyAia og dtdTpnon

Ftfc,rd = Min (Fr16cRd , FT2fcRd , FT3.fc,Rd), KOUTTIKN 0VTOYN TEALOTOG VTOGTUADOTOSG
Ftwe,Rd = W Deff twe twe fyc / Ymo, EQEAKLOTIKT 0vTOoy] KOPLOD VTOGTUAMLOTOG

Ftep,rd = Min (Fr1epRrd , FT2,epRd , FT,3.ep,Rd), KOUTTIKY OVTOYN LETOTIKAG TAGKOG

Ftwb,Rd = Deff.twb two Tyb / yYmo,

Avtoyéc — 1" og1pd KoyM®OV

Ft1,Rd,comp (Zyéon) Ft1,Rd,comp,i

Fte,rd = Min (FuRrdcomp,i) | min = 115.57 Avtoyf oelpdc KoyAmv
Ft.fc,Rd(1) 115.57 [Té pa Yroot. — Epelk.
Ftwerd() 212.38 Kopuédg Yrnoot. — Epehx.
Ftep,rd(1) 347.11 ITAdxa — E@elk.

Bp,rd(1) 525.22 AldTpnon KoyAdv
Vup,rd/p 258.37 ddérvopa o ddtunon
Fewe,Rd 251.64 Kopudg Yroot. — Ohyn
Fe fo,Rd 413.1 [TéApa 60k00. — OAiyn
Fcwb.Rd 713.62 Koppog dokod. — @Alyn

Avtoyéc — 2" og1pd KoyM®OV

Ft2,Rd,comp (Zyéom) Ft2,Rd,comp,i

Ftzrd = Min (Fe2,rd,comp,i) min = 96.95 AvToy1 6€1pbc KOYADOV
Ft.fc,Rd(2) 163.13 [Té po Yroot. — Epelk.
Ftwc,Rd(2) 269.61 Kopuédc Ynoot. — Egelk.
Ftep,rd@) 409.38 ITAdka — E@elxk.
Ftwb,Rd(2) 378.92 Kopudg dokon. — Epelk.
Bp,Rd 525.22 AldTpnon KoyAdv
Vwp,ra/b - Y1 Fiird 258.37 — 115.57 = 142.8 | ®drvopo og didTunon
FoweRrd - Y17 FijRrd 251.64 — 115.57 = 136.08 | Kopuodg Ymoot. — Epelk.
Feford - Y1' Fijrd 413.10 — 115.57 = 297.53 | [Télpo SokoD. — OAiyn
Fowb,Rrd - >1° FijRrd 713.62 — 115.57 =598.05 | Kopuog doxov. — Ohiyn
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[Mruyiaxi epyacial

FifeRrd@+1) - 21° FijRrd

212.52 - 115.57 = 96.95

[TéApa Ynoot. — Epelk. —
oudoo

FiwcRrd2+1) - Y1 Fijrd

312.11 - 115.57 = 196.54

Koppog Ymoot. — Egehx.
— opdioa

Avtoyéc — 3" oE1pd KoyM®OV

FtS,Rd,comp (ZXéGTI) FtS,Rd,comp,i

Fio,rd = Min (Fi2 rd,comp,i) min = 39.12 Avtoyn oelpdG KoyMmv
Ft.fc.Rd(3) 162.32 [Télua Yroot. — Egelk.
Ftwc,Rd(3) 268.79 Koppog Ynoot. — E@elk.
Ftep,Rrd(3) 406.57 [TAdxa — E@elxk.
Ftwb,Rd(3) 370.05 Kopuog doko0. — E@elk.
Bp,rd 525.22 Aldtpnon KoyAov

pr,Rd/b - 212 Fti Rd

258.37 — 212.52 = 45.85

Datvoua oe dtdTunon

Fc,wc,Rd - 212 th,Rd

251.64 — 212.52 = 39.12

Kopudg Yroot. — Ohiyn.

Fe.fo.rd - 312 Fij.Rd

413.10 — 212.52 = 200.58

[T\ o doxo0. — Oriym

FewbRrd - Y12 FijRrd

713.62 —212.52 =501.1

Koppog dokod. — @Alyn

FifeRrd@+2) - 21° FijRrd

263.52 - 96.95 = 166.57

[TéApa Yroot. — EpeAx. —
oudoon

FiwcRd(3+2) - 32> Fijrd

342.70 — 96.95 = 245.57

Kopuédg Ymoot. — Eperk.
— opada

FifeRd@+2+1) - 32 FijRrd

357.03 - 212.52 = 14451

[TéApa Yroot. — EpeAx. —
oudoo

FiwcRd(3+2+1) - Y2 FjRrd

377.10 - 212.52 = 164.58

Kopuédg Ymoot. — Eperk.
— opada

FtepRd@3+2) - 322 FijRrd

775.80 — 96.95 = 678.85

[TAdxo — E@elk. — oudida

FiwbRdG +2) - 2.2° Ftj,Rd

622.29 — 96.95 = 525.34

Kopuédg Aoxov. — Epelk.
— opdoa

XuykevrpoTikog Iivaxkag

Nr hi Ftj,rd Fifcrd | Ftwerd | Fteprd | FtwbRrd | FtRrd Bp,Rd
(mm)

1 363 115.57 | 115,57 | 212.28 | 347.11 | - 528.77 | 525.22
2 223 96.95 | 163.13 | 269.61 | 409.38 | 378.92 | 528.77 | 525.22
3 73 39.12 | 162.32 | 268.79 | 406.57 | 370.05 | 528.77 | 525.22

AvTOoyN 60vOEsN G 6 Kapyn

Mijrd = hj FtjRrd

Mird = 66.55 KNm

Mbied / Mjra < 1,0, 0.77<1

AVTOY1] CVYKOAMGE®V

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong 76



[Mruyiaxi epyacial

Ay = 67.77¢m?, em@avelo GUYKOAMACEDY

Ay = 39.72cm?, empdveta opilovTiov GUYKOAM|GEDY
Az = 28.05cm?, em@dvela KaTakOpLO®Y GUYKOAAMGEDY
lwy = 9828.47cm*, pom adpdvetac Tmv cuYKOAGEDY
Glmax=T.lmax = 66.58 MPa

c.=11 =-60.91 MPa

™ =0 MPa

Bw=0.8

[o1mad + 3*(timax®)] < ful (Bw*ym2), 133.16<360 (0.37)
[6.2 + 3*(t.2+12)] < ful (Buw*ym2), 121.82<360 (0.39)

61 < 0.9%,/ymez, 66.58<259.2 0.
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[Mruyiaxi epyacial

5.4  Xvdeon 00KoV — VTOGTLVAONATOS (GpOpmG)

Ewdva 23: THvdeon dokov - vrostuddpotog, Robot Structural Analysis

2rtovyeio X0vosonC

Ynootoropa: HEA 200
Aoxog: HEA 140

S 275

T'oviaxa L 70x7

S 235

KoyAieg: d =16 mm, K\édon 8.8
Awtpmtikr dvvopun V = 1.5 kN

)
i

-+

Ewcova 24: Zyéd10 60voeong 60K00 - VTOGTUADULATOG
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[Mruyiaxi epyacial

"Eleyyot

Movétuntor Koyhieg petald vmoosTuA®pPaTOS — YOVINKOV

KoyAieg 610 KOpUO TOL VTOGTLADLATOG

Fv,ra= 0.6*fup*Avlymz (5.13)

Avtikadiotdvrog fup = 40 KN/cm?, Ay = 2.01 cm?, ym2 = 1.25 kat oy = 0.6, y1a koyiec
moldtnrtog 8.8.

Fv,rd = 77.18 KN, avtoyn og didtunon (omeipopo eKTOG SIOTEUVOUEVNG EMPAVELNGS),
Fird = 0.9%fun*As/ym2

Avtikadiotdvtog fup = 80 KN/cm?, As = 1.57 cm?, ymz = 1.25

Ftrd =90.43 KN, gpelkvotikn avtoyn Koyiio

AwevBvvon X

Kix = Min[2.8%(ex/do)-1.7, 1.4%(p1/do)-1.7, 2.5]
Kix = 1.26>0.

apx=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
anx= 0.93

Avtoyn o€ Ohiyn dvtuyog
Fb,ra1x=Kix*apx* fu*d*tilymz

Avtikadiotdvtog Kix = 1.26, apx = 0.93, fu = 43 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 0.6 cm
(eMdopatoc), ym2 = 1.25.

Fp,rd1x=38.70 KN
AwevBvvon z

K1z = min[2.8%(ex/do)-1.7, 1.4*(py/do)-1.7, 2.5]
ki, = 2.550.

anz=min[ez/(3*do), fun/fu, 1]
anz= 0.45
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[Mruyiaxi epyacial

Avtoyn o€ Ohiyn dvtuyog

Fb,rd12=K1z*ap*fu*d*tilym2

Avtikadiotdvtog Kiz = 2.5, ap; = 0.45, f, = 43 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 0.6 cm
(eMdoparog),

ym2 = 1.25.

Fp,rd1z=37.15 KN

KoyAiec 670 YO VIOKO

AwevBvvon X

kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kix = 1.26>0.

ax=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
anx=0.52

Avtoy og Ohiyn avruyog
Fb,Rd2x:k1x*abx*fu*d*ti/YM2

Avtikabiotdvrog Kix = 1.26, anx = 0.52, fy = 36 kN/cm2, d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(eMdoparoc), ymz = 1.25.

Fb,rd2x=21 kKN
AwevBvvon z

kiz = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
ki, = 2.50>0

anz=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
dpz= 0.45

Avtoyn o€ Ohiyn avruyog
Fo,rd2z=K1z*ap*fu*d*tilym2

Avtikabiotdvrog Kix = 2.5, anx = 0.45, fy = 36 kN/cm2 d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(eddopatoc), ymz = 1.25.

Fb,rd2-=36.59 KN
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[Mruyiaxi epyacial

Avvapelg 6tov Koyileg

e=45mm, andoTaon HETAED TOL KEVIPOL TG OUAONG KOYAIWV TOV Y®VIOKOD KOl TOL
KEVIPOL TOV KOPHOV TNG 00KOV.

Mp=0.03 KNm, mpaypatikny porry Mo=0.5*Vp eq*e

Fvz=0.38 kN, cuvictdca téuvovcag oto koyrio otn Z dievbvvon, Fvz=0.5*|Vp edl/n
Fmx=0.88 KNm, pomt| 6to koyhia ot X S1ed0vvon, Fvx=|Mo|*zi/3 zi°.

Fxed=0.88 kN, cvvoAixn dbvaun tov koyiia oty dtievbvvon X, Fxed = Fnx + Fmx

F2E4=0.38 kN, cuvolikr| d0vaun tov koyAia oty devbvuvon z, Fzed = Fvz + Fmz

Fea=0.96 kN, tépvovoa dvvaun oto koyiia, Fed = \/ (Fx,Ed? + Fz Ed?)
Frax=21 kKN, Avtoyn koyAia otnv diev0vven X, Frax=min(Fordix, Ford2x)
Frdz=36.59 kN, Avtoyf koyMo oty d1ev0vvon z, Fraz=min(Fordiz, Ford2z)
"EAgyyol

Fuedl <Frao  0.88<21  (0.04)

|Fzed < Frdz, 0.38<36.59 (0.01)

Fed < FvRrd, 0.96< 77.21 (0.01)

KoyAiog o€ epehkvopd

e=45mm
Mp=0.03 KNm, mpaypatikni porry Mo=0.5*Vp eq*e

Fea=0.89 KN, epehicvotikiy SHvaun 6to dvuopevéotepo koxhia, Fiea=Mor*Zmax/Y zi® +
0.5*Np2,ed/n

"Elgyyog
Fied < Ftre, 0.89<90.43 (0.01)

Tavtdypovn dpacn EPEAKLGTIKNG Kot TEUVOLGAG OUVOUNG GTO KOYAla,

Fv,£¢=0.96 kN, cuvoiiki} tépvovsa Sovaun, Fued =/ ( Fx, Ed? + Fz,Ed?)
"Eleyyog

Fved/Fvrd + Fted/(1.4*Ftra) < 1.0, 0.02<1  (0.02)
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[Mruyiaxi epyacial

Attpntor Koyiieg petalv 60ko0 — yovViaKov
Fv,ra= 2 (800 emipaveteg dtdtunong) 0.6*fun*Aviym2

Avtikadiotdvtog fup = 80 kN/cm?, Ay = 2.01 cm?, ymz = 1.25 ka oy = 0.6, Yo koyieg
moldtnrtog 8.8.

Fvrda= 77.21 kKN, avtoyr o€ d1dtunon (oreipmpo eKTOG SIUTEUVOUEVNG EMPAVELOGC)
KoyAiec otn d0k0
AwevBvvon X

kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kix = 1.26>0.

ax=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
anx= 0.50

Avtoy og Ohiyn avruyog
Fb,Rdlx:klx*abx*fu*d*ti/YMZ

Avtikafiotdvrag Kix = 1.26, apx = 0.5, fy =43 kN/cm?, d = 1.6 cm, tj= 0.6 cm (80x6¢),
ym2 = 1.25.

Fb,rd1x=19 kKN

AwevBvvon z

kiz = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
klz = 250>0

anz=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
dpz= 0.45

Avtoyn o€ Ohiyn avruyog

Fo,rd1z=K1z*ap*fu*d*tilym2

Avtikabiotdvrog kix = 2.50, apx = 0.45, fy =43 kN/cm?,d =1.6 cm, ti=0.6 cm (60K0Q),
ym2 = 1.25.

Fb,rd12=34.34 KN

KoyAiec 670 YOVIOKO
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[Mruyiaxi epyacial

AwevOvvon X

Kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kix = 1.26>0.

anx=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
dbx= 0.52

Avtoyn o€ Ohiyn avtuyog
Fo,rd2x=Kux*apx*fu*d*tilym2

Avtikadiotdvtog Kix = 1.26, apx = 0.52, f, = 36 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(yovioko), ymz = 1.25.

Fo,rd2x=42 KN
AwevBvvon z

K1z = Min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
K1z = 2.500

anz=min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
anz= 0.45

Avtoyn o€ Ohiyn avruyog

Fo,ra2z=K1z*ap*fu*d*tilym2

Avtikadiotdvtog Kix = 2.50, apx = 0.45, f, = 36 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(yovioxo),

M2 = 1.25.

Fb,rd2z=73.17 KN

Avvaperg 6Tov KoyAieg

e=45mm, andctaon peta&h TOV KEVIPOL TNG OUASNS KOYAI®MV TOL Y®MVINKOD KOl TOV
KEVTPOL TOV KOPHOV TNG 0KOV.

Mp=0.07 KNm, mpaypatiki porry Mo=0.5*Vp eq*e

Fvz=0.75 kN, cuvictdca tépvovcag oto koyrio atn Z dievbvvon, Fvz=0.5*|Vp edl/n
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[Mruyiaxi epyacial

Fmx=1.79 KNm, pomn oto xoyMa otn X dievbvvon, Fums=|Mo|*zi/Y zi.
Fxed=1.79 KN, cvvoAikn dOvaun tov koyiia oty dievbvvon X, Fxed = Fnx + Fmx

F2E4=0.75 kKN, cvvolikr| dOvaun tov koyAia otnv dievbuvon z, Fzed = Fvz + Fmz

Fea=1.94 kN, tépuvovca Shvoun oto koyha, Fed = 4/ ( Fx, Ed? + Fz, Ed?)
Frax=19 KN, Avtoyn koyAia oty dievbvvon X, Frax=min(Fordix, Ford2x)
Frdz=34.34 kN, Avtoyn koyiia otnv d1e00vvon z, Fraz=min(Fordiz, Ford2z)
"EAgyyol

Fxed| <Frax, 1.79<19 (0.09)

|Fzed| < Frdz, 0.75<34.34 (0.02)

Fed < Fy,rd, 1.94<77.21 (0.01)

"EAgyyol owatop@v 6€ andcyion (dratuntiky ovvaun)

I'ovieko

An=1.33 cm?, kafop1} ETPAEVELL GE EPEAKVGHO

An=2.66 cm?, empaveio. S1GTUNoNC

Veifrg=55.2 cm?, ovtoxn oxedoopod oe  omdoyon, Verrd=0.5*fu*Antymz
(1/03)*f,*Anvlymo

|0.5*Vped| < Vefirg, 0.75<55.24  (0.01)
A0KOG

An=0.99 cm?, xofapt| EMPAVELD GE EPEAKVGLLO
An=3.22 cm?, emdveia SiéTunong

Veifrg=68.1 cm?, ovtoyn oxedoopod oe  omdoyon, Vefra=0.5*fu*Andymz
(1/03)*f,*Anvlymo

|VbEed < Verirg, 1.50<68.11  (0.01)
"EAgyyol amopeiopévov otutopmy

T'ovwexko

MeAétn Kot oyedioon LETAAAKOD KTIPIov BLopnyavikng xpnong

+

+

84



[Mruyiaxi epyacial

At =3.22 cm?, epuPadd GUVOMKNC EMPAVELOS

Atnet =1.96 cm?, epfadd empavelog oe EQEAKVGUO

0.9*(Atnet/ At) > (fy*ym2)/ (fu*ymo) 0.55<0.82

Whet = 9.53 cm?®

McRrdnet = 2.24 KNmM,  Mc rdnet = Whet*fyp/ymo

|Mo| < Mc Rdnet, 0.03>2.24 (0.02)

Ay = 6.44 cm?, gvepyn emebveta Sidtunong, Av = la*tr

Ay net = 3.92 cm?, evepyi| emQAveLo. STunong xopic 1 omés, Avne=Av-Nv*do
Vpird = 53.19 kN, Swrpmnich aveoyt, Voira=(Av,net*fy)/(v3*ymo)

|0.5*VpEd| < VpiRd, 0.75<53.19 (0.01)

Aokog

A =3.66 cm?, euPaidd GLVOMKNC ETLPAVELOC

Atnet =2.67 CM?, gpfadd mPAVELNG 68 EPEAKVGUO

0.9%(Atnet/ Av) > (fy*ym2)/ (fu*ymo) 0.55<0.82

Whet = 14.87 cm?®

Mcrdnet = 4.09 KNmM,  Mc rdnet = Whet*fyp/ymo

|Mo| < Mc Rdnet, 0.07<4.09 (0.02)

Ay = 7.31 cm?, gvepyn emdveta Statpmong, Av = la*ts

Avnet = 5.33 cm?, evepyn emeavelo. SieTunong xopic 11 omés, Avne=Av-Nv*do
Vpird = 116.14 kN, Swotpmey oveoyny, Voira=(Av.net*fy)/(vV3*ymo)

I\Vbed < Vpire,  1.50<116.14 (0.01)
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5.5 Xovoeon YyovioKoy

Ewdva 25: THvdeon yoviakov, Robot Structural Analysis

YTorysia XOVOECNC

Aoxog: HEA 200 — HEA 140

S 275

T'oviaxa L 70x7

S 235

Koyhiec: d =16 mm, KAdon 8.8
IMiaxa 250x250x15

S 275

A&ovikd poptio N =17.64 KN

L7OXT

_ METAMIKOZ 4.0

y

250

METAMIKREZ .0

Ewova 26: Zyé610 60VOEGTG YOVIOKOD
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AwTpn Tk Avtoyn Koyiia
Fv,rd= (Xv*fub*Av/YMZ

Avtikadiotdvtog fup = 80 kN/cm?, Ay = 2.01 cm?, ymz = 1.25 kat oy = 0.6, Yo koyieg
molotnrag 8.8.

Fvrd = 0.6*80(kN/cm?)*2.01 (cm?) /1.25
Fvrd = 77.18 KN
"EAgyy0¢ KoyMav 6t0 pélog

kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kix = 2.50>0.

abx = min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
abx = 0.50

Avtoy og Ohiyn avroyog
Fo,rd1x = klx*abx*fu*d*ti/YMZ

Avtikabiotdvrog kix = 2.5, ax = 0.50, fy = 36 kN/cm2, d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(yoviakov), ym2 = 1.25.

Fordix = 2.5%0.50*36 (kN/cm?)*1.6 (cm)*0.7 (cm) / 1.25
Fb,rdix = 40.3 kN
Awev0vvon z

kiz = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
klz = 211>0

abz = min[e2/(3*do), fun/fy, 1]
dpz = 0.54

Avtoyn o€ Ohiyn avruyog
Ford1z = Kiz*an*fu*d*tilym2

Avtikabiotdvtog ki = 2.11, an, = 0.54, fy = 36 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 0.7 cm
(yovioko0), ym2 = 1.25.

Fb,rd1z = 2.11*0.54*36 (KN/cm?)*1.6 (cm)*0.7 (cm) / 1.25
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Fb,rd1z = 36.75 kN
"EAeyyoc KoyM®Vv 610 {hacuo.

Kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kix = 2.50>0.

abx = min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
abx = 0.66

Avtoyn o€ Ohiyn avtuyog
Fo,rd1x = Kix*apx*fu*d*tilym2

Avtikadiotdvtog Kix = 2.5, apx = 0.66, fu = 36 kN/cm?, d = 1.6 cm, ti = 1.5 cm
(eMdoparoc), ymz = 1.25.

Fp,rd1x = 114.05 kKN
AwevBvvon z

K1z = Min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]
kiz = 2.1150

abz = min[e2/(3*do), fun/fu, 1]
anz = 1.00

Avtoyn o€ Ohiyn dvtuyog
Fo,rd1z = Kiz*an*fu*d*tilymz

Avtikadiotdvtog Kix = 2.11, ax = 1, fu = 36 kN/cm?, d = 1.6 cm, t = 1.5 cm
(eMdopatoc), ym2 = 1.25.

Fb,ra1z = 145.84 KN
Ynohloyiopog Avvape®v 6Tov Koyries avd o1ev0vveon

Ned = 17.64 kN

e = 9 mm, andotaon petald Tov KEVIPOL TNG OUASNS KOYAMV TOV YOVIOKOD Kol TOV
KEVTPOL TOV KOPHOV TNG 0KOV.

Mo = 0.16 KNm, mtpaypatikr por) Mo=0.5*Np eq*e
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n=2, ap1nog KoyAmv

Fnsd = 8.82 kKN, cuvictdoo téuvovoag oto koyhio otn Z d1evbvvon, Fnsd=|Nb,ed|/n
Fmsd = 3.34 KNm, pomn 6to koyAio 6t X d1e00vven|, Fmsa=|Mo|*Xmax/Y Xi.

Fxed = 8.82 KN, cuvolikn duvaun tov koyria otnv dievbuvon X, Fxed = Fnsd

F2E4=3.34 kN, cuvolikn| dvvaun tov koyAio otnv dievbvven z, Fzed = Fmsd

Fed=9.43 kN, tépvovoa dvvaun oto koyiia, Fed = \/ (Fx,Ed? + Fz Ed?)

Frax=40.32 kN, Avtoyn koyiia otnv S1ev0vvon X, Frax=min(Fordix, Fbrd2x)
Frdz=36.59 kN, Avtoyf koyiio oty dievbvvon z, Fraz=min(Fbraiz, Fora2z)
E)réyyor

Fxed < Frax, 8.82<40.32 (0.22)

|Fzed| < Frdz,  3.34<36.57 (0.09)

Fed < FvRrd, 9.43<77.21 (0.12)

"Eleyyoc amoperopévng dwatopn)g

B2 = 0.43 (Bayiag o). 88), do = 1.8 cm, tr= 0.7 cm (yoviakov)

Anet = A - do*ts

Anet = 9.4 - 1.8*0.7

Anet=8.14

Nurd = (B2*Anet*fu)/ym2

Nu,rp= 100 kN

Npird = (A*fy)/ymo

Npi,ro = 214.79 kN

INEd| < Nugrd 17.64<100 (0.18)

INEg| < Npird 17.64<198.74 (0.09)
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"Eleyyoc amooyiong

Ant = [(7-2.9)-do/2]*t

Ant = (4.1-1.8/2)*0.7

An=2.24 cm?, kafop1] ETPEVELL GE EPEAKVGHO
Anv = [(4.9+2.7) — 1.5*do]*t
An=7.6-15*1.8

Anv = 3.43 cm?, empdveta SidTunong

Avtoyn oxedlacpod G€ AmOcYIoN Yol OUAON KOYAIDV TTOV LIOKEWTOL GE EKKEVTIPN
@option, Verra=0.5*f* Antlymz + (LV3)*fy* Anvlymo

Vetfrd=78.79 cm?

INb.gd| < Verma, 17.64<78.79  (0.22)
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6. Xoumepdopoto

[Mopaxdto mapovsialovior T€ooePLg TVOKES GTOVS OTOIOVS YIVETOL GUYKPIOT TV
aroteleocudtov tTov Aoyiopuikov FESPA kot ROBOT pe ta amotelécpoto mov
TPOKVTTOVY 0O TOVG LRWOAOYIGHOVS o610 Yépl. H olykpion yivetar katd tov
VTOAOYIGUO TOV KAUTTIKOD AVYIoHOD Yo, pio 0KO Kot £V VTOGTOAMLA, Yo TO AOYO
AVTOYNG TV GUVOEGEMV KOl Y10 TOV DITOAOYIGHO TMV POPTIMV YLOVIOD KOl AVELOV.

210 mivaka 6.1 yivetar GOYKPIOT TOV ATOTELECUATOV PHETAED OVTMV OV TPOKVTOLY
amd 10 Aoyiopkd FESPA kot amd toug vToAoyIGHOVE GTO Y£PL Y10 TOV VITOAOYIGUO TNG
avtoyng piag dokov oe Kaumtikd Avyispd. H avroyn vroioyiletor kot yio Tovg 0vo
a&oveg Ttov pérovg. H cvykpion yivetan yuo T KaUmOAEG AVYIGHOD, Y10 TOV GUVTEAECTY|
OTELEIDV KOl TO UAKOC ALYIOHOD TOL EMAEYOVIOL OTLS OVO TEPUITAOCELG. o
OTOTEAEGLLOTO KO OTIC OO TEPIMTAGELG TPOKLATOVV 1Ot Akopa yiveror chykpion yi
TIG TYEG TNG OVIYLEVIS AVYNPOTNTOG, TOV LEIWTIKO GUVTEAEGTY] AVYIGHOV X, TO KPIGIHO
@opTio AVYIGHOD KOl TNV 0vTOYN € KOUTTIKO Avyiopd. Ta anoteAéopota yio autd o
peyédn dev dwoeépovv onpavtikd, omd 0.5%-10%, omokdiicelc mov Oewpolvvion
OTOOEKTEG Y10 TOVG UNYOVIKOVG.

[Tivaxag 6.1: Kapntikdg Avyiopog dokov, cuykpion anotehespdtov FESPA kot
VTOAOYIGUADV GTO YEPL.

K(prkog
Atovog | KopmOAn Auylopol a(ouvteheotng atelelwy) Auylopov)
AoKOG FESPA XéptL FESPA XépL FESPA | XépL
y a a 0.21 0.21 4.03 4.03
z b b 0.34 0.34 1.03 1.03
Alovnypévn
Auynpotnta) X Ner Nbro
FESPA | Xépt FESPA XéplL FESPA XéplL FESPA | XépL
0.510 | 0.52 0.921 0.919 | 3535.64 | 3369.09 | 845.40 | 843.34
0.480 | 0.49 0.893 0.889 | 3972.30 | 3812.38 | 819.36 | 815.81

10 mivoka 6.2 yivetal GOYKPIoN TOV AMOTEAECUATOV HETAED OQVTAOV TOL TPOKVTTOLV
a6 to Aoyiopikd FESPA kot amd toug vmoAoyiGovg GTo Y£PL Y10, TOV VITOAOYIGUO TNG
AVTOYNG €VOC VTOGTLAMUATOS G KOUTTTIKO Avyiopo. H cvykpion yiveton yio tor idwa
LEYEOM LE TPV KoL T OMOTEAEGLATO TALPOVGLALOVV TOPOLOLES ATOKAGELC.

[Tivaxoag 6.2: Kopuntikdg Avytopog vrosTuA®ILoToS, cVykpion arotehespatov FESPA
KOl VTOAOYIOU®MV GTO YEPL.

YrootuAwpa | Aéovac | KapmOAn Auylopol a
FESPA | Xépu | FESPA | Xépu | FESPA | Xépu
y b b 0.34 0.34 5 5
z o o 0.49 0.49 5 5
A X Ner Nprp
FESPA | Xép. | FESPA | Xépu | FESPA | Xépu | FESPA | Xépt
0.696 0.79 0.786 0.71 | 3060.84 | 2915.08 | 1163.83 | 1169.45
1.157 1.18 0.455 0.44 1107.61 | 1054.86 | 673.62 651.34
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Y10 mivoko 6.3 yivetor oVYKplon TOL AOYOVL GVIOYNG TOV GLVOEGEWV, Ol OmOiol
wpokvTovy omtd To Aoyiopkd ROBOT kot vmoloyiopovg oto xépt. Ta amoteAéopata
Bpiokoviar oe ovupwvia. To gdpoc twv amokiicewv kvpaivetor and 3%-10%, ot
omoieg elvarl amodeKTEC.

[Tivaxog 6.3: Adyoc avtoyng cuvoécemv, cuykplon anotedecudtov ROBOT «kat
VTOAOYIGUADV GTO YEPL.

ROBOT Xépt

Noyog Noyog

TOmog Z0véeong AVTOXNS QVTOXAC

Kopodlrag 0.81 0.84
Aokog-YrootUuAwpa (dpBpwon) 0.15 0.17
Aokocg-YnootuAwpa (rtaktwaon) 0.72 0.77
‘Edpaan 0.51 0.55
JUuvdeon ywviakoL 0.20 0.22

210 mivaka 6.4 yiveTal GOYKPLON TOV TIUOV TOL TPOKVTTOLY Y1 TO POPTIO YLOVIOL Kol
aépa amd to Aoyioptkd FESPA kot toug vmodoyiopotg oto xépt. Ta amoteléspota mou
TPOKVTTOVV GTIS OV0 TEPMTMOGELS £ivar TapOLOoLd, KOOMG TaPATNPOVVTOL ATOKAMGELS
pikpotepeg 1oL 4%. Ta peyédn avtd mapovcstalovy Tig PIKPOTEPES ATOKAGELS ad OAN
To. pLeYEOM mov cvykpivovrat.

[Tivakag 6.4: ®optia yoviod Kot avépov, cOYKplom anotedecpdtov FESPA kot
VTOAOYIGUADV GTO YEPL.

Qoprtia FESPA XépL
Xwvy, S (kN/m?2) 0.67 0.7
Avepog, qp (kN/m?2) 0.64 0.66

l'evikd mopatnpeitor 6Tt 0 TEPMTMOGES OMOV 1 GVUYKPLoN Ogv yiveTan HETOED
apOUNTIKOV ATOTEAECUATOV, OTMG Yo TOPAOELYLA OTOV GUYKPIVOVUE TIC KOUTOAES
AVYIGHOD KOl TO GUVIEAECTN ATEAELDV, TO OMOTEAEGLLOTO GUUTITTOVY OTOAVTA, YEYOVOG
OV ATOOEIKVVEL OTL KOl GTOVG dVO TPOTOLG EMIAVLGNG akoAovBeital 1 {01 dradikacio.
AxOpo ot d1popéG OV TOPATNPOLVTAL GTO LITOAOTO MeYEDN oL GuykpivovTol
Tapovctdlovy aplunTikés anmokAicels, ol omoieg dev givor onuavtikég. Ot d1popeEg
aUTEG OV AMOJEIKVOOVY, KAmol BempnTiky d1Popd oTn dladIKacio. eTilvong mTov
akolovBeitan o kaBe TPOMO, KAONDS 01 amOKAIGES Oev €lval TOGO CNUAVTIKEG Yo
VTOONAMVOLV TNV JPOPETIKY BEPNTIKN TPOCEYYIGN GTOLG EAEYYOLG TTOL YivovTaL.
Movo oy TepinTmon TV eOpTiOV UTopEel Vo LTAPYEL Lol LIKPY| O10POPOTOINCT OTIG
TapadoyES LeTaEh AOYIGKOD Kol VTOAOYIGUMY GTO ¥EPL, TP’ OAOL VTA Ol SLOPOPES
etvar apeAntéeg. Ov amokAicelg umopovv va aitoloynfovv kvpimg pe PBdost v
akpifela mov emiéyetoan og kdbe TpoOmo. o mapddelypa GTOVG VIOAOYIGHOVS TOV
yivovtar pe kdmowo Aoyiopkd (FESPA ka1t ROBOT), n axpifeia tov anotehecudtov
elval peyohdtepn (Topamave OeKadKA Yneio). XTovg VTOAOYIGHOVS GTO YXEPL, Ol
vroAoyiopol yivovior pe akpifela 600 dekadikdv, 1 oroia eivol amodekt o€ Enimedo
unyavikov. H coppovia tov arotedecpdtov onilomvel 0Tt £xel akolovdnbel n oot
J1dKaGio Yo TOV EAEYYO TOV HETOAMK®V GTOLXEI®MV, TOV EAEYYO TOV GUVOEGEMV KOl
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TOV VTOAOYIGUO TV QOPTI®OV OVEUOL KOL YOVIOD KOl OTLS OV0 TEPIMTMOGCELS
VTOAOYIGUOV.
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